ATA DA PRIMEIRA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, DA SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA, DA DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA 08 DE ABRIL DE 2014.

         

Ata da primeira sessão extraordinária, da segunda sessão legislativa, da 16ª (décima sexta) legislatura do município de Estrela d’Oeste, realizada a partir das 11h30min, do dia 08 de abril de 2014, na Sala das Sessões “Vereador Olímpio Môro”, do Edifício “Vereador José Gaspar Ruas”, localizado na Avenida São Paulo nº. 481, centro, presidida pelo Vereador José Luiz Sandin Pereira Filho que foi auxiliado pela primeira secretaria, Vereadora Joseli Regina Miotto Ximenes e pelo vereador Marco Antonio Assunção Toledo segundo secretário; registradas as presenças e participações dos Vereadores Gilmar Moreira da Silva, Ivan César Baroni, Marcos Antonio Saes Lopes, Pedro Caluz da Silva, Pedro de Senzi Neto e Vicente Aparecido Romero.

Ordem do dia

                        Após ser lido pela Vereadora Joseli Regina Miotto Ximenes, primeira secretária, e constatando que contava com pareceres favoráveis das comissões competentes, exceção feita ao voto contrário (voto em separado) do Vereador Pedro Caluz da Silva, na comissão de Justiça redação, o Sr. Presidente colocou em primeira discussão e votação o Projeto de Lei Complementar nº. 03/2014, que dispõe sobre a reclassificação e criação de cargos, salários, atribuições e vencimentos do quadro de pessoal e dá outras providencias no Município de Estrela d’Oeste, em primeira discussão e votação, sendo aprovado por  sete votos favoráveis e um voto contrário, do vereador Pedro Caluz da Silva; colocado em segunda discussão e votação, foi novamente aprovado por sete votos favoráveis e um voto contrário do vereador Pedro Caluz da Silva. O Sr. Presidente suspendeu a sessão para a emissão de parecer; reaberto os trabalhos, após ser lido e constatando que o Projeto de Lei nº. 21/2014, que dispõe sobre a abertura de um credito adicional especial no valor de R$-8.000,00, para restituição e ressarcimento de danos causados a terceiros, contava com o parecer favorável da comissão de Finanças e Orçamento, o Sr. Presidente o colocou em primeira discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade; logo foi colocado em segunda discussão. Usando a palavra o Vereador Marcos Antonio Saes Lopes, após analisar o projeto disse que o mesmo trata da abertura de um credito adicional especial no valor de R$-8.000,00, para restituição e ressarcimento de danos causados a terceiros, disse que o projeto está incorreto, pois, não especifica quem será ressarcido e qual o tipo de dano causado, nesse sentido, independente de unidade orçamentária e que a cobertura do crédito se dará mediante a anulação de verbas da Secretaria Municipal de Obras e Serviços, onde praticamente cancela um futuro gasto que seria realizado no âmbito das ações desenvolvidas na mencionada Secretaria, com obras e instalações; disse que se esta anulando uma verba destinada a execução de uma obra para cobrir despesas com indenização, sem especificar a quem e qual o dano causado, diante de tais constatações, se o projeto retornar mais completo o seu voto poderá até ser favorável, no entanto, como esta, comunicou seu voto contrario em razão de estar incompleto. Respondendo ao Vereador Barão o Sr. Presidente disse que o projeto é esse que se encontra em discussão, que não há como ser mais completo, que o projeto em discussão é o que tem hoje. Usando a palavra o Vereador Marco Antonio Assunção Toledo, manifestou seu voto favorável ao projeto, pois se esta pedindo autorização para cumprir uma fatalidade que aconteceu, cabendo ao Vereador ou a quem interessar verificar onde foi gasto o recurso, se foi transferido, para quem foi transferido, reafirmou que apenas se está autorizando, podendo ser pago ou não. Colocado em segunda votação, foi aprovado por sete votos favoráveis e um contrário do Vereador Marcos Antonio Saes Lopes. Não havendo nada mais a ser tratado, o Sr. Presidente deu por encerrado os trabalhos da sessão, determinando que fosse lavrada a presente ata que assina juntamente com a Vereadora Joseli Regina Miotto Ximenes, primeira secretária e o Vereador Marco Antonio Assunção Toledo, segundo secretário. 
      José Luiz Sandin Pereira Filho            Joseli Regina Miotto Ximenes
                     Presidente                                            1ª Secretária
Marco Antonio Assunção Toledo
2º Secretário
