ATA DA 13ª SESSÃO ORDINARIA, DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA 01 DE SETEMBRO DE 2014.  



         


Ata da 13ª Sessão Ordinária, da 2ª sessão legislativa, da 16ª (décima sexta) legislatura do município de Estrela d’Oeste, realizada a partir das 20:00 horas, do dia 01 de setembro de 2014, na sala das sessões “Vereador Olímpio Môro”, do Edifício “Vereador José Gaspar Ruas”, localizado na  avenida São Paulo nº. 481, centro, presidida pelo Vereador José Luiz Sandin Pereira Filho que foi auxiliado pela primeira secretária, Vereadora Joseli Regina Miotto Ximenes e pelo vereador Marco Antonio Assunção Toledo, segundo secretário; registradas as presenças e participações dos Vereadores Gilmar Moreira da Silva, Ivan César Baroni, Marcos Antonio Saes Lopes, Pedro Caluz da Silva, Pedro de Senzi Neto e Vicente Aparecido Romero. 
Expediente
        


Lida e aprovada por unanimidade a ata da sessão anterior. A primeira secretária efetuou a leitura dos papéis de expediente, iniciando pelas seguintes proposituras de autoria do Sr. Prefeito Municipal: Projeto de Lei nº. 41/2014, que dispõe sobre a abertura de credito adicional suplementar no valor de R$-9.000,00 e dá outras providências;   Projeto de Lei nº. 42/2014, que Institui o Plano de Gestão Integrada de Resíduos Sólidos; Projeto de Lei nº. 45/2014, que dispõe sobre a abertura de credito adicional suplementar no valor de R$-110.000,00 e dá outras providências; Projeto de Lei nº. 46/2014, que dispõe sobre a abertura de credito adicional suplementar no valor de R$-30.000,00 e dá outras providências e  Projeto de Lei nº. 47/2014, que dispõe sobre a abertura de credito adicional suplementar no valor de R$-190.000,00 e dá outras providências. Requerimento nº. 13/2014, subscrito por todos os vereadores, reivindicando a dispensa das formalidades regimentais de forma que os Projetos de Leis de nºs.  37, 41, 45, 46 e 47/2014, adquiram condições de serem discutidos e votados na sessão; Indicação nº 34/2014, do Vereador Marco Antonio Assunção Toledo, reivindicando a designação de um servidor do quadro pessoal da municipalidade para executar os serviços de zeladoria no Ginásio Municipal de Esportes “José Assunção Toledo, pelo menos duas vezes por semana”; Indicação nº 35/2014, do Vereador Marco Antonio Assunção Toledo, reivindicando a substituição do piso e cobertura na unidade descoberta, bem como a pintura do piso da outra; Indicação nº. 36/2014, do Vereador Ivan César Baroni, reivindicando a construção de um redutor de velocidade, tipo “quebra-molas” na rua Palmas, entre as Piauí e Rondônia, no Jd. São Luiz; Indicação nº. 37/2014, do Vereador  Vicente Aparecido Romero, reivindicando o recapeamento da camada asfáltica em todas as ruas do Jardim Euclides Maraia; Indicação nº. 38/2014, do Vereador Vicente Aparecido Romero, reivindicando a recuperação dos brinquedos localizados na Praça José Mignoli; Indicação nº. 39/2014, do Vereador Vicente Aparecido Romero, reivindicando a instalação de um bebedouro de água no início da pista de caminhada “Heloisa Prato Galbiatti”; Indicação nº. 40/2014, do Vereador Marco Antonio Assunção Toledo, reivindicando que se adote as providencias necessárias no sentido de autorizar o uso de campo de bocha do Centro de Lazer do Trabalhador “Joaquim Cotrim Júnior”; Indicação nº. 41/2014, do Vereador Marco Antonio Assunção Toledo, reivindicando que se viabilize a construção de pelo menos duas salas de aulas na Escola Municipal de Ensino Fundamental “Horizontino Angelucci”. Indicação nº. 42/2014, do Vereador Marco Antonio Assunção Toledo, reivindicando seja viabilizada a construção de uma quadra esportiva com cobertura na Escola Municipal de Ensino Fundamental “Horizontino Angelucci”; Edital nº 03/2014, da Câmara Municipal, convidando a população para participar da audiência pública que acontecerá na sede da Edilidade, a partir da 15:00 horas do dia 04 de setembro de 2014, para discussão do Projeto de Lei nº. 33/2014, que dispõe sobe alterações na Lei Municipal nº. 2.649/2013 - Plano Plurianual – PPA 2014/2017 e o Projeto de Lei nº. 34/2014 que dispõe sobre as Diretrizes para a elaboração do Orçamento do Município de Estrela d’Oeste para o exercício de 2015; Oficio 254/2014-GPM, do Executivo Municipal, prestando informações referente as indicações 25, 26, 27, 28, 29, 30, 31 e 32/2014; Comunicados nº. 002385/MS/SE/FNS, do Ministério da Saúde, informando a liberação de recursos financeiros destinados ao atendimento de programas específicos do Ministério da Saúde; Ofício nº 096/2014 – PRE/CIR, da Associação Paulista de Municípios, comunicando decisões tomadas em reunião e reproduzindo Carta Aberta à população do Estado de São Paulo com o título “SOS Municípios”. O Sr. Presidente fez registrar votos de pesar aos familiares da munícipe Leonilda Cotrim Franco, falecida recentemente e na seqüência, deixou livre a palavra aos vereadores previamente inscritos, para versarem sobre tema de livres escolha, pelo prazo de cinco minutos, da qual fizeram uso os seguintes Vereadores:  Marcos Antonio Saes Lopes, cujo conteúdo encontra-se gravado dos 30min00s aos 45min28s, sendo que o Vereador utilizou cinco minutos cedido pelo Vereador Pedro Caluz da Silva e quatro minutos cedido pelo Vereador Pedro de Senzi Neto e Marco Antonio Assunção Toledo, cujo conteúdo encontra-se gravado dos 45min55s aos 50min57s. Referidos pronunciamentos encontram-se gravados e arquivados na secretaria da Câmara, na mídia correspondente a sessão ordinária desta data, disponível ao público no site oficial da Câmara Municipal (www.camaraestrela.sp.gov.br).

Ordem do dia
Depois de lido pela Primeira Secretária, o Sr. Presidente colocou em única discussão e votação o Requerimento nº 13/2014, reivindicando a dispensa das formalidades regimentais, de forma que os Projetos de Leis de nºs.  37, 41, 45, 46 e 47/2014, adquiram condições de serem discutidos e votados na sessão, sendo aprovado por unanimidade. Após ser lido e constatando que contava com pareceres favoráveis das comissões competentes, o Sr. Presidente colocou o Projeto de Lei nº. 37/2014, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, autorizando o Executivo Municipal a celebrar convenio com o Estado de São Paulo, por intermédio da Secretaria de Estado de Segurança Pública e cria gratificação por desempenho de atividade delegada, em primeira discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade; logo foi colocado em segunda discussão e votação, sendo novamente aprovado por unanimidade. A Pedido do Vereador Pedro Caluz da Silva e com a anuência do plenário, após serem lidos e constatado que contavam com os pareceres favoráveis da comissão de Finanças e Orçamento, o Sr. Presidente colocou o Projeto de Lei nº. 41/2014, que dispõe sobre a abertura de credito adicional suplementar no valor de R$-9.000,00 e dá outras providências,  Projeto de Lei nº. 42/2014, que Institui o Plano de Gestão Integrada de Resíduos Sólidos, Projeto de Lei nº. 45/2014, que dispõe sobre a abertura de credito adicional suplementar no valor de R$-110.000,00 e dá outras providências, Projeto de Lei nº. 46/2014, que dispõe sobre a abertura de credito adicional suplementar no valor de R$-30.000,00 e dá outras providências e o Projeto de Lei nº. 47/2014, que dispõe sobre a abertura de credito adicional suplementar no valor de R$-190.000,00 e dá outras providências, todos de autoria do Sr. Prefeito Municipal, em primeira discussão e votação, sendo aprovados por unanimidade; logo foram colocados em segunda discussão e votação, sendo novamente aprovados por unanimidade. Não havendo nada mais a ser tratado, o Sr. Presidente deu por encerrado os trabalhos da sessão, determinando que fosse lavrada a presente ata que assina juntamente com a Vereadora Joseli Regina Miotto Ximenes, 1ª. Secretária e o Vereador Marco Antonio Assunção Toledo, segundo Secretario.
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