ATA DA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA, DA SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA, DA DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA 19 DE MAIO DE 2014.

         


Ata da oitava sessão ordinária, da segunda sessão legislativa, da 16ª (décima sexta) legislatura do município de Estrela d’Oeste, realizada a partir das 20:00 horas, do dia 19 de maio de 2014, na sala das sessões “Vereador Olímpio Moro”, no Edifício “Vereador José Gaspar Ruas”, localizado na  avenida São Paulo nº. 481, centro, presidida pelo Vereador José Luiz Sandin Pereira Filho que foi auxiliado pela primeira secretária, Vereadora Joseli Regina Miotto Ximenes e pelo vereador Marco Antonio Assunção Toledo, segundo secretário; registradas as presenças e participações dos Vereadores Gilmar Moreira da Silva, Ivan César Baroni, Marcos Antonio Saes Lopes, Pedro Caluz da Silva, Pedro de Senzi Neto e Vicente Aparecido Romero. Antes de iniciar a Sessão o Senhor Presidente informou que a partir de então os internaltas poderão acompanhando as sessões legislativas através do site oficial da Edilidade (www.camaraestrela.sp.gov.br), no link “Transmissão ao Vivo”; acompanhando a evolução tecnológica, concluiu dizendo que esta é mais um ferramenta disponibilizada a população para que a mesma possa acompanhar os trabalhos da Câmara Municipal e as matérias aqui tratadas.
Expediente

                

 Lida e aprovada por unanimidade a ata da sessão anterior. A primeira secretária efetuou a leitura dos papéis de expediente, iniciando pelo Projeto de Lei nº. 27/2014, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que autoriza o Executivo Municipal a conceder auxílios aos Médicos participantes do Projeto Mais Médicos para o Brasil e dá outras providencias;  Projeto de Decreto Legislativo nº. 01/2014, de autoria dos Vereadores, que dispõe sobre a concessão de Titulo de Cidadão Honorário do Município de Estrela d’Oeste ao Excelentíssimo Deputado Estadual Carlão Pignatari; Projeto de Decreto Legislativo nº. 02/2014, de autoria dos Vereadores, que dispõe sobre a concessão de Titulo de Cidadão Honorário do Município de Estrela d’Oeste ao Excelentíssimo Deputado Federal Rodrigo Garcia; Projeto de Lei do Legislativo nº. 01/2014, de autoria do Vereador Ivan César Baroni, que institui e inclui no calendário municipal de eventos o Dia do Motorista e Condutor de Ambulância; Requerimento nº. 08/2014, subscrito por todos os Vereadores, objetivando a dispensa das formalidades regimentais no sentido de que os Projeto de Lei de nº. 27/2014, e Projetos de Decretos Legislativo de nºs. 01 e 02/2014, adquiram condição de serem discutidos e votados na sessão; Indicação nº. 17/2014, de autoria do Vereador Pedro de Senzi Neto, reivindicando por intermédio do DER, a execução de obras que visem interligar a rua Campinas com a Rodovia Euclides da Cunha –SP 320, no trevo de acesso a Estrela d’Oeste; Convite da Câmara Municipal de Monte Aprazível, para sessão solene de entrega do “Titulo de Cidadão Aprazivelense” ao Deputado Estadual Davi Zaia, no dia 23 de maio, às 20:00 horas; Convite da Câmara Municipal de Parisi, para sessão solene de entrega do “Titulo de Cidadão Parisiano” ao Deputado Estadual Carlos Eduardo Pignatari, no dia 29 de maio, às 20:00 horas; Telegrama, do Governador do Estado de São Paulo comunicando aprovação de convenio no valor de R$-800.000,00 para obras de serviços de pavimentação asfáltica; Oficio especial do Promotor de Justiça da Comarca de Estrela d’Oeste, Dr. Cleiton Luís da Silva, comunicando a assunção ao do cargo a partir do dia 01 de maio de 2014; Ofício de nº. 0044607/MS/SE/FNS, informando a liberação de recursos financeiros destinados ao atendimento de programas específicos do Ministério da Saúde; O Sr. Presidente fez registrar votos de pesar aos familiares dos munícipes José Paulo Orsati da Silva e Arquimedes Tarlau, falecidos recentemente; deixando livre a palavra aos vereadores previamente inscritos, usou a palavra o Vereador Pedro de Senzi Neto que cumprimentou a todos os presentes, internaltas e ouvintes, e fez considerações elucidativas sobre a indicação apresentada no expediente da sessão. Usando a palavra o Vereador Marco Antonio Assunção Toledo, após cumprimentar os visitantes, internaltas  e ouvintes, agradeceu ao Sr. Presidente por ter atendido a sua solicitação para que as sessões fossem transmitidas ao vivo via internet, dando oportunidade para a população acompanhar os trabalhos dos vereadores, no conforto de suas casas, lembrando ainda que o sistema implantado facilitará os serviços da secretaria, disse também que os arquivos ficaram disponíveis no site da Edilidade dando transparência ao trabalho dos vereadores. Falou dos projetos que concedem títulos de cidadãos estrelenses ao Deputado Estadual, Carlão Pignatari e ao Deputado Federal Rodrigo Garcia, em reconhecimento do povo estrelense ao trabalho dos parlamentares. O Sr. Presidente convidou o Vice-presidente para assumir a direção dos trabalhos para fazer uso da palavra. Usando a palavra o Sr. Presidente, após cumprimentar a todos, especialmente aos internaltas que estão tendo a possibilidade de acompanhar os trabalhos do Legislativo estrelense em seus lares, fato que da total transparência aos trabalhos, agradeceu os funcionários Malvino Dela Coleta e Sonia Regina Maraya Alves, que se empenharam muito na implantação deste sistema. Fez comentários sobre a concessão de títulos de cidadãos estrelenses ao Deputado Estadual, Carlão Pignatari e ao Deputado Federal, Rodrigo Garcia, em sinal do  reconhecimento dos Legisladores e do povo estrelense, ao trabalhos dos parlamentares em prol do município, a corroborar com sua colocação, disse que o Deputado Carlão Pignatari esteve visitando a Câmara Municipal de Estrela d’Oeste, no dia 12 de maio, oportunidade em que aproveitou a honrosa visita do parlamentar, para lhe entregar dois pedidos, sendo um no sentido de ser viabilizado um veículo do tipo VAN, para transporte das crianças atendidas pela Associação de Amparo ao Menor de Estrela d’Oeste, que se encontra em pleno funcionamento desde o ano de 1.976, e outro a viabilização de uma Ambulância VAN – TIPO UTI, para transporte dos munícipes para os outros centros de atendimento de média e alta complexidade.

Ordem do dia

Após ser lido, o Sr. Presidente colocou em única discussão e votação o Requerimento nº. 08/2014, subscrito por todos os Vereadores, objetivando a dispensa das formalidades regimentais no sentido de que o Projeto de Lei de nº. 27/2014, e os Projetos de Decretos Legislativo de nºs. 01 e 02/2014; adquiram condição de serem discutidos e votados na sessão, sendo aprovado por unanimidade. Após ser lido e constatando que contava com pareceres favoráveis das comissões competentes, o Sr. Presidente colocou o Projeto de Lei nº. 27/2014, que autoriza o Executivo Municipal a conceder auxílios aos Médicos participantes do Projeto Mais Médicos para o Brasil e dá outras providencias, em primeira discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade; logo foi colocado em segunda discussão. Usando a palavra o Vereador Marco Antonio Assunção Toledo, fez  explicações sobre o projeto, dizendo que o município foi contemplado com o Programa Mais Médicos, e estas despesas ficaram à cargo do Município. O Sr. Presidente solicitou ao Vice-presidente a assumir a direção dos trabalhos para fazer uso da palavra. Usando a palavra o Sr. presidente fez explicações sobre o projeto, dizendo ser muito importante para a população ter um medico residente no município. Reassumindo a presidência colocou o projeto em segunda votação, sendo novamente aprovado por unanimidade. Após ser lido e constatando que contava com pareceres favoráveis das comissões competentes, o Sr. Presidente colocou o Projeto de Decreto Legislativo nº. 01/2014, de autoria dos Vereadores, que dispõe sobre a concessão de Titulo de Cidadão Honorário do Município de Estrela d’Oeste ao Deputado Estadual Carlão Pignatari, em primeira discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade; logo foi colocado em segunda discussão e votação, sendo novamente aprovado por unanimidade. Após ser lido e constatando que contava com pareceres favoráveis das comissões competentes, o Sr. Presidente colocou o Projeto de Decreto Legislativo nº. 02/2014, de autoria dos Vereadores, que dispõe sobre a concessão de Titulo de Cidadão Honorário do Município de Estrela d’Oeste ao Deputado Federal Rodrigo Garcia, em primeira discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade; logo foi colocado em segunda discussão e votação, sendo novamente aprovado por unanimidade. Não havendo nada mais a ser tratado, o Sr. Presidente deu por encerrado os trabalhos da sessão, determinando que fosse lavrada a presente ata que assina juntamente com a Vereadora Joseli Regina Miotto Ximenes, 1ª. Secretária e o Vereador Marco Antonio Assunção Toledo, segundo Secretario.
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