ATA DA DÉCIMA SETIMA SESSÃO ORDINÁRIA, DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA, DA DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA 03 DE NOVEMBRO DE 2015.
         


Ata da décima sétima sessão ordinária, da terceira sessão legislativa, da 16ª (décima sexta) legislatura do município de Estrela d’Oeste, realizada a partir das 20:00 horas, do dia 03 de novembro de 2015, na sala das sessões “Vereador Olímpio Môro”, no Edifício “Vereador José Gaspar Ruas”, localizado na  avenida São Paulo nº. 481, centro, presidida pelo Vereador Vicente Aparecido Romero que foi auxiliado pelo primeiro secretário, Vereador Gilmar Moreira da Silva e pelo vereador José Luiz Sandin Pereira Filho, segundo secretário; registradas as presenças e participações dos Vereadores Ivan César Baroni, Marco Antonio Assunção Toledo, Pedro Caluz da Silva, Pedro de Senzi Neto e da Vereadora Joseli Regina Miotto Ximenes. Ausente o Vereador Marcos Antonio Saes Lopes.
Expediente
        


Lida e aprovada por unanimidade a ata da sessão anterior. O primeiro secretário efetuou a leitura dos papéis de expediente, iniciando pelas seguintes matérias de autoria do Chefe do Poder Executivo Municipal:  Projeto de Lei nº 43/2015, que estima a receita e fixa a despesa do município de Estrela d’Oeste, para o exercício de 2016; Projeto de Lei nº 44/2015, que dispõe sobre as alterações na Lei Municipal nº. 2.649/2013 – Plano Plurianual – PPA 2014/2017, para o exercício financeiro de 2016 e dá outras providencias; Projeto de Lei nº 45/2015, que dispõe sobre abertura de credito adicional suplementar no valor de R$-215.000,00 e dá outras providencias; Projeto de Lei nº 46/2015, que dispõe sobre alterações na Lei de Diretrizes Orçamentárias(LDO), para o exercício financeiro de 2016 e dá outras providencias; Requerimento nº. 20/2015, subscrito por todos os Vereadores, reivindicando a dispensa das formalidades regimentais no sentido de que o Projeto de Lei de nº 45/2015, adquira condições de ser discutido e votado na sessão. O Sr. Presidente fez registrar votos de pesar aos familiares dos Munícipes Jaime Gil, Silvio Martins Gonçalves e Aparecido dos Reis Silva, falecidos recentemente. Não havendo orador inscrito, passou-se para ordem do dia.

Ordem do Dia

         


Após ser lido pelo Primeiro Secretário, o Sr. Presidente colocou em única discussão e votação o Requerimento nº. 20/2015, subscrito por todos os Vereadores, reivindicando a dispensa das formalidades regimentais no sentido de que o Projeto de Lei de nº 45/2015, adquira condições de ser discutido e votado na sessão, sendo aprovado por unanimidade. Depois de lido e constatando que contava com parecer favorável da Comissão de Finanças e Orçamento, o Sr. Presidente colocou o Projeto de Lei nº 45/2015, que dispõe sobre abertura de credito adicional suplementar no valor de R$-215.000,00 e dá outras providencias, em primeira discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade, ausente o Vereador Marcos Antonio Saes Lopes, logo foi colocado em segunda discussão e votação, sendo novamente aprovado pelo mesmo placar. Não havendo nada mais a ser tratado o Sr. Presidente deu por encerrado os trabalhos, determinando que fosse lavrada a presente ata que assina juntamente com o Vereador Gilmar Moreira da Silva, primeiro Secretário e o Vereador José Luiz Sandin Pereira Filho, segundo Secretario.
 Vicente Aparecido Romero                                                Gilmar Moreira da Silva
    Presidente da Câmara                                                       Primeiro Secretário
José Luiz Sandin Pereira Filho
Segundo Secretário
