 ATA DA 7ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA QUARTA SESSÃO LEGISLATIVA, DA DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA 02 DE MAIO DE 2016.
         


Ata da sétima sessão ordinária, da quarta sessão legislativa, da 16ª (decima sexta) legislatura do município de Estrela d’Oeste, realizada a partir das 20:00 horas, do dia 02 de maio de 2016, na sala das sessões “Vereador Olímpio Môro”, no Edifício “Vereador José Gaspar Ruas”, localizado na Av. São Paulo nº. 481, centro, presidida pelo Vereador Marco Antonio Assunção Toledo que foi auxiliado pelo primeiro secretário, Vereador Gilmar Moreira da Silva e pelo vereador José Luiz Sandin Pereira Filho, segundo secretário; registradas as presenças e participações dos Vereadores Ivan César Baroni, Marcos Antonio Saes Lopes, Pedro Caluz da Silva, Pedro de Senzi Neto, Vicente Aparecido Romero e da Vereadora Joseli Regina Miotto Ximenes. 
Expediente
   

Lida e aprovada por unanimidade a ata da sessão anterior. O primeiro secretário efetuou a leitura dos papéis de expediente iniciando pela Indicação nº 04/2016, do Vereador Vicente Aparecido Romero, reivindicando a realização de operação “tapa-buracos” recuperação das guias e sarjetas, bem como a construção de sarjetões em todas as ruas do Jardim Euclides Maraia; Indicação nº 05/2016, do Vereador Marcos Antonio  Saes Lopes, reivindicando a execução de obras e serviços visando a recuperação da escadaria da biblioteca municipal de Estrela d’Oeste; Ofício nº 098/2016- GPM, do Executivo Municipal, encaminhando cópia da ata de reunião para conhecimento e providências futuras, referente ao Inquérito Civil nº 14.0259.0000412/2015-1- Legislação sobre Prodeste; Ofício nº 094/2016- GPM, do Executivo Municipal, prestando informações relacionadas a Indicação nº 03/2016; Ofício nº /DC/2016- GPM, do Executivo Municipal, encaminhando balancete da receita de despesa referente ao mês de março de 2016, bem como demonstrativo dos pagamentos; Ofício Circular nº 040/2016;  da Secretaria Municipal de Saúde, prestando esclarecimentos  sobre a Campanha “Eliminando a Capina Química” nas cidades Paulistas; Ofício nº 095/2016- GPM, do Executivo Municipal, prestando informações sobre a Indicação nº 01/2016; Comunicados CM033974/2016, do Ministério da Educação, informando a liberação de recursos financeiros destinados à execução de Programas do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação. O Sr. Presidente fez registrar votos de pesar aos familiares da Senhora Odelina Fuda, falecida recentemente. Na seqüência deixou livre a palavra aos Vereadores inscritos, para versarem sobre tema livre, pelo prazo regimental de cinco minutos, da qual fizeram uso os seguintes Vereadores: Gilmar Moreira da Silva, palavras gravadas dos 22min e 07s aos 22min e 48s; Marcos Antonio Saes Lopes, pronunciamento gravado dos 23min e 01s aos 29min e 56s; Pedro Caluz da Silva, conteúdo gravado dos 30min e 13s aos 32min e 04s; Pedro de Senzi Neto, pronunciamento gravado dos 32min e 16s aos 34min e 33s; e José Luiz Sandin Pereira Filho, palavras registradas dos 35min e 08s aos 37min e 08s. Os pronunciamentos encontram-se gravados na mídia correspondente a sessão ordinária desta data, arquivado na secretaria da Câmara e disponível ao público no site oficial da Câmara Municipal (www.camaraestrela.sp.gov.br).  Não havendo matéria a ser discutida e votada na ordem do dia e nada mais a ser tratado o Sr. Presidente deu por encerrado os trabalhos, determinando que fosse lavrada a presente ata que assina juntamente com o Vereador Gilmar Moreira da Silva, primeiro Secretário e o Vereador José Luiz Sandin Pereira Filho, segundo Secretario.
 Marco Antonio Assunção Toledo                      Gilmar Moreira da Silva
       Presidente da Câmara                                     Primeiro Secretário
José Luiz Sandin Pereira Filho
Segundo Secretário
