ATA DA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA, DA QUARTA SESSÃO LEGISLATIVA, DA DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA 01 DE FEVEREIRO DE 2016.
         


Ata da primeira sessão ordinária, da quarta sessão legislativa, da 16ª (decima sexta) legislatura do município de Estrela d’Oeste, realizada a partir das 20:00 horas, do dia 01 de fevereiro de 2016, na sala das sessões “Vereador Olímpio Môro”, no Edifício “Vereador José Gaspar Ruas”, localizado na  avenida São Paulo nº. 481, centro, presidida pelo Vereador Vicente Aparecido Romero que foi auxiliado pelo primeiro secretário, Vereador Gilmar Moreira da Silva e pelo vereador José Luiz Sandin Pereira Filho, segundo secretário; registradas as presenças e participações dos Vereadores Ivan César Baroni, Marco Antonio Assunção Toledo, Marcos Antonio Saes Lopes, Pedro Caluz da Silva, Pedro de Senzi Neto e da Vereadora Joseli Regina Miotto Ximenes.
Expediente
Ao iniciar os trabalhos, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura de um documento que continha o seguinte teor: “Estrela d’Oeste, 01 de fevereiro de 2016. À Câmara Municipal de Estela d’Oeste-SP. Referência: Renúncia. Vicente Aparecido Romero, brasileiro, casado, Vereador, portador do documento de identidade RG nº. 21.579.352-SSP-SP e do CPF 070.347.228-38, residente e domiciliado na rua Piauí, nº 773, Jardim Euclides Maraia, Estrela d’Oeste, Estado de São Paulo, comunico aos Nobres Edis que compõem a Câmara Municipal de Estrela d’Oeste, minha renuncia ao Cargo de “Presidente da Mesa Diretora”, que ocupo desde 01 de janeiro de 2015, cujo mandato findar-se-ia em 31 de dezembro de 2016. Neste ensejo, informo que as razões que me levaram a essa decisão, além daquelas de ordem pessoal, pretendo concorrer ao cargo de vice-presidente do Sindicato dos Trabalhadores das Indústrias de Alimentação de Votuporanga, cuja eleição será no mês de março próximo. Além disso, assumirei, a partir de março, o posto de representante do dito Sindicato junto a Federação dos Trabalhadores da Indústria de Alimentação do Estado de São Paulo.   Assim, preciso de mais tempo para me dedicar a essas atividades eis que os encargos que assumirei necessitam de maior dedicação. Dessa forma, ratifico minha renúncia ao Cargo de “Presidente da Mesa Diretora” da Câmara Municipal de Estrela d’Oeste, agradeço a cada Edil pela colaboração que me foi dispensada durante o período que estive à frente da Presidência da Edilidade, e, nesta oportunidade, renovo meus votos de elevada estima e consideração. Atenciosamente, Vicente Aparecido Romero Vereador”. Em seguida o Vereador Vicente Aparecido Romero convidou o Vereador Marcos Antonio Assunção Toledo, Vice-Presidente e substituto legal do Presidente, a assumir o Cargo de Presidente da Mesa Diretora e dar continuidade aos trabalhos. Ato continuo o Presidente comunicou aos Edis que em virtude da renuncia do Vereador Vicente Aparecido Romero ao cargo de Presidente da Mesa Diretora, estava assumindo a Presidência da Casa nos termos do Artigo 15, do Regimento Interno, que assim dispõe: “Artigo 15 – O Vice-Presidente substituirá o Presidente em seus impedimentos e o sucederá em casos de vaga”. Desta forma, estando automaticamente empossado, informou que completará o mandato da Mesa Diretora, ou seja, permanecerá no cargo de Presidente até o dia 31 de dezembro de 2016. Outrossim, comunicou que nos termos do Artigo 11 do Regimento Interno da Casa, na próxima sessão Ordinária será realizada eleição para escolha do novo Vice-presidente que completará a Mesa Diretora até o dia 31 de dezembro de 2016. Da mesma forma, se necessário, informou que serão refeitas as Comissões Permanentes da Casa. Dando continuidade aos trabalhos, a pedido do Sr. Presidente, o Vereador Gilmar Moreira da Silva, Primeiro Secretário efetuou a leitura dos papéis de expediente, iniciando pelas seguintes matérias: Ofício nº 008/2016-GPM, do Executivo Municipal, prestando informações referentes aos Informativos 09 e 12/2015, relativas à prestações de contas dos recursos financeiros repassados pelo Governo Federal ao Município de Estrela d’Oeste; Ofício/DC/2015, do Executivo Municipal, encaminhando Balancete da Receita e da Despesa do Município de Estrela d’Oeste, bem como demonstrativo nominal de pagamentos do mês de novembro de 2015; Ofício/DC/2016, do Executivo Municipal, encaminhando Balancete da Receita e da Despesa do Município de Estrela d’Oeste, bem como demonstrativo nominal de pagamentos do mês de dezembro de 2015; Oficio nº. 2432/2015/RSN Governo/SR da Caixa Econômica Federal, notificando créditos de Recursos Financeiros-Orçamento Geral da União, Contrato de Repasse nº. 0332863-55/2010, no valor de R$-72.150,10, destinados a Obras de Infraestrutura Turística no “Recinto de Exposições Agenor Rodrigues Gomes”; Ofício DR-SUP-1262/15, do SESI/SENAI, acusando o recebimento de Moções da Edilidade; Convite da Coordenadoria Municipal de Saúde para participação na Campanha de Mobilização Social no Estado de São Paulo com o tema “Todos Juntos Contra o Aedes Aegypti” a ser realizada nos dias 23 e 24/01, 30 e 31/01, 20 e 21/02, 27 e 28/02, 19 e 20/03 e 267 e 27/03/2016; Convite – Audiência Pública nº. 01/2016, da Agencia Nacional de Transportes Terrestres, para participar das sessões presenciais para tornar público e colher contribuições sobre minuta de Contrato, Edital e Estudos Técnicos do trecho ferroviário entre Ouro Verde/GO e Três Lagoas/MS, projeto integrante da segunda etapa do Programa de Investimentos em Logística do Governo Federal.  O Sr. Presidente fez registrar votos de pesar aos familiares do Munícipes: José Marcos de Brito, Cecília de Souza Pinheiro, Laudevina Muniz Pedroso, Mário de Oliveira Araújo, Maria Waideman Jorge, Armelinda Rossi Fazan e José Roberto Frehi, falecidos recentemente, deixando, na seqüência, livre a palavra aos Vereadores inscritos, para versarem sobre tema livre, pelo prazo regimental de cinco minutos, da qual fez uso o Vereador Pedro de Senzi Neto, pronunciamento registrado os 12min e 08s aos 13min e 17s. O pronunciamento encontra-se gravado e arquivado na secretaria da Câmara, na mídia correspondente a sessão ordinária desta data, disponível ao público no site oficial da Câmara Municipal (www.camaraestrela.sp.gov.br)
Ordem do Dia

  Após ser lido pelo Primeiro Secretário, o Sr. Presidente colocou em única discussão e votação o Requerimento nº. 22/2015, de autoria do Vereador Marcos Antonio Saes Lopes, solicitando informações do Sr. Prefeito Municipal, relativas a notificação extrajudicial enviada ao Centro de Formação de Condutores São José Ltda, para desocupação do imóvel localizado na Rua Pernambuco, nº. 649, centro, até a data de 31 de dezembro de 2015, sendo aprovado por unanimidade. Após ser lido o Sr. Presidente colocou em única discussão e votação o Requerimento nº. 23/2015, de autoria do Vereador Marcos Antonio Saes Lopes, solicitando informações ao Prefeito Municipal relativas ao Processo 015/SL/2015, Convite nº. 009/SL/2015, referente às podas de árvores, bem como pela limpeza do local do corte, vencido pela empresa M.R.F. – ME, da cidade de Santana da Ponte Pensa, sendo aprovado por unanimidade. Não havendo nada mais a ser tratado o Sr. Presidente deu por encerrado os trabalhos, determinando que fosse lavrada a presente ata que assina juntamente com o Vereador Gilmar Moreira da Silva, primeiro Secretário e o Vereador José Luiz Sandin Pereira Filho, segundo Secretario.
 Marco Antonio Assunção Toledo                                              Gilmar Moreira da Silva
    Presidente da Câmara                                                               Primeiro Secretário
José Luiz Sandin Pereira Filho
Segundo Secretário
