 ATA DA 1ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA, DA DÉCIMA SETIMA LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA 06 DE FEVEREIRO 2017.
         


Ata da sexta sessão ordinária, da primeira sessão legislativa, da 17ª (decima setima) legislatura do município de Estrela d’Oeste, realizada a partir das 20:00 horas, do dia 06 de fevereiro de 2017, na sala das sessões “Vereador Olímpio Môro”, no Edifício “Vereador José Gaspar Ruas”, localizado na Av. São Paulo nº. 481, centro, presidida pelo Vereador Pedro Caluz da Silva que foi auxiliado pelo primeiro secretário, Vereador Andre Pelarin e pelo vereador Vicente Aparecido Romeiro, segundo secretário; registradas as presenças e participações dos Vereadores Carlos Antonio de Souza, Gino Severiano dos Santos, José Luiz Sandin Pereira Filho, Miguel Marques e Valdemir Antonio Rastelli.
   

O Sr. Presidente levou ao conhecimento dos Senhores Vereadores que o Vereador Pedro de Senzi Neto, a partir de 19/01/2017, licenciou-se da vereança para exercer o cargo de Secretario Municipal e que, em atendimento as normas legais, havia efetuado a convocação do primeiro suplente da Coligação Partidária a que pertence o vereador licenciado, Sr. Adimilson Pereira Dias. Assim, em atendimento ao disposto no artigo 4º do Regimento Interno, convidou os Vereadores Gino Severiano dos Santos e Vincente Aparecido Romero para acompanhar até a mesa Diretora o Sr. Adimilson Pereira Dias, onde lhe seria tomado o compromisso regimental.Constatado que o Sr. Adimildon Pereira Dias havia apresentado sua declaração de bens e o Diploma expedido pela Justiça Eleitoral da Comarca de Estrela d´Oeste, o convidou a se dirigir até a tribuna para prestar o compromisso regimental, que foi feito nos seguintes termos “Prometo desempenhar fielmente o meu mandato, promovendo o bem geral do município, dentro das normas constitucionais”. Ato continuo declarou legalmente empossado no cargo de Vereador à Câmara Municipal de Estrela d´Oeste. A pedido do Vereador Miguel Marques foi dispensada a leitura e aprovada por unanimidade a ata da sessão anterior. O primeiro secretário efetuou a leitura dos papéis de expediente iniciando pelo Projeto de Lei nº. 05/2017, de autoria do Executivo Municipal, dispondo sobre a denominação das Quadras dos Loteamentos Urbanos Residencial Magôlo e Jardim Primavera, nesta cidade de Estrela d´Oeste; Projeto de Lei nº 06/2017, de autoria do Executivo Municipal, dispondo sobre a abertura de crédito adicional especial no valor de R$-95.500,00, destinados ao pagamento de Indenizações por Demissão e dá outras providencias; Projeto de Lei nº 07/2017, de autoria do Executivo Municipal, autorizando o Chefe do Executivo Municipal a celebrar convênio com a APAE – de Estrela d´Oeste e dá outras providências; Requerimento nº 02/2017, de autoria do vereador Carlos Antonio de Souza, solicitando informações ao chefe do Poder Executivo, relativas a construção de conjunto habitacional através da Companhia Habitacional e Urbana do Estado de São Paulo – CDHU; Requerimento nº 03/2017, de autoria do Vereador Carlos Antonio de Souza, solicitando informações ao chefe do Poder Executivo, relativas ao Aterro Sanitário Municipal; Requerimento nº 04/2017, pedindo a dispensa das formalidades regimentais de forma que o Projeto de Lei nº 05, 06 e 07/2017, adquiram condições de serem discutidos e votados na presente sessão; Indicação nº 01/2017, do Vereador Miguel Marques,  reivindicando ao Executivo Municipal a construção de uma academia ao ar livre no Bairro de Boa Esperança; Indicação nº 02/2017, do vereador Miguel Marques, reivindicando ao Executivo Municipal a Construção de uma canaleta para escoamento de águas fluvias às margens da vicinal ESO – 050; Indicação nº 03/2017, do Vereador Miguel Marques, indicando ao Executivo Municipal a construção de dois abrigos para proteção dos munícipes contra o sol e chuvas, o primeiro no Conjunto Habitacional “Dr. Gilmar Alves Ferreira” e o segundo na rua Pernambuco, ao lado da Casa da Sopa; Indicação nº 04/2017, do Vereador Jose Luiz Sandin Pereira Filho, solicitando a construção de quadras poliesportivas e pistas de skate no novo Conjunto Habitacional “Ângelo Parminondi”;  Indicação nº 05/2017,  do Vereador José Luiz Sandin Pereira Filho, solicitando ao Executivo Municipal que reveja o funcionamento da farmácia na Unidade Básica de Saúde “ Sebastião José da Silva”; Indicação nº 06/2017, do Vereador José Luiz Sandin Pereira Filho, reivindicando a concessão mensal de cesta básica ou ticket alimentos a todos os servidores ativos da Prefeitura  e da Câmara Municipal, bem como aos aposentados e pensionistas; Indicação nº 07/2017, do Vereador Andre Pelarin, solicitando a manutenção e reparos no banheiro público municipal da “ Praça da Matriz”; Indicação nº 08/2017, do Vereador Andre Pelarin, solicitando ao Executivo municipal que coloque e substitua os postes de segurança danificados na pista de atletismo e que o seu piso seja corrigido e lavado; Indicação nº 09/2017, do Vereador Andre Pelarin, reivindicando a construção de dois redutores de velocidade tipo “quebra-molas” na rua Águas de Lindóia; Indicação nº 10/2017, do Vereador José Luiz Sandin Pereira Filho, solicitando a execução de obras de pavimentação e recape asfáltico no final da rua Brasil, até a esquina com a rua Aporé; Indicação nº 11/2017, do Vereador Andre Pelarin, solicitando ao Executivo Municipal  a reforma e a mudança de finalidade do Centro Comunitário do Jardim São Luiz; Indicação nº 12/2017, do Vereador Andre Pelarin, reivindicando ao Executivo Municipal a mudança do Conselho Tutelar para o antigo prédio da padaria municipal; Indicação nº 14/2017, do Vereador Jose Luiz Sandin Pereira Filho, solicitando ao Executivo ações para doação de Aparelho de Ultra Som a Santa Casa de Misericórdia “Onofre Silva Rosatelli”; Indicação nº 15/2017, do Vereador Jose Luiz Sandin Pereira, solicitando ao Excelentíssimo Sr. Prefeito a regularização das escrituras dos terrenos ocupados ao lado da antiga Fepasa; Indicação nº 16/2017, do Vereador Andre Pelarin, solicitando ao Executivo Municipal a pavimentação asfáltica da ESO-060 ligação do município a Alça de acesso a Rod. Euclides da Cunha – SP 310 -; Indicação nº 17/2017, do vereador Vicente Aparecido Romero, indicando ao Executivo Municipal a necessidade da construção de uma saída para veículos da rua Campinas para a Via de Acesso “João Prato” na altura do dispositivo próximo do trevo de acesso a cidade de Estrela d´Oeste; Indicação nº 18/2017, do Vereador Vicente Aparecido Romero, requere ao Executivo Municipal a execução de obras de calçamento. Guias e sarjetas, paisagismo e iluminação na margem direita da vicinal ESO – 050; Indicação nº 19/2017, do Vereador Gino Severiano dos Santos, requerendo ao Executivo Municipal a realização de serviços de manutenção e pintura na praça  “Jose Mignoli”; Indicação nº 20/2017, do Vereador Carlos Antônio de Souza, solicitando ao Executivo Municipal a realização de obras para recuperação do alambrado, calçamento no Cemitério Municipal; Indicação nº 21/2017, do Vereador Carlos Antônio de Souza, solicitando ao Executivo Municipal a recuperação da Vicinal “Jose Antonio Saes”;  Indicação nº 22/2017, do Vereador Carlos Antônio de Souza, reivindicando ao Executivo Municipal que recupere todas as estradas de terra do município; Indicação nº 23/2017, do Vereador Carlos Antônio de Souza, solicitando ao Executivo Municipal que através da Sec. de Obras do município viabilize operação tapa buracos em todas as ruas que precisem de reparos; Indicação nº 24/2017, do Vereador Carlos Antônio de Souza, para que seja viabilizada a construção de uma cozinha com refeitório na Escola “Francisco Alves de Oliveira”; Indicação nº 25/2017, do Vereador Carlos Antônio de Souza,  requerendo ao Executivo Municipal a instalação de aparelhos de ar condicionado em todas as salas de aula da Escola Municipal “ Francisco Alves de Oliveira”; Indicação nº 26/2017, do Vereador Carlos Antônio de Souza, solicita ao Executivo Municipal a recuperação do Matadouro Municipal; Ofício /DC/2016, Prefeitura Municipal de Estrela d´Oeste encaminha documentos referente  Balancete da Receita e Despesa do Município de Estrela d´Oeste, ref. ao mês de Novembro/2016 e demonstrativo nominal dos pagamentos de despesas do período de 01/11/2016 à 30/11/2016; Oficio nº 1204/2016/GIGOV/SR, Gerência Executiva Caixa Federal região de São Jose do Rio Preto, comunicando Crédito de Recursos Financeiros – Orçamento Geral da União – Programa Segurança e Educação no Trânsito;  Comunicados CM 218649, 206589 e 212873/2016 do Ministério da Educação, informando a liberação de recursos financeiros destinados à execução de Programas do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação; Convite Ministério da Defesa 19º Del.SM – Fernandópolis –sp-, para solenidade de assunção dos novos Presidentes de Junta de Serviço Militar da 19º Delegacia de Serviço Militar de Fernandópolis;  O Sr. Presidente,  deixou livre a palavra aos Vereadores inscritos, para versarem sobre tema livre, pelo prazo regimental de cinco minutos, da qual fez o Vereador  Gino Severiano dos Santos, cujo pronunciamento encontra-se gravado dos 50:00 min e 04s aos 50min e 36s; o Vereador Carlos Antônio de Souza, cujo o pronunciamento encontra-se gravado dos 51:00 min e 00:54s aos 55:00min e 00:13s; o Vereador Adimilson Pereira Dias, cujo o pronunciamento encontra-se gravado dos 55:00min e 00:32s aos 57:min e 00:34s; o Vereador Andre Pelarin, cujo o pronunciamento esta gravado dos 57:00min e 00:42s aos 60:00min e 00:01s e por fim o Vereador José Luiz Sandin Pereira Filho, cujo o pronunciamento encontra-se gravado dos 60:00min e 00:26s aos 65:00min e 00:27s, pronunciamentos encontram-se gravados e arquivados na secretaria da Câmara, na mídia correspondente a sessão ordinária desta data, disponível ao público no site oficial da Câmara Municipal (www.camaraestrela.sp.gov.br)
Ordem do dia

     

Após ser lido pelo Primeiro Secretário, o Requerimento nº 02/2017, de autoria do Vereador Carlos Antônio de Souza, trata-se de pedido de informações ao Executivo Municipal, com relação a construção do Conjunto Habitacional da Companhia de Desenvolvimento Habitacional e Urbano do Estado de São Paulo – CDHU – Conjunto “Ângelo Parminondi”; colocado em única discussão usou a palavra o Vereador Carlos Antônio de Souza, cujo o conteúdo encontra-se gravado dos 69:00min e 00:07s aos 70:00min e 00:32s; colocado em primeira votação foi aprovado por unanimidade. Requerimento nº 03/2017, de autoria do Vereador Carlos Antônio de Souza, pedindo informações ao Executivo Municipal, solicitando a situação do Aterro Sanitário Municipal de Resíduos Sólidos; colocado em unica discussão e votação o Requerimento foi aprovado por unanimidade; Requerimento nº 04/2017, de autoria de todos os Vereadores, pedindo dispensa das formalidades regimentais, exceto numero legal e pareceres, de forma que a matéria de autoria do Prefeito Municipal; Projetos nº 05, 06 e 07/2017, adquirindo assim condições de serem discutidas e votadas no decorrer da ordem do dia; colocado em única discussão o Vereador Adimilson Pereira Dias usou a palavra, cujo o conteúdo esta gravado dos 75:00min e 00:25s aos 76:00min e 00:17s, foi colocado em unica votação sendo aprovado por unanimidade. Logo em seguida o Requerimento foi colocado em discussão e votação, sendo novamente aprovado por unanimidade; Projeto de Lei nº 05/2017, de autoria do Executivo Municipal, dispõe sobre a denominação das quadras dos Loteamentos Urbanos Residencial Magôlo e Jardim Primavera; após ter sido lido e constatado que contava com pareceres favoráveis das respectivas comissões foi colocado em primeira discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade, em seguida foi colocado  em segunda discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade; Projeto de Lei nº 06/2017, de autoria do Executivo Municipal; dispõe sobre a abertura de crédito adicional especial destinados ao pagamento de Indenizações por Demissões; após ter sido lido e constatado que contava com o pareceres favoráveis das respectivas comissões foi colocado em primeira discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade. Logo foi colocado em segunda discussão e votação, foi aprovado por unanimidade. Projeto de Lei nº 07/2017, de autoria do Executivo Municipal; dispõe sobre autorização para o Chefe do Executivo a celebrar convênio com a APAE de Estrela d´Oeste; após ter sido lido e constatado os pareceres favoráveis das respectivas comissões foi colocado em primeira discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade. Em seguida foi colocado  em segunda discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade. Não havendo nada mais a ser tratado, o Sr. Presidente deu por encerrado os trabalhos da sessão, determinando que fosse lavrada a presenta ata que assina juntamente com o vereador Andre Pelarin, primeiro Secretário e o Vereador Vicente Aparecido Romero, segundo Secretario. 
   Pedro Caluz da Silva                                                 Andre Pelarin
  Presidente da Câmara                                           Primeiro Secretário


  Vicente Aparecido Romero
Segundo Secretário
