INDICAÇÃO Nº. 57/2014


Pedro de Senzi Neto, Vereador com assento à Câmara Municipal de Estrela d’Oeste, no uso de suas atribuições legais, atendendo ao quanto lhe foi solicitado pelos empresários do Distrito Industrial Prefeito José Martins e ainda  entendendo se tratar de obra necessária e que deve ser executada com urgência, se for o caso em parceria com a ELEKTRO – Eletricidade e Serviços S.A., Indica ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal que viabilize a seguinte propositura:

         





“instalação de luminárias na via de acesso de fronte ao “Distrito Industrial Prefeito José Martins” 

Justificativa:




Senhor Prefeito.




Os empresários do Distrito Industrial Prefeito José Martins, estão pagando em suas conta de energia elétrica – tarifa referente a “Contribuição Serviço Iluminação Pública”, conforme demonstrado na fatura anexa, no entanto, não existe iluminação da via pública que serve de acesso àquele distrito industrial.




Outrossim, compete informar que os empresários não são contra o pagamento da tarifa, aliás, eles almejam a implantação das obras de iluminação pública da via de acesso ao distrito industrial Prefeito José Martins, pois entendem que uma vez implantada tara mais segurança para o local.   
Sala das Sessões “Vereador Olímpio Môro”,  15 de dezembro de 2014.

Pedro de Senzi Neto
Vereador
