INDICAÇÃO Nº 36/2014


Ivan Cesar Baroni, Vereador com assento à Câmara Municipal de Estrela d’Oeste, no uso de suas atribuições legais, atendendo aos veementes apelos de munícipes e ainda  entendendo se tratar de obra necessária e que deve ser executada com urgência, Indica ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal que viabilize a seguinte a ...
    


“construção de um redutor de velocidade, tipo “quebra-molas” na rua Palmas, entre as Piauí e Rondônia, no Jd. São Luiz”. 

Justificativa:

Estamos fazendo esta reivindicação em atendimento ao quanto solicitado por munícipes que residem no Jd. São Luiz, mais precisamente na rua Palmas, no trecho localizado entre os cruzamentos com a Ruas Piauí e Rondônia. Pela citada via pública transitam considerável número de veículos, até porque a mesma interliga diversos bairros da região, e não dispondo de dispositivo que contenha a velocidade dos veículos, alguns motoristas menos cuidadosos transitam pelo local em velocidade não condizente com as normas de segurança, colocando em risco a integridade física dos moradores e transeuntes que utilizam aquela via pública. 
       


Estas Sr. Prefeito, as justificativas que entendemos importantes para demonstrar a importância desta reivindicação.




Otrossim, informamos que a presente reivindicação faz parte de solicitação no Vereador Gilmar Moreira de Brito contida na Indicação nº. 23/2014, a qual, reiteramos nesta oportunidade. 

Sala das Sessões “Vereador Olímpio Môro”,  01 de setembro de 2014.

Ivan Cesar Baroni
Vereador
