INDICAÇÃO Nº 34/2014


Marco Antonio Assunção Toledo, Vereador com assento à Câmara Municipal de Estrela d’Oeste, no uso de suas atribuições legais e com o propósito de auxiliar a administração municipal e ainda entendendo se tratar de iniciativa necessária, Indica ao Senhor Prefeito Municipal que ... 

“designe um servidor do quadro pessoal da municipalidade para executar os serviços de zeladoria no Ginásio Municipal de Esportes “José Assunção Toledo, pelo menos duas vezes por semana”. 

JUSTIFICATIVA:



Senhor Prefeito.



Por meio da Indicação nº. 86/2013, de 09 de outubro de 2013, reivindiquei a designação de um servidor do quadro de pessoal para executar os serviços de zeladoria no Ginásio Municipal de Esportes “José Assunção Toledo”, permanentemente, para que aquela praça esportiva pudesse atender plenamente as finalidades para a qual foi edificada. A escassez de servidor por certo dificultou o atendimento da reivindicação, nesse sentido, como forma de melhorar o atendimento aos munícipes que utilizam o local para pratica de atividades esportivas, estou reivindicando a designação de um servidor para executar os serviços necessários duas vezes por semana, até que se tenha condições de designar zelador definitivo. 
Sala das Sessões Vereador Olímpio Môro, 26 de agosto de 2014.

Marco Antonio Assunção Toledo
Vereador

