INDICAÇÃO Nº 33/2014


Ivan Cesar Baroni, Vereador com assento à Câmara Municipal de Estrela d’Oeste, no uso de suas atribuições legais e em atendimento a solicitação de jovens estrelenses adeptos a pratica do skate e ainda entendendo se tratar de iniciativa que poderá ser implementada pela Administração Municipal, Indica ao Senhor Prefeito Municipal que viabilize ...

construção de uma pista de Skate no terreno localizado nos fundos do Ginásio Municipal de Esportes “José Assunção Toledo.
JUSTIFICATIVA:




Senhor Prefeito.




Estamos fazendo esta reivindicação em atendimento ao quanto nos foi solicitado pelos jovens estrelenses adeptos a prática do skate, chamado de esporte radical devido as manobras criativas e radicais, bem como em razão da cidade de Estrela d’Oeste não contar com um local apropriado e adequado à pratica desta atividade esportiva.




A escolha do terreno localizado junto ao Ginásio Municipal José Assunção Toledo, foi em razão de acharmos o local adequado e apropriado, eis que anexo a um local público onde já se prática diversas atividades esportivas. A título de ilustração segue em anexo um modelo de pista de skate.
Sala das Sessões Vereador Olímpio Môro, 18 de agosto de 2014.

Ivan Cesar Baroni
Vereador

