INDICAÇÃO Nº. 24/2014
     


Gilmar Moreira da Silva, Vereador com assento à Câmara Municipal de Estrela d’Oeste, no uso de suas atribuições legais, em atendimento ao quanto solicitado por munícipes estrelenses residentes no Conjunto Habitacional “Dr. Gilmar Alves Ferreira” e ainda entendendo se tratar de obras necessárias e que necessitam ser implementadas pela administração municipal, reivindica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal que viabilize a... 
          

“execução dos reparos e serviços necessários visando a recuperação do leito da Rua Jales, localizada no Loteamento Vale do Sol”.

 Justificativa:

Senhor Prefeito.
     


Estamos fazendo esta reivindicação face as reiteradas solicitações dos moradores do Conjunto Habitacional “Dr. Gilmar Alves Ferreira”, que apelam no sentido de que a administração municipal recupere o leito da rua Jales, localizada no Loteamento Vale do Sol. Essa via pública era muito  utilizada pelos moradores do mencionado e populoso bairro, até porque, se olharmos para mapa de Estrela d’Oeste, concluiremos que se trata do caminho mais curto em termos de ligação bairro/centro, no entanto, da forma como se encontra, praticamente não vem sendo utilizada em razão de se encontrar bastante esburacada. Nesse sentindo, visando oferecer um caminho mais curto aos moradores e também as pessoas que necessitam se locomoverem até o Conjunto Habitacional “Gilmar Alves Ferreira”, estamos fazendo está reivindicação que esperamos vê-la atendida em benefício da população.
     
Oportunamente, esclarecemos que reivindicação semelhante foi objeto da indicação nº. 38/2013, do Colega Marco Antonio Assunção Toledo.
Sala de sessões “Vereador Olímpio Moro”, 16 de junho de 2014.

Gilmar Moreira da Silva
Vereador

