INDICAÇÃO Nº 22/2014



Pedro Caluz da Silva, Vereador com assento à Câmara Municipal de Estrela d’Oeste, no uso de suas atribuições legais, em atendimento ao quanto solicitado, com o propósito de auxiliar a administração municipal e ainda entendendo se tratar de serviços necessários, Indica ao Senhor Prefeito Municipal que viabilize a ...
“execução de serviços visando regularizar as uniformidades apresentadas no piso da pista de Cooper “Heloisa Prato Galbiatti”, bem como a reposição das estacas divisórias entre a pista e a rua Campinas e a recuperação dos aparelhos da academia ao ar livre ”
Justificativa:

Pude verificar “in loco” que em alguns pontos da pista de Cooper “Heloisa Prato Galbiatti”, a sua superfície que é construída por blocos de concretos “intertravados”, apresenta ondulações e degraus, dificultando a prática de atividades esportivas pelos muitos usuários que utilizam aquele espaço público.

Na mesma oportunidade notamos também a falta de algumas estacas que fazem a separação da pista com  rua campinas, bem como a necessidade de se fazer alguns reparos nos aparelhos da academia ao ar livre, localizada no início da pista de caminhada.

Desta forma, em atendendo as solicitações dirigidas a nós estamos fazendo está reivindicação com a finalidade de resolver tais falhas, de forma que o espaço possa ser utilizado pelas pessoas com segurança e conforto.       
Sala das Sessões “Vereador Olimpio Môro”, 13 de junho de 2014.

Pedro Caluz da Silva
Vereador
