INDICAÇÃO Nº. 16/2014


Marco Antonio Assunção Toledo, Vereador com assento à Câmara Municipal de Estrela d’Oeste, no uso de suas atribuições legais e com o propósito de auxiliar a administração municipal e entendendo se tratar de iniciativa necessária e que deve ser implementada pela administração como medida de segurança de transito, Indica ao Senhor Prefeito Municipal a seguinte propositura:

“Viabilizar por intermédio do DER, a instalação de divisórias das pistas sob os pontilhões da SP 320, no trevo de acesso a Estrela d’Oeste” 
Justificativa:




Senhor Prefeito.



Estamos formalizando esta reivindicação, haja vista por várias vezes presenciar veículos adentrarem à contra mão, talvez em razão da sinalização confusa hoje presente no trevo de Estrela d’Oeste. A instalação de divisórias de pistas sobre os pontilhões da SP-320, no trevo de Estrela d’Oeste, contribuirá para a resolução definitiva desse problema, bem como direcionará corretamente o transito naquele local. As divisórias poderão ser fixas, em concreto ou metálica, ou ainda removíveis similares àquelas existentes nas praças de pedágios de nosso estado. 
Sala das Sessões “Vereador Olímpio Môro”, 22 de abril de 2014.

Marco Antonio Assunção Toledo
Vereador
