INDICAÇÃO Nº. 15/2014


Gilmar Moreira da Silva, Vereador com assento à Câmara Municipal de Estrela d’Oeste, no uso de suas atribuições legais e com o propósito de auxiliar a administração municipal, em atendimento ao quanto lhe foi solicitado pelos munícipes que utilizam o transporte coletivo para se locomoverem à cidade de São Paulo, e ainda, entendendo se tratar de iniciativa necessária e justa, Indica ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal que...
“Interceda junto a diretoria do “Expresso Itamaraty”, empresa de transporte coletivo, no sentido de que os seus veículos passem pelo Terminal Rodoviário de Estrela d’Oeste, nas ocasiões em que houver passageiros para embarque e desembarque”.

Justificativa:




Senhor Prefeito.

Estamos fazendo esta reivindicação em atendimento ao quanto solicitado por munícipes que utilizam deste meio de transporte, principalmente daqueles que necessitam viajar até a cidade de São Paulo. Os ônibus que fazem esse trajeto não passam pelo Terminal Rodoviário de Passageiros de Estrela d’Oeste, assim, tanto o embarque quanto o desembarque são feitos no trevo da Euclides da Cunha, expondo os passageiros aos mais variados riscos.
Ante o exposto, solicitamos a intercessão de V. Exa. junto ao comando o Expresso Itamaraty, encaminhado reivindicação nos sentido de que nas ocasiões em que houver passageiros, os veículos adentrem a cidade de Estrela d’Oeste para embarque e desembarque dos mesmos, no Terminal Rodoviário de Passageiros.   
Sala das Sessões “Vereador Olímpio Môro”, 14 de abril de 2014.

Gilmar Moreira da Silva
Vereador

