INDICAÇÃO Nº 12/2014


Pedro de Senzi Neto, Vereador com assento à Câmara Municipal de Estrela d’Oeste, no uso de suas atribuições legais, atendendo aos apelos de munícipes que tem filhos freqüentando a Escola Municipal de Ensino Fundamental “Francisco Alves de Oliveira” e ainda  entendendo se tratar de obra necessária e que deve ser executada com urgência, Indica ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal que viabilize a seguinte propositura:

“Construção de um redutor de velocidade, tipo “quebra-molas” na rua Minas Gerais, de fronte ao portão de acesso à Escola Municipal de Ensino Fundamental “Francisco Alves de Oliveira” 

Justificativa:




Senhor Prefeito.
Estamos formulando esta reivindicação em atendimento ao quanto nos foi solicitado por munícipes que têm filhos  estudando na Escola Municipal de Ensino Fundamental “Francisco Alves de Oliveira”. Acontece que devido a inexistência de redutor de velocidade, veículos conduzidos por motoristas menos cuidadosos transitarem pelo local em velocidade não condizente com as normas de segurança, colocando em risco a integridade física dos alunos e dos munícipes quando presentes ao local para levar e buscar os filhos. 
       


Estas Sr. Prefeito, as justificativas que entendemos importantes para demonstrar a importância desta reivindicação.

Sala das Sessões “Vereador Olímpio Môro”,  20 de março de 2014.

Pedro de Senzi Neto
Vereador
