INDICAÇÃO Nº. 10/2014


Ivan César Baroni, Vereador com assento à Câmara Municipal de Estrela d’Oeste, no uso de suas atribuições legais e com o propósito de auxiliar a administração municipal e entendendo se tratar de obras necessárias e importantes para a população, Indica ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal que analise e na medida do possível, viabilize as seguintes proposituras:

Construções de abrigos nos seguintes locais:

- Rotatória do Jd. São Luiz, rua Palmas.
- UBS - José Sebastião da Silva, rua Rondônia.
- Praça José Mignoli, rua Paraíba.
- Jd. Santos Reis, rua Paraná esquina com a rua Pará.
- Conjunto Habitacional “Dr. Gilmar Alves Ferreira”. 
Justificativa:


  

A construção de abrigos nos locais acima mencionados tem por objetivo de proteger do sol e a chuva alunos, trabalhadores e pacientes durante o lapso de tempo que aguardam a chegada dos veículos da municipalidade que os transportam até as unidades escolares, locais de trabalho, unidade de saúde.
     


A construção de abrigos nestes pontos virá complementar os pontos de espera já existentes na cidade, localizados na Unidade Básica de Saúde III, Auto Posto Motta e Posto Azul Celeste.

  


Na condição de Servidor Municipal, e motorista que atua na Secretaria da Saúde, sou testemunha das dificuldades enfrentadas pelos alunos, trabalhadores e pacientes enquanto aguardam transporte. Assim, pensando em proporcionar melhores condições e proteção aos nossos munícipes e´ que estamos fazendo esta reivindicação, que temos certeza, será atendida pela administração municipal.




Por fim resta informar que está reivindicação foi objeto da Indicação nº. 06/2011, de 06 de abril de 2011 e  da Indicação nº. 22/2013, de 05 de abril de 2011, que neste ato estão sendo reiteradas.  

Sala das Sessões “Vereador Olímpio Moro”, 13 de março de 2014.

Ivan César Baroni
Vereador

