INDICAÇÃO Nº. 06/2014


Gilmar Moreira da Silva, Vereador com assento à Câmara Municipal de Estrela d’Oeste, no uso de suas atribuições legais, com o propósito de auxiliar a administração municipal e em atendimento ao quanto solicitado por uma considerável parcela da população, e ainda entendendo se tratar de iniciativa louvável, Indica ao Senhor Prefeito Municipal que viabilize a seguinte propositura:

 “Implementação de uma campanha educativa junto aos comerciantes em geral da cidade, no sentido de que os mesmos não utilizem os passeios públicos (calçadas) para exposição dos seus produtos”.
Justificativa:




Senhor Prefeito.




Estamos fazendo esta reivindicação em razão das constantes reclamações provenientes de uma considerável parcela de nossa população, que vem encontrado dificuldades para se locomover na área central da cidade, em razão dos passeios públicos serem utilizados para colocação de mesas e cadeiras e para exposição de mercadorias por parte dos proprietários de bares e lanchonetes e comerciantes em geral. Desta forma, o espaço destinado à locomoção dos transeuntes se encontra cheio de obstáculos, obrigando-os a caminharem na rua, competindo com os veículos e correndo e risco de serem atropelados. 
 


Estas algumas justificativas que consideramos suficientes para justificar nosso pleito e a viabilidade da implementação de uma campanha educativa como estamos sugerindo. 

Sala das Sessões “Vereador Olímpio Môro”,  28 de fevereiro de 2014.

Gilmar Moreira da Silva
Vereador

