INDICAÇÃO Nº. 02/2014


Vivente Aparecido Romero, Vereador com assento à Câmara Municipal de Estrela d’Oeste, no uso de suas atribuições legais e com o propósito de auxiliar a administração municipal, em atendimento ao quanto lhe foi solicitado, e ainda, entendendo se tratar de medida necessária e justa, Indica ao Senhor Prefeito Municipal que viabilize a seguinte propositura:

“Colocação de uma caçamba para servir de depósito de lixo domiciliar, na estrada da Bruaca, nas imediações do bairro ali localizado.”
Justificativa:


Moradores do bairro estão reclamando que determinadas pessoas, sem observar as normas da boa conduta e da convivência em sociedade, estão utilizando a estrada para descartarem seus lixos domiciliares. Com o intuito de coibir este lamentável fato, estão reivindicando a colocação de uma caçamba no local para que estas pessoas possam depositar nela, o lixo de suas residências, entretanto, para que não venha causar transtornos aos moradores mais próximos do local, onde, porventura, vier ser colocada a caçamba, também estão reivindicando que a mesma seja recolhida diariamente. 

       


Ante estes fatos, por se tratar de medida justa e necessária e ainda, em atendimento aos apelos dos moradores daquela localidade, estamos fazendo esta solicitação. 

Sala das Sessões “Vereador Olímpio Môro”, 03 de fevereiro de 2014.

Vicente Aparecido Romero
Vereador

