INDICAÇÃO Nº 36/2015


Marco Antonio Assunção Toledo, Vereador com assento à Câmara Municipal de Estrela d’Oeste, no uso de suas atribuições legais e com o propósito de auxiliar a administração municipal, em atendimento as solicitações advindas de alguns munícipes e ainda entendendo se tratar de iniciativa necessária e que poderá ser implementada com baixo custo financeiro, Indica ao Senhor Prefeito Municipal que viabilize a ...
    

instalação de corrimão ou qualquer outro tipo de dispositivo visando a segurança das pessoas, nas laterais da edificação localizada no Cemitério Municipal, antigo necrotério. 

Justificativa:

A propositura tem por finalidade prevenir a ocorrência de possíveis acidentes, como, por exemplo, a queda de pessoas através das laterais da edificação acima  mencionada. Como se pode ver existe um degrau com considerável altura sem nenhum tipo de proteção. Fiz tal constatação no dia de finados, quando  era celebrada naquele local uma missa e um grande número de pessoas ali se aglomerou.

Como já mencionado a iniciativa tem baixo custo e trará grande benefício a nossa população, devido o seu caráter preventivo. 

Sala das Sessões “Vereador Olímpio Môro”, 11 de novembro de 2015.

Marco Antonio Assunção Toledo
Vereador

