INDICAÇÃO Nº 35/2015


Marco Antonio Assunção Toledo, Vereador com assento à Câmara Municipal de Estrela d’Oeste, no uso de suas atribuições legais e com o propósito de auxiliar a administração municipal, em atendimento as solicitações de munícipes preocupados com a velocidade que alguns veículos passam pelo local e ainda entendendo se tratar de obra necessária, justa e urgente, Indica ao Senhor Prefeito Municipal que viabilize a seguinte propositura:

“Construção de dois redutores de velocidade, do tipo “quebra molas”, em ambas as pistas de rolamento da Rua Brasil, mais precisamente no pátio da FEPASA, sendo um no sentido centro-bairro, de fronte a sede da Loja Maçônica de Estrela d’Oeste e o outro, sentido bairro-centro, de fronte a serralheria.” 

Justificativa:

A propositura visa coibir o excesso de velocidade no local, haja vista que alguns veículos conduzidos por motoristas menos cuidadosos passam pela citada via pública sem os devidos cuidados, não observando as normas de segurança, colocando em risco a vida dos moradores, trabalhadores, freqüentadores da igreja ali instalada e também das demais pessoas que passam pela região. 
Sala das Sessões “Vereador Olímpio Môro”, 11 de novembro de 2015.
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