INDICAÇÃO Nº. 34/2015


Marcos Antonio Saes Lopes, Vereador com assento à Câmara Municipal de Estrela d’Oeste, no uso de suas atribuições legais e entendo se tratar de medida importante, de alto cunho social e que deve ser implementada no município de Estrela d’Oeste, Indica ao Senhor Prefeito Municipal que viabilize o encaminhamento de Projeto de Lei a Câmara Municipal de Estrela d’Oeste, dispondo sobre, a... 
    


                                             celebração de convênio com a Associação de Pais e Amigos de Estrela d’Oeste (APAE) objetivando a concessão de subvenção social com repasses de recursos financeiros oriundos do Ministério da Educação – FUNDEB – para atendimento aos alunos na educação básica.

Justificativa:



   
Senhor Prefeito.
    


A APAE de Estrela d’Oeste atende atualmente 42 (quarenta e dois) alunos, porém, 21 (vinte um) conveniados da Secretaria da Educação com idade até 17 anos. Assim, o convênio tem por objetivo fixar um valor fixo, mensal, por aluno de acordo com a legislação vigente que estima a receita anual do fundo e coeficientes de distribuição dos recursos por ente governamental, uma vez que o futuro convênio tem a finalidade de promover a educação especial mantida pela APAE de Estrela d’Oeste, para as crianças lá matriculadas até 17 anos.  
Sala das Sessões “Vereador Olímpio Môro”, 21 de setembro de 2015.
Marcos Antonio Saes Lopes
Vereador
