INDICAÇÃO Nº  32/2015
Pedro Caluz da Silva, Vereador com assento à Câmara Municipal de Estrela d’Oeste, no uso de suas atribuições legais, com o propósito de auxiliar a administração municipal e entendendo se tratar de medida necessária e justa, Indica ao Senhor Prefeito Municipal que viabilize a ...
 


    


   afixação da placa que da a denominação  de “Vereador José Sebastião da Silva”, a Estrada Vicinal ESO-050 que liga Estrela d’Oeste ao vizinho Município de Pontalinda, conforme dispõe a Lei Municipal nº. 2.038/97. 
Justificativa:

Estamos fazendo esta reivindicação com o propósito de concretizar a homenagem que prepusemos fazer com a edição da Lei Municipal nº. 2.038, de 17 de março de 1.997. Como visto, a lei foi aprovada por esta Casa e sancionada pelo Chefe do Poder Executivo Municipal, no distante ano de 1.997, no entanto, podemos dizer que a homenagem ainda não foi outorgada. O Sr. José Sebastião da Silva foi Vereador na primeira Legislatura, de 23 de abril de 1949 a 22 de abril de 1953, nesse período, na condição de homem público, deu o sua contribuição para o desenvolvimento do município de Estrela d’Oeste, merecendo ter o seu nome destacado para todos saibam quem foi e o que fez. 

Sala de sessões “Vereador Olímpio Moro”, 03 de setembro de 2015.

Pedro Caluz da Silva
Vereador
