INDICAÇÃO Nº 30/2015


Pedro Caluz da Silva, Vereador com assento à Câmara Municipal de Estrela d’Oeste, no uso de suas atribuições legais, atendendo aos apelos da população residente nas Ruas Minas Gerais e Vitória, e ainda  entendendo se tratar de obra necessária e que deverá ser executada com urgência, Indica ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal que viabilize a seguinte o ...
                
recapeamento da camada asfáltica da rua Vitória, Jd. Estrela e da Rua Minas Gerais, entre a Av. Amazonas e a Rua Mato Grosso, região central da cidade. 

Justificativa:





Senhor Prefeito. 
Estivemos nos locais e constatamos que se encontra muito danificada a camada asfáltica da rua Vitória, no Jd. Estrela, bem como da Rua Minas Gerais, entre a Av. Amazonas e a Rua Mato Grosso na região central da cidade. Ambas as vias tem trafego intenso de veículo, a rua Vitória em razão de ser acesso à Escola Municipal Horizontino Angelucci e a Rua Minas Gerais por localizar-se na área central da cidade de Estrela d’Oeste.

Pensando em melhorar as condições trafego e acessibilidade nas citadas vias públicas, estamos solicitando a recuperação das mesmas. Devido a precariedade constatada, solicitamos a V. Exa. que seja priorizado pela administração municipal, a execução das obras aqui reivindicadas. 

Sala das Sessões “Vereador Olímpio Môro”,  03 de setembro de 2015.

Pedro Caluz da Silva
Vereador
