INDICAÇÃO Nº 26/2015
Marco Antonio Assunção Toledo, Vereador com assento à Câmara Municipal de Estrela d’Oeste, no uso de suas atribuições legais e entendendo se tratar de medida necessária e que deve ser implementada com urgência, Indica ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal que viabilize a ...
     



     execução dos serviços de restauração da sinalização de trânsito aérea e de solo no cruzamento da rua Mato Grosso com a rua Santa Cataria, bem como em outros locais que se fizerem necessários, nas ruas e Avenidas da cidade de Estrela d’Oeste.
Justificativa:
Senhor Prefeito.
Estamos fazendo esta reivindicação em atendimento aos constantes apelos dos moradores da região e também das pessoas que transitam pelo local. A solicitação tem por objetivo proporcionar segurança aos motoristas e transeuntes e ainda melhorar o direcionamento do trânsito local, vez que a sinalização de solo se encontra apagada, sendo assim, fica difícil percepção pelos motoristas. 

Ante tal constatação, estamos fazendo está reivindicação com o propósito de melhor orientar os motoristas e ainda oferecer mais segurança aos transeuntes que passam pelo local.
Sala de sessões “Vereador Olímpio Moro”, 17 de agosto  de 2015. 

Marco Antonio Assunção Toledo
Vereador

