INDICAÇÃO Nº. 25/2015


Marcos Antonio Saes Lopes, Vereador com assento à Câmara Municipal de Estrela d’Oeste, no uso de suas atribuições legais e entendo se tratar de uma medida de cunho social, de fácil implantação e baixo custo, Indica ao Senhor Prefeito Municipal que viabilize, na área central da cidade, de conformidade com as determinações do CONTRAN, a 
    


“demarcação de áreas exclusivas para estacionamento de veículos utilizados no transporte de portadores de necessidades especiais e idosos, bem como cadastramento e a confecção de credencias para que os mesmos possam se beneficiar das regras estabelecidas pelas Resolução 303 e 304, do CONTRAN”
Justificativa:



   
Senhor Prefeito. 

    


As Resoluções acima mencionadas regulamentam, no âmbito nacional, os procedimentos para sinalização e fiscalização do uso de vagas regulamentas para estacionamento de veículos utilizados no transporte de pessoas portadoras de deficiência e com dificuldade de locomoção, bem como aquelas vagas em estacionamentos regulamentados para serem utilizados, exclusivamente, por idosos. No entanto, para que estes não venham a ser multados ao utilizarem referidas vagas, se faz necessário exibir a “credencial”  que deverá estar exposta no painel do veículo, com a frente voltada para cima. Com referencia a demarcação das áreas, sugerimos que sejam definidas com pintura no solo e colocação de placas sinalizadoras de fácil percepção para os motoristas.



Assim, para que possamos beneficiar os idosos e as pessoas portadoras de necessidades especiais, estamos fazendo esta reivindicação que consideramos necessária e muita justa.

Sala das Sessões “Vereador Olímpio Môro”, 03 de agosto de 2015.
Marcos Antonio Saes Lopes
Vereador
