INDICAÇÃO Nº 19/2015
Ivan Cesar Baroni, Vereador com assento à Câmara Municipal de Estrela d’Oeste, no uso de suas atribuições legais e entendendo se tratar de medida necessária e que deve ser implementada com urgência, Indica ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal que viabilize a ...
     



“execução de serviços de restauração da sinalização de trânsito aérea e de solo das Ruas e Avenidas da cidade de Estrela d’Oeste, com a colocação de placas onde se fizer necessário”.
Justificativa:
Senhor Prefeito.
Estamos fazendo esta reivindicação em atendimento aos constantes apelos da população e também por entendermos que se faz necessário a restauração completa da sinalização de trânsitos das ruas e avenidas de nossa cidade, visando proporcionar segurança aos motoristas e transeuntes e ainda melhorar o direcionamento do trânsito local e  a localização de órgãos públicos, de residências, estabelecimentos comercias e industriais. É notório que a sinalização de solo se encontra praticamente apagada, sendo assim, fica difícil percepção pelos motoristas, além disso, em determinados pontos notamos a falta de sinalização aérea. 

Ante tais constatações, estamos fazendo está reivindicação com o propósito de melhor orientar os motoristas e ainda facilitar a localização órgãos públicos, de residências, estabelecimentos comercias e industriais.

Vale ressaltar que tal solicitação foi objeto da Indicação nº. 60/213 do Vereador Gilmar Moreira da Silva.  

Sala de sessões “Vereador Olímpio Moro”, 22 de abril de 2015. 

Ivan Cesar Baroni
Vereador

