INDICAÇÃO Nº 10/2015


Marco Antonio Assunção Toledo, Vereador com assento à Câmara Municipal de Estrela d’Oeste, no uso de suas atribuições legais e com o propósito de auxiliar a administração municipal, em atendimento aos constantes apelos dos moradores da localidade e das pessoas que transitam pelo local, ainda entendendo se tratar de obra necessária, justa e urgente, Indica ao Senhor Prefeito Municipal que viabilize a seguinte propositura:

“Construção de dois redutores de velocidade, do tipo “quebra molas”, em ambas as pistas de rolamento, sob o Viaduto da Ferroban – Ferrovia Bandeirantes S/A.” 

Justificativa:

A propositura visa coibir o excesso de velocidade no local mencionado, visto que os veículos que adentram e os que saem da cidade passam pelo local em alta velocidade, não respeitando as normas de segurança. Devemos também levar em consideração a grande movimentação de pessoas no local que dá acesso ao distrito industrial e também a pista de caminhada de Estrela d’Oeste. Entendemos a construção de dois redutores de velocidade sob o Pontilhão da via férrea resolverá o problema do excesso de velocidade no local e trará mais segurança aos moradores e transeuntes que circulam pela região.   
Sala das Sessões “Vereador Olímpio Môro”, 02 de fevereiro de 2015.

Marco Antonio Assunção Toledo
Vereador

