INDICAÇÃO Nº 09/2015


Marco Antonio Assunção Toledo, Vereador com assento à Câmara Municipal de Estrela d’Oeste, no uso de suas atribuições legais e com o propósito de auxiliar a administração municipal, em atendimento aos constantes apelos dos moradores da localidade, ainda entendendo se tratar de obra necessária, justa e urgente, Indica ao Senhor Prefeito Municipal que viabilize a seguinte propositura:

“Construção de um redutor de velocidade, ou um obstáculo do tipo “quebra molas”, no início da Rodovia Orlando Ribeiro da Silva, saída para São João das Duas Pontes, nas imediações do acesso a residência do Sr. Domingos Ortigoza”. 

Justificativa:

A propositura visa coibir o excesso de velocidade no local mencionado, visto que os veículos que adentram ao perímetro urbano do município, oriundos de uma pista pavimentada que é a Vicinal Orlando Ribeiro da Silva, passam pelo local em alta velocidade, colocando em risco a segurança das pessoas que residem nas proximidades. Outro fato que também é motivo de preocupação, diz respeito a grande movimentação de crianças em idade escolar e de pessoas na Unidade Básica de Saúde do Município.

Destacamos que o objeto desta reivindicação já fez parte de reivindicações do Vereador José Luiz Sandin Pereira Filho e da Vereadora Joseli Regina Miotto Ximenes.

Sala das Sessões “Vereador Olímpio Môro”, 02 de fevereiro de 2015.

Marco Antonio Assunção Toledo
Vereador

