INDICAÇÃO Nº 02/2015
     



Gilmar Moreira da Silva, Vereador com assento à Câmara Municipal de Estrela d’Oeste, no uso de suas atribuições legais, em atendimento ao quanto solicitado pelos munícipes e ainda entendendo se tratar de iniciativa valida e de grande alcance social, Indica ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal que:

       





“interceda junto ao setor competente da Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos, no sentido de que seja viabilizada a contratação de novos funcionários para agilizar a entrega de correspondências em Estrela d’Oeste”. 
Justificativa:

Senhor Prefeito. 
Estamos fazendo está reivindicação em atendimento ao quanto nos foi solicitado pelos munícipes estrelenses que muitas vezes estão pagando suas contas com atraso tendo em vista que as correspondências estão sendo entregue com muitos dias de atraso. Sendo assim, entendemos ser justa a iniciativa de reivindicar junto ao setor competente da Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos a contratação de mais funcionários para agilizar a entrega de correspondências em nossa cidade.
Sala de sessões “Vereador Olímpio Moro”, 02 de fevereiro de 2015.

Gilmar Moreira da Silva
Vereador

