INDICAÇÃO Nº 06/2016
Marco Antonio Assunção Toledo, Vereador com assento à Câmara Municipal de Estrela d’Oeste, no uso de suas atribuições legais, com a finalidade de auxiliar a administração municipal e ainda entendendo se tratar de iniciativa importante e que pode ser implementada pela Administração Municipal, Indica ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal que...
      



“viabilize a criação do “FIA – Fundo para a Infância e Adolescência” visando a capitação de recursos financeiros por meio de doações das empresas e pessoas físicas, a serem utilizados nos programas de atendimento à criança e adolescente de Estrela d’Oeste”
Justificativa:

Na verdade, por meio desta estamos apenas reiterando os termos da Indicação nº. 55/2014, de 17 de novembro de 2014, pois entendemos que a criação do “FIA – Fundo para a Infância e Adolescência”  irá melhorar o atendimento as crianças e adolescentes do Município de Estrela d’Oeste, conforme preconizado no Estatuto da Criança e do Adolescente.

O Fundo para Infância e Adolescência, é composto com recursos públicos oriundos de repasses orçamentários, de doações voluntárias ou de parte do Imposto de Renda de Pessoas Físicas e Jurídicas, destinados a implementar as políticas de atendimento à criança e ao adolescente.

O Artigo 260 da Lei 8.069/90 – Estatuto da Criança e Adolescente permite que as empresas e as pessoas físicas destinem parte do imposto de renda para o Fundo dos Direitos da Criança e do Adolescente, no caso 6% do imposto de renda pessoa física e 1% de pessoa jurídica.
Sala de sessões “Vereador Olímpio Moro”, 31 de maio de 2016.

Marco Antonio Assunção Toledo
Vereador

