INDICAÇÃO Nº. 03/2016


Ivan César Baroni, Vereador com assento à Câmara Municipal de Estrela d’Oeste, no uso de suas atribuições legais, em atendimento ao quanto solicitado pelos munícipes que utilizam a rua Águas de Lindóia, localizada no Conjunto Habitacional “Dr. Gilmar Alves Ferreira” e ainda entendendo se tratar de obra necessária, Indica ao Senhor Prefeito Municipal que viabilize a ...
         



    construção de 01 (um) redutor de velocidade tipo “quebra-molas” na rua Águas de Lindóia,  no Conjunto Habitacional Dr. Gilmar Alves Ferreira. 
Justificativa:

Estamos fazendo esta reivindicação em atendimento ao quanto solicitado pelos munícipes que utilizam a Rua Águas de Lindóia, vez que a mesma não possui nenhum dispositivo inibidor de velocidade. Relatam os munícipes que veículos conduzidos por motoristas menos cuidadosos, transitarem pelo local em velocidade não condizente com as normas de segurança, colocando em risco a integridade física dos moradores, transeuntes e demais usuários daquela via pública. 
       

   
Desta forma, com o intuito de prevenir acidentes e dar mais segurança aos usuários da rua Águas de Lindóia é  que estamos fazendo esta reivindicação que esperamos ver concretizada pela administração municipal.

Sala das Sessões “Vereador Olímpio Môro”, 18 de abril de 2016.

Ivan César Baroni
Vereador

