INDICAÇÃO Nº 49/2017


Vicente Aparecido Romero, Vereador com assento à Câmara Municipal de Estrela d’Oeste, no uso de suas atribuições legais, atendendo aos apelos da população residente na rua Ouro Preto, Conjunto Habitacional Vereador Júlio André e ainda  entendendo se tratar de obra necessária, Indica ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal que viabilize a seguinte propositura:

“Construção de um redutor de velocidade, tipo “quebra-molas” na rua Ouro Preto, na altura do nº. 949, no Conjunto Habitacional Vereador Júlio André” 

Justificativa:





Senhor Prefeito.
É grande quantidade de veículos transita pela citada via pública, até porque interliga diversos bairros daquela região da cidade. Acontece que muitos condutores, devido à inexistência de um dispositivo redutor de velocidade, ao transitarem pela mesma, o fazem com velocidade não condizente com as normas de segurança, fato que acaba por colar em risco a segurança das pessoas residentes e àquelas que utilizam essa via publica. 
Pensando em melhorar a segurança das pessoas que residem e utilizam a rua Ouro Preto é que estamos fazendo esta reivindicação, que esperamos ver atendida pela Administração Municipal.
Igualmente, anotamos que solicitação de construção de um dispositivo redutor de velocidade também já foi objeto da indicação nº. 43/2013, de autoria do Vereador Pedro de Senzi Neto, no entanto, reivindicou a sua construção na altura do nº. 849. 

Sala das Sessões “Vereador Olímpio Môro”,  17 de abril de 2017.

Vicente Aparecido Romero
Vereador
