INDICAÇÃO Nº. 48/2017



Valdemir Antonio Rastelli, vereador com assento à Câmara Municipal de Estrela d’Oeste, no uso de suas atribuições legais, e atendendo pedidos dos proprietários e moradores da região, e entendendo se tratar de medida necessária e justa, Indica ao Senhor Prefeito Municipal que estude com carinho a seguinte propositura:

“Recuperação da estrada do “Canta Galo”, que interliga todo o bairro do Canta Galo (Córrego do Ranchão) a Rod. “Orlando Ribeiro” que faz a ligação com Estrela d’Oeste ...” 

Justificativa:




Senhor Prefeito, constatamos que a estrada em questão encontra-se em péssimo estado de conservação, com muitos buracos, dificultando muito o trafego naquela estrada, certamente causando  prejuízos aos produtores rurais.
Destacamos ainda que a estrada é utilizada pelos veículos da municipalidade que efetuam o transporte de alunos, e a interrupção do transito no local, prejudicará também os estudantes da região. Enfatizamos ainda que em decorrência das recentes chuvas abriu-se fendas nas margens da estrada, proporcionando grandes ricos de acidentes.  

   Estas são  algumas justificativas que entendemos suficientes para reivindicar a necessidade premente de o município executar reparos urgentes na estrada do “Canta Galo”, para melhor atender aos produtores rurais e demais usuários.
Sala das Sessões “Vereador Olímpio Môro”, 03 de abril de 2017.

                                                              Valdemir Antonio Rastelli

                                                                           Vereador

