INDICAÇÃO Nº 30/2017

       Carlos Antônio de Souza (Paçoca), Vereador com assento a Câmara Municipal de Estrela d’Oeste, no uso de suas atribuições legais, em atendimento ao quanto solicitado, após a realização de vistoria e ainda entendendo se tratar de serviços necessários, Indica ao Senhor Prefeito Municipal que viabilize o seguinte:

“Que o Poder Executivo Municipal, através da Secretaria de Obras e Serviços Públicos, viabilize a execução dos serviços necessários visando a recuperação do prolongamento da Rua Guanabara, inclusive da travessia em nível pela estrada de ferro. O transito de veículos é grande, inclusive de caminhões e maquinas, e devido o desnível do local o risco de acidente é muito grande, uma vez que circula diariamente oito trens durante o dia e mais oito durante a noite, causando grande risco aos transeuntes”.  

JUSTIFICATIVA

Este parlamentar devidamente imbuído na defesa do povo, das leis, como também na fiscalização dos setores públicos responsáveis, apresenta esta propositura para análise e conhecimento dos pares desta Casa e após envio ao Poder Executivo para as devidas providências.


Sala das Sessões “Vereador Olímpio Môro, 20 de fevereiro de2017.

CARLOS ANTÔNIO DE SOUZA (PAÇOCA)

VEREADOR


