INDICAÇÃO Nº 17/2017


Vicente Aparecido Romero, Vereador com assento à Câmara Municipal de Estrela d’Oeste, no uso de suas atribuições legais, com o propósito de auxiliar a administração municipal, em atendimento ao quanto solicitado por empresários do Distrito Industrial e ainda entendendo se tratar de obra necessária, Indica ao Senhor Prefeito Municipal que viabilize a...
    



“construção de uma saída para veículos da rua Campinas para a Via de Acesso “João Prato” na altura do dispositivo próximo do trevo de acesso a cidade de Estrela d’Oeste”. 

Justificativa:

A rua Campinas não tem acesso a outra rua e nenhum tipo de retorno, assim dificulta em muito os veículos de transporte que a utilizam  para carga e descarga. Assim, pensando em melhorar essa situação, atendendo aos apelos dos empresários ali instalados, reivindicamos a construção de um dispositivo de saída da rua Campinas para a Via de Acesso “João Prato” nas proximidades da rotatória próxima do trevo de Estrela d’Oeste, conforme imagem do local, anexa. Note que a reivindicação solicita que o dispositivo permita apenas a saída dos veículos, sendo que a entrada continuará sendo feita pela rua Campos do Jordão, próximo ao pontilhão Ferroviário. 

Sala das Sessões “Vereador Olímpio Môro”, 06 de fevereiro de 2017.

Vicente Aparecido Romero
Vereador

