INDICAÇÃO Nº. 16/2017


Andre Pelarin, Vereador com assento à Câmara Municipal de Estrela d’Oeste, no uso de suas atribuições legais e com o propósito de auxiliar a administração municipal, em atendimento ao quanto lhe foi solicitado, e ainda, entendendo se tratar de obra necessária e justa, Indica ao Senhor Prefeito Municipal que viabilize a seguinte propositura:

“Pavimentação asfáltica da ESO-060 ligação do município a Alça de acesso a Rod. Euclides da Cunha-SP 310 conforme mapa em anexo”
Justificativa:

Senhor Prefeito, com a realização desta pavimentação asfáltica, o município estará agindo no sentido do desenvolvimento, pois a situação vem se complicando a cada dia. Com o aumento do fluxo de grandes veículos de carga (carga viva, carga de grãos, baús térmicos frigoríficos, etc) com tamanho e altura bem maiores que em um passado recente. Diante disto estes veículos não conseguem trafegar pelo atual acesso sob o viaduto ferroviário, devido a altura e comprimento dos mesmos. Hoje este percurso já é utilizados por estes veículos mais com muita dificuldade, devido a falta de estrutura e pavimentação.         

Sala das Sessões “Vereador Olímpio Môro”,06 de fevereiro de 2017.

Andre Pelarin
Vereador

