INDICAÇÃO Nº 06/2017


José Luiz Sandin Pereira Filho, Vereador com assento à Câmara Municipal de Estrela d’Oeste, no uso de suas atribuições legais e entendendo se tratar de medida necessária e justa, indica ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal que viabilize a seguinte propositura:

 “Concessão mensal de cesta básica ou ticket alimentos a todos os servidores ativos da Prefeitura e da Câmara Municipal, bem como aos aposentados e pensionistas da Prefeitura e do IPREM”.
Justificativa:





Senhor Prefeito. 
    



Nossa pretensão tem por objetivo proporcionar considerável benefício aos Servidores Públicos Municipais ativos vinculados a Prefeitura e a Câmara Municipal, bem como aos inativos e pensionista da Prefeitura e do IPREM.
 Temos que a implantação deste programa representará à classe de servidores municipais, a possibilidade de, mensalmente, oferecer aos seus familiares, algo a mais, devido à economia que isso representará quanto a não necessidade de se adquirir os produtos contidos na cesta básica ou aqueles que poderão ser adquiridos, usando o Ticket alimentos.
Segundo a definição do DIEESE, cesta básica é “o nome dado a um conjunto formado por produtos utilizados por uma família durante um mês. Este conjunto, em geral, possui gêneros alimentícios, produtos de higiêne pessoal e limpeza”. Diz ainda que “não existe um consenso sobre quais produtos formam a cesta básica sendo que a lista de produtos inclusos pode variar de acordo com a finalidade para a qual é definida, ou de acordo com o distribuidor que a compõe”. 
Desta forma, entendemos que  podem integrar a cesta básica os seguintes produtos: carne, leite, feijão, arroz, farinha, batata, legumes, pão frances, café em pó, açucar, óleo, manteiga, frutas, produtos de limpeza e higiêne pessoal.
Por fim, ressaltamos que a despesa com a concessão de “cesta básica ou ticket alimentos”, não configura despesa com pessoal, não acarretando a necessidade de observação dos ditames da Lei de Responsabilidade, quanto as despesas com pessoal. 
Sala das Sessões “Vereador Olímpio Môro”, 13 de janeiro de 2017.
José Luiz Sandin Pereira Filho

Vereador
