INDICAÇÃO Nº 04/2017
José Luiz Sandin Pereira Filho, Vereador com assento à Câmara Municipal de Estrela d’Oeste, no uso de suas atribuições legais, com o propósito de auxiliar a administração municipal e entendendo se tratar de obras necessárias e justa, Indica ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal que viabilize a ...
  


“construção de quadras poliesportivas e pista de skate nas áreas disponíveis no novo conjunto habitacional “Ângelo Parminondi, para atender as necessidades dos moradores do bairro, disponibilizando aos mesmos, espaços adequados para a prática de diversas atividades físicas”. 

JUSTIFICATIVA:





O conjunto habitacional, vai contar com cerca de cento e trinta unidades habitacionais. Considerando que residem três pessoas por residência, segundo dados do IBGE, temos então, residindo no bairro, aproximadamente, quinhentas pessoas. Considerando ainda a sua localização distante em relação aos locais onde temos áreas de lazer e de recreação esportiva, estamos reivindicando a V. Exa. que viabilize, com recursos estatais, pois existe um programa especifico para a finalidade.




Estas as justificativas que entendemos necessárias e suficientes para demonstrar a importância desta reivindicação. 

Sala de sessões “Vereador Olímpio Moro”, 13 de janeiro de 2017.

JOSÉ LUIZ SANDIN PEREIRA FILHO
Vereador
