Autógrafo de Lei nº. 2.775/2015
“Dispõe sobre prorrogação de prazos estabelecidos pela Lei Municipal nº 2.760/2015.”
A Mesa Diretora da Câmara Municipal de Estrela d’Oeste, Estado de São Paulo, etc., usando de suas atribuições legais, faz saber que a Câmara aprovou e ela expede à promulgação pelo Senhor Prefeito do município de Estrela d’Oeste, o seguinte autógrafo de lei:

Artigo 1º - Os prazos estabelecidos pelos incisos I e II “a” e “b”, do artigo 1º da Lei Municipal nº. 2760/2015, que instituiu o Programa de Parcelamento, fica prorrogado para os seguintes prazos:

I – em parcela única, com redução de 100% (cem por cento), do valor atualizado das multas punitivas e do valor dos juros incidentes sobre os tributos, até o dia 31 de agosto de 2015;
II – se pagos parceladamente, com prestações mensais e sucessivas, com os seguintes descontos:

a) Em até 12(doze) parcelas com desconto de 80% (oitenta por cento) na multa e de 80% (oitenta por cento) nos juros devidos, se aderir ao parcelamento até o dia 30 de setembro de 2015;

b) Em até 6(seis) parcelas com desconto de 50% (cinquenta por cento) na multa e de 50% (cinquenta por cento) nos juros devidos, se aderir ao parcelamento até o dia 30 de novembro de 2015.

Artigo 2º - Esta lei entrara em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.
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