Autógrafo de Lei nº. 2.835/2016
“Dispõe sobre as Alterações na Lei Municipal nº 2.819/2016 – Lei de Diretrizes Orçamentárias - LDO, para o exercício financeiro de 2017 e dá outras providências”.

A Mesa Diretora da Câmara Municipal de Estrela d’Oeste, Estado de São Paulo, etc., usando de suas atribuições legais, faz saber que o Plenário aprovou e ela expede à promulgação pelo Senhor Prefeito do Município de Estrela d’Oeste, o seguinte autógrafo de lei:


Art. 1º - Fica autorizado o Chefe do Poder Executivo Municipal a proceder com inclusões, alterações e exclusões, para adequação e compatibilidade das peças de planejamento do Município de Estrela d’Oeste, nos programas e ações constantes na Lei nº 2.819 de 15 de Setembro de 2016 – Lei de Diretrizes Orçamentárias – LDO, Exercício Financeiro de 2017, conforme discriminado nos anexos que fazem parte integrante desta Lei, sendo:

ANEXO V – DESCRIÇÃO DOS PROGRAMAS GOVERNAMENTAIS / METAS / CUSTOS PARA O EXERCÍCIO.

ANEXO VI – UNIDADES EXECUTORAS E AÇÕES VOLTADAS AO DESENVOLVIMENTO DO PROGRAMA GOVERNAMENTAL


Art. 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário, com seus efeitos aplicados a partir de 01 de janeiro de 2017.
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