REQUERIMENTO Nº. 11/2014
     


Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal.

         
    
Os abaixo assinados, Vereadores com assento à Câmara Municipal de Estrela d’Oeste, no uso de suas atribuições legais, com base no Artigo 142 do Regimento Interno da Casa,  requerem à Mesa Diretora, após ouvido o douto Plenário, sejam dispensadas as formalidades regimentais, exceto número legal e parecer, de forma que as matérias abaixo relacionadas adquiram condições de serem discutidas e votadas no decorrer da ordem do dia desta sessão ordinária.



- Projeto de Lei Complementar nº. 04/2014, de autoria do Sr. Prefeito, que dispõe ajuste do Plano de Custeio das Obrigações totais das Alíquotas de Contribuições Previdenciárias ao Regime Próprio de Previdência Social – IPREM e dá outras providencias. 
 


- Projeto de Lei nº. 35/2014, de autoria do Sr. Prefeito, dispondo sobre a abertura de credito adicional suplementar no valor de R$-320.000,00 e dá outras providências.



- Projeto de Lei nº. 36/2014, de autoria do Sr. Prefeito, dispondo sobre a abertura de credito adicional especial no valor de R$-46.000,00 destinados a aquisição de veículo visando a execução de atividades concernentes ao Sistema Único de Saúde – SUS/SP.  




- Projeto de nº. Lei Legislativo. 02/2014, de autoria da Mesa Diretora, dispondo sobre a abertura de um crédito adicional especial no valor de R$-13.274,70, em atendimento a recomendação do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo, no TC-2466/026/11.



- Projeto de nº. Lei Legislativo. 03/2014, de autoria do Vereador Marcos Antonio Saes Lopes, que dá a denominação de “Clovis Cotrim” à via de acesso  que interliga o Distrito Industrial “Prefeito José Martins” à rua Guanabara. 



Sala das Sessões “Vereador Olímpio Môro”, 04 de agosto de 2014.
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