REQUERIMENTO Nº. 19/2015
     


Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal.

         
    
Os abaixo assinados, Vereadores com assento à Câmara Municipal de Estrela d’Oeste, no uso de suas atribuições legais, com base no Artigo 142 do Regimento Interno da Casa, requerem à Mesa Diretora, após ouvido o douto Plenário, sejam dispensadas as formalidades regimentais, exceto número legal e parecer, de forma que as matérias abaixo relacionadas, adquiram condições de serem discutidas e votada no decorrer da ordem do dia desta sessão ordinária:
      


- Projeto de Lei nº. 38/2015, que dispõe sobre a criação e funcionamento do Conselho Municipal dos Direitos do Idoso.



- Projeto de Lei nº. 41/2015, que dispõe sobre abertura de crédito adicional suplementar no valor de R$-764.000,00 e dá outras providências.



- Projeto de Lei nº. 42/2015, que dispõe sobre a obrigatoriedade de implementação de Projeto de Arborização Urbana nos novos parcelamentos de solo.



- Projeto de Lei Legislativo nº. 01/2015, que dá denominação de “José Candido Filho” ao Centro de Convivência do Idoso localizado na rua Rio Branco nº. 359, Jd. São Silvestre em Estrela d’Oeste.



- Projeto de Lei Legislativo nº. 02/2015, que determina aos bancos obrigações relativas ao atendimento dos usuários nas agências bancárias situadas no Município de Estrela d’Oeste e dá outras providências

Sala das Sessões “Vereador Olímpio Môro”, 05 de outubro de 2015.
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