REQUERIMENTO Nº. 11/2015
Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal.
    


O abaixo assinado, Vereador com assento à Câmara Municipal de Estrela d’Oeste, Estado de São Paulo, usando das atribuições que lhe confere o Regimento Interno da Edilidade e a Lei Orgânica Municipal, requer à Mesa Diretora, após ouvido o douto Plenário, seja encaminhado Ofício ao Chefe do Poder Executivo Municipal, solicitando do mesmo que encaminhe a Câmara Municipal e a este vereador, informações em frente listadas, relativas a indicação nº 84/2013, no que tange as adequações e acabamento da praça “Dirce Gomes” no Conjunto Habitacional Dr. Gilmar Alves Ferreira, bem como solicitar AUTORIZAÇÃO para construção de 02 (dois) abrigos (parada de ônibus) em locais pré-determinados pela população do bairro e um quiosque na praça.






1 – Quais os motivos que levaram a municipalidade a não iniciar o pedido indicado de nº 84/2013 ? 



2 – Requer autorização para construção de 02 (dois) abrigos em locais pré-determinados e um quiosque sem quaisquer ônus à municipalidade. Caso existir projeto de construção elaborado pela municipalidade, favor enviar para seguir e/ou adequar conforme as necessidades da população, caso contrário, será contratado profissional competente para elaboração deste.




3 – Este pedido de AUTORIZAÇÃO vem de encontro ao não atendimento de várias indicações por esta municipalidade. 
Justificativa:




O encaminhamento das informações solicitadas e também da autorização ora requerida, são absolutamente necessário para que o Vereador possa exercer suas funções e ter ciência do andamento da indicação. Além do mais, os motivos destas informações são para informar a população que questiona o porque não executa o pedido, e,  deve chegar ao conhecimento de todos, e o vereador na condição de representante do povo, deve ter conhecimentos profundos para que assim possa repassá-los aos interessados. 



OBS: Caso V.Sª., autorize a construção dos 02 abrigos e de 01 quiosque, a responsabilidade de aquisição de materiais e contratação de mão-de-obra, bem como acompanhamento  das obras, serão de inteira responsabilidade deste que ora lhe requer.
 
Sala das Sessões “Ver. Olimpio Môro”, 18 de Maio de 2015.
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