ATA DA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA, DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA, DA DÉCIMA SETIMA LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA 06 DE MARÇO DE 2017.
         


Ata da terceira sessão ordinária, da primeira sessão legislativa, da 17ª (décima sétima) legislatura do município de Estrela d’Oeste, realizada a partir das 20:30 horas, do dia 06 de Março de 2017, na sala das sessões “Vereador Olímpio Môro”, no Edifício “Vereador José Gaspar Ruas”, localizado na  avenida São Paulo nº. 481, centro, presidida pelo Vereador Pedro Caluz da Silva que foi auxiliado pelo primeiro secretário, Vereador Andre Pelarin e pelo vereador Vicente Aparecido Romero, segundo secretário; registradas as presenças e participações dos Vereadores, Adimilson Pereira Dias, Carlos Antonio de Souza, Gino Severiano dos Santos, José Luiz Sandin Pereira Filho, Miguel Marques e Valdemir Antonio Rastelli.
Expediente
Lida e aprovada por unanimidade a ata da sessão anterior, o Sr. Presidente dez registrar Votos de pesar aos familiares dos munícipes: Sr. Manoel Licio da Cunha, Aparecida de Souza Aires dos Passos, Santo Lourenço, Vicente Mile Garcia, Oreste Zivieri e Edgarda Bôer Reatti.O primeiro secretário efetuou a leitura iniciando pelo Projeto de Lei Complementar nº 09/2017, de autoria do Executivo Municipal, dispondo sobre alteração na redação da referencia e dos requisitos do cargo de Recepcionista/Telefonista constante da Lei Complementar nº. 157/2017 de 21 de Fevereiro de 2017; Projeto de Lei Complementar nº 10/2017 , dispondo sobre os requisitos de preenchimento do cargo criado pela Lei Complementar nº. 143 de 11 de Março de 2016, da Prefeitura Municipal de Estrela d´Oeste e da outras providencias;  Projeto de Lei Complementar nº 11/2017, que dispõe sobre a alteração na Lei Complementar nº. 143, de 11 de março de 2016, que estabelece sobre a reorganização do quadro de pessoal da Prefeitura Municipal de Estrela d´Oeste e dá outras providencias correlatas; Projeto de Lei nº. 11/2017; de autoria do Executivo Municipal, que disciplina no âmbito de competência municipal o tratamento diferenciado, simplificado e favorecido ao Microempreendedor Individual, as Microempresas e as Empresas de Pequeno Porte, conforme os artigos 146, Inciso III, alínea d, 170 e 179, da Constituição Federal, regulamentada pela Lei Complementar 123, de 14 de dezembro de 2006;  Requerimento nº. 12/2017, de autoria do Vereador André, solicitando a dispensa das formalidades regimentais de forma que os Projetos de Lei Complementar nº. 09, 10 e 11/2017  e Projeto de Lei nº. 09/2017 todos de autoria do Executivo Municipal, para que os mesmos adquiram de serem discutidos e votados na presente sessão; Requerimento nº. 11/2017, de autoria do Vereador Jose Luiz Sandin Pereira Filho, solicitando informações ao Executivo Municipal, quanto a prestação do serviço odontológico nas Escolas de nosso município; Indicação nº. 33/2017, de autoria do Vereador Carlos Antônio de Souza, solicitando a limpeza e o plantio de eucaliptos bem como a manutenção dos mesmos; ; Indicação nº. 34/2017, autoria do Vereador André Pelarin, solicitando a viabilização de caçambas de lixo em todas as entradas de bairro do nosso município; Indicação nº.35/2017, de autoria do Vereador André Pelarin, solicitando a colocação de postes de segurança no cruzamento da Av. São Paulo com a Rua Mato Grosso;  Indicação nº.36/2017, de autoria do Vereador André Pelarin, indica ao Sr. Prefeito Municipal que seja enviado Ofício junto ao DER –SP- , para a tomada de providências no sentido de limpar as margens da Rodovia Orlando Ribeiro da Silva; Indicação nº. 37/2017, do Vereador André Pelarin, solicitando estudos visando obras para a construção de estacionamento em 45º em frente a Creche Escola “Maria Luiza Gallo Freire de Carvalho”; Indicação nº. 38/2017, de autoria do Vereador Jose Luiz Sandin Pereira Filho, indicando ao Sr. Prefeito que retorne os Serviços Odontológicos nas Escolas de nosso município; Oficio nº. 017/2017, autoria da Presidência desta Casa, informando o nobre plenário que encaminhou a Indicação nº. 031/2017 de autoria de todos os Vereadores para ALL    – América Latina Logística Malha Paulista S.A.; Oficio nº. 088/2017 –GPM-, autoria do Executivo Municipal,  respondendo as Indicações dos Srs. Vereadores na ultima sessão; Oficio nº.091/2017 – GPM-, autoria do Executivo Municipal, solicitando do Plenário desta Casa de Leis a nomeação de representante que integrará o Conselho Diretor do PRODESTE; Oficio nº. 094/2017 –GPM-, autoria do Executivo Municipal,  respondendo Requerimento nº.005/2017 oriundo Desta Casa Leis, que trata de pedido de Projeto para concessão de cesta básica ao funcionalismo; Oficio nº. 095/2017 –GPM-, de autoria do Executivo Municipal, respondendo ao Requerimento nº.008/2017 oriundo desta Casa de Leis, solicitando informações a respeito de licitação de espaços públicos para fins comerciais; Oficio nº. 096/2017 – GPM -, de autoria do Executivo Municipal,  em resposta ao Requerimento nº. 009/2017 de autoria do Vereador Carlos Antônio de Souza, pedindo informações a  respeito do quadro financeiro do município; Oficio nº.  099/2017–GPM-, de autoria do Executivo Municipal, resposta ao Requerimento nº. 005/2017 do Sr. Vereador Jose Luiz Sandin Pereira Filho, solicitando informação quanto a situação da distribuição de remédios farmacêuticos no município;   Ofício nº.120/2017 – GPM –, de autoria do Executivo Municipal,  em resposta ao Requerimento nº. 03/2017 de autoria do Vereador Carlos Antonio de Souza, pedindo informações a respeito do Aterro Sanitário do município; Oficio/DC/2017, de autoria do Executivo Municipal,  encaminha Balancete e Demonstrativo de pagamentos do município referentes ao mês de Janeiro/2017; Ofício/DC/2017, de autoria do Executivo Municipal, encaminha Balancete e Demonstrativo de pagamentos referente ao mês de Dezembro/2016;  Ofício nº. 108/2017 - GPM, autoria do Executivo Municipal, solicitando à Câmara Municipal a retirada do Projeto de Lei Complementar nº. 011/2017, que dispõe sobre a alteração da Lei Complementar 143, de 11 de março de 2017; Ofício nº. 116/2017 - GPM, de autoria do Executivo Municipal, solicitando a retirada do Projeto de Lei nº. 009/2017, que dispõe sobre a abertura de crédito adicional especial; Ofício nº. 117/2017 – GPM, de autoria do Executivo Municipal,  solicita a desconsideração do pedido de retirada de votação do Projeto de Lei Complementar nº. 011/2017, que dispõe sobre a alteração da Lei Complementar 143, de 11 de março de 2016; Ofício n º123 /2017 – GPM –, de autoria do Executivo Municipal,  respondendo a Indicação nº. 31/2017 de autoria de todos os Vereadores desta Casa de Leis, solicitando envio de Ofício a Concessionária ALL América Latina Logística; Oficio n º 00006/2017 – CI, Câmara Municipal de Jales –SP-, enviando cópia da Moção de Apoio nº. 03/2017, daquela Casa de Leis para a Fatec daquele município; O Sr. Presidente deixou livre a palavra para os Vereadores previamente inscritos para versarem sobre tema livre, pelo prazo regimental de cinco minutos, da qual o Vereador Carlos Antônio de Souza fez uso, e o conteúdo esta gravado dos 27:00min e 00:08s aos 32:00min e 00:56s, o Vereador Adimilson Pereira Dias fez uso da palavra, e o conteúdo esta gravado dos 32:00min e 00:18s aos 33:00min e 00:52s, o Vereador Andre Pelarin usou a palavra, estando o seu conteúdo gravado dos 34:00min e 00:03s aos 35:00min e 00:56s, o Vereador Jose Luiz Sandin Pereira Filho usou a palavra, e o conteúdo esta gravado dos 36:00min e 00:22s aos 42:00min e 00:55s;
Ordem do Dia

Após ser lido pelo Primeiro Secretario, o Requerimento nº 11/2017, de autoria do Vereador Jose Luiz Sandin Pereira Filho, solicitando ao Sr. Prefeito que envie a está Casa, informações quanto a situação do atendimento odontológico nas Escolas do nosso município; colocado em única discussão e votação foi aprovado por unanimidade; Requerimento nº 12/2017, de autoria do Vereador André Pelarin, pedindo dispensa das formalidades regimentais, exceto numero legal e pareceres, de forma que a matéria de autoria do Prefeito Municipal; Projetos de Lei Complementar nºs 09, 010 e 11/2017; Projeto de Lei nº 09/2017, adquirindo-se assim condições de serem discutidos e votados no decorrer da ordem do dia; colocado em única discussão e votação sendo aprovado por unanimidade; Projeto de Lei Complementar nº. 09/2017, de autoria do Executivo Municipal, dispõe sobre a alteração da redação da referência e dos requisitos do cargo de Recepcionista/Telefonista constantes da Lei Complementar nº. 157/2017 de 21 de fevereiro de 2017; após ter sido lido e constatado que contava com os pareceres das respectivas comissões foi colocado em primeira discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade, em seguida foi colocado em segunda discussão e votação, sendo novamente aprovado por unanimidade; Projeto de Lei Complementar nº 10/2017, de autoria do Executivo Municipal, altera sobre os requisitos de preenchimento do cargo criado pela Lei Complementar nº. 143 /2017 de 11 de Março de 2016; após ter sido lido e constatado os pareceres favoráveis das respectivas comissões foi colocado em primeira discussão, o Vereador Adimilson  Pereira Dias usou a palavra, cujo o conteúdo esta gravado dos 51:00min e 00:06s aos 52:00min e 00:11s, colocado em primeira votação foi aprovado por unanimidade, em seguida foi colocado em segunda discussão e votação sendo aprovado por unanimidade; Emenda Modificativa 02/2017 ao Projeto de Lei Complementar nº. 11/2017, após ter sido lido e constatado os pareceres favoráveis das respectivas comissões foi colocado em única discussão, o Vereador Jose Luiz Sandin Pereira Filho usou a palavra,  cujo o conteúdo esta gravado dos 56:00min e 00:08 aos 58:00min aos 00:23s, o Vereador Carlos Antônio de Souza usou a palavra, e o conteúdo esta gravado dos 58:00 e 00:32s aos 59:00min e 00:37;  Projeto de Lei Complementar nº 11/2017, de autoria do Executivo Municipal, dispondo sobre a alteração da Lei Complementar nº. 143 de 11 de Março de 2016, que estabelece sobre a reorganização do quadro de pessoal da Prefeitura Municipal de Estrela d´Oeste e da outras providencias correlatas; após ter sido lido e constatado os pareceres favoráveis das respectivas comissões foi colocado em primeira discussão, o Vereador Jose Luiz Sândis Pereira Filho usou a palavra, cujo o conteúdo esta gravado dos 60:00min e 00:56s aos 62:00min e 00:36s, o Vereador Carlos Antônio de Souza usou a palavra, cujo o conteúdo esta gravado dos 62:00min e 00:44s aos 63:00min e 00:47s;   o projeto foi colocado em primeira votação, sendo aprovado por unanimidade, em seguida foi colocado em segunda discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade; Projeto de Lei n º.11/2017, de autoria do Executivo Municipal, que disciplina no âmbito de competência municipal o tratamento diferenciado, simplificado e favorecido ao Microempreendedor Individual, as Microempresas e as Empresas de Pequeno Porte, conforme os artigos 146, Inciso III, ALINEA “d”, 170 e 179, da Constituição Federal, regulamentada pela Lei Complementar 123, de 14 de Dezembro de 2006; após ter sido lido e constatado os pareceres favoráveis das respectivas comissões foi colocado em primeira discussão, o Vereador Carlos Anônio de Souza usou a palavra, cujo o conteúdo esta gravado dos 65:00min e 00:47s aos 66:00min e 00:56s, o Vereador Jose Luiz Sandin Pereira Filho usou a palavra, cujo o conteúdo esta gravado dos 67:00min e 00:23s aos 68:00min e 00:10s, o Vereador Andre Pelarin usou da palavra, cujo o conteúdo esta gravados dos 68:00min e 00:25s aos 69:00min e 00:57s colocado em primeira votação foi aprovado por unanimidade, colocado em segunda discussão e votação, foi novamente aprovado por unanimidade;  Não havendo nada mais a ser tratado, o Sr. Presidente deu por encerrado os trabalhos da sessão, determinando que fosse lavrada a presente ata que assina juntamente com o Vereador Andre Pelarin, Primeiro Secretário e o Vereador Vicente Aparecido Romero, segundo Secretário.
       Pedro Caluz da Silva                                 Andre Pelarin
       Presidente da Câmara                                Primeiro Secretário
Vicente Aparecido Romero
Segundo Secretario
