ATA DA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA, DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA, DA DÉCIMA SETIMA LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA 20 DE FEVEREIRO DE 2017.
         


Ata da segunda sessão ordinária, da primeira sessão legislativa, da 17ª (decima setima) legislatura do município de Estrela d’Oeste, realizada a partir das 20:30 horas, do dia 20 de fevereiro de 2017, na sala das sessões “Vereador Olímpio Môro”, no Edifício “Vereador José Gaspar Ruas”, localizado na  avenida São Paulo nº. 481, centro, presidida pelo Vereador Pedro Caluz da Silva que foi auxiliado pelo primeiro secretário, Vereador Andre Pelarin e pelo vereador Vicente Aparecido Romero, segundo secretário; registradas as presenças e participações dos Vereadores, Adimilson Pereira Dias, Carlos Antonio de Souza, Gino Severiano dos Santos, José Luiz Sandin Pereira Filho, Miguel Marques e Valdemir Antonio Rastelli.
Expediente
Lida e aprovada por unanimidade a ata da sessão anterior, o Sr. Presidente dez registrar Votos de pesar aos familiares dos munícipes: Sr. Romualdo Berico, Ana Paula Vieira,  Sr. Manoel Lucio da Cunha e o Sr. Juraci dos Santos.O primeiro secretário efetuou a leitura iniciando pelo Projeto de Lei Complementar nº 06/2017, de autoria do Executivo Municipal, dispondo sobre alteração do Anexo I da Lei Complementar nº 120 de 01 de novembro de 2014; Projeto de Lei Complementar nº 07/2017 , Dispondo sobre a criação de cargos, salários, atribuições e vencimentos do quadro de pessoal e dá outras providencias no Município de Estrela d´Oeste; Projeto de Lei Complementar nº 08/2017, que dispõe sobre a criação de cargos, salários, atribuições e vencimentos do quadro de pessoal e dá outras providencias; Projeto de Lei nº 08/2017, autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder anistia de multas e cancelar juros, moratórios  dos débitos tributários e não tributários, inscritos ou não em dívida ativa até o exercício de 2016;  Projeto de Lei Complementar do Legislativo Municipal nº 01/2017, que dispõe sobre a criação de cargos de natureza efetiva mediante provimento de concurso público no âmbito do quadro de pessoal da Câmara Municipal de Estrela d´Oeste-SP-; Requerimento nº 05/2017, de autoria dos Vereadores da Coligação Unidos por Estrela, solicitando cesta básica ou ticket alimentação para funcionários públicos; Requerimento nº 06/2017, de autoria de todos os Vereadores, solicitando dispensa de formalidades  regimentais de forma que o Projetos de Lei Complementar nºs. 06, 07 e 08/2017, de autoria do Executivo; Projeto de Lei Complementar do Legislativo nº 01/2017 e Projeto de Lei nº 08/2017, de autoria do Executivo Municipal   Requerimento nº 08/2017, de autoria dos Vereadores da Coligação Unidos por Estrela, requerendo informações quanto a cessão de uso de áreas municipais para fins comerciais; Requerimento nº09/2017, de autoria do Vereador Carlos Antonio de Souza, solicitando informações ao Executivo Municipal, quanto a situação financeira anterior e atual do município; Requerimento nº 10/2017, de autoria do Vereador José Luiz Sandin Pereira Filho , requerendo informações a respeito do Projeto de Lei nº 09/2017 de autoria do Executivo Municipal; Indicação nº 13/2017, de autoria do Vereador José Luiz Sandin Pereira, solicitando a contratação de médico para UBS,  na especialidade de Ortopedia; Indicação nº 27/2017, autoria do Vereador Valdemir Antonio Rastelli, solicitando instalação de quebra-molas na rua Paraná, altura do bar do Estrago; Indicação nº 28/2017,  do Vereador Miguel Marques, indicando a colocação de placas sinalizadoras de altura, no Viaduto ferroviário, via de acesso ao município; Indicação nº 29/2017, de autoria do Vereador Carlos Antonio de Souza, solicitando pavimentação asfáltica na rua Aporé; Indicação nº 30/2017, do Vereador Carlos Antonio de Souza, solicitando a recuperação do prolongamento da Rua Guanabara; Indicação nº 31/2017, autoria do Vereador Andre Pelarin e demais Vereadores, reivindicando  à Empresa concessionária da linha férrea – ALL – providências na limpeza das suas margens no trecho que a mesma corta o município; Indicação 32/2017, autoria do Vereador José Luiz Sandin Pereira, solicitando a viabilização de estudo para construção de estacionamento vertical na av. São Paulo, centro comercial;  Edital nº 01/2017, autoria do Sr. Presidente da Câmara Pedro Caluz da Silva  tratando de Audiência Pública na Comissão de Finanças e Orçamentos da Edilidade; Ofício nº 009/17 – PRE/CIR, solicitando à Câmara Municipal informações a respeito da formação da Mesa Diretora biênio 2017/2018; Ofício nº 087/2017 – GPM, informando que o Vereador Gino Severiano dos Santos será a liderança do Chefe do Executivo nesta Casa de Leis; Ofício nº 083/2017 – GPM, respondendo  às Indicações dos Srs. Vereadores solicitação na última Sessão Ordinária; Ofício n º 075/2017 – GPM –, respondendo requerimento do Vereador Carlos Antonio de Souza, solicitando informações a respeito de Conv. Com CDHU; Ofício nº/DC/2017, Poder Executivo encaminhando a esta Casa de Leis Boletim o Relatório Resumido da Execução Orçamentária RREO, do sexto Bimestre de 2016 e do Relatótio Gestão Fiscal RGF, do 3º quadrimestre de 2016, conf Artigo 52 da LC-101/2000; O Sr. Presidente, deixou livre a palavra aos Vereadores previamente inscritos, para versarem sobre tema livre, pelo prazo regimental de cinco minutos, da qual fez o Vereador Andre Pelarin, cujo pronunciamento encontra-se gravado dos 29:00min e 00:13s aos 31:00min e 00:47s; o Vereador Adimilson Pereira Dias, cujo pronunciamento encontra-se gravado dos 32:00min e 00:15s aos 35:00min e 00:14s; o Vereador Carlos Antônio de Souza, cujo o pronunciamento encontra-se gravado dos 35:00min e 00:25s aos 39:00min e 00:27s; o Vereador Jose Luiz Sandin Pereira Filho, cujo o pronunciamento encontra-se gravado dos 40:00min e 00:16s aos 43:00min e 00:21s, pronunciamentos encontra-se  gravados e arquivados na secretaria da Câmara, na mídia correspondente e sessão ordinária desta data, disponível ao público no site da Câmara Municipal (WWW.camaestrela.sp.gov.br).
Ordem do Dia

Após ser lido pelo Primeiro Secretario, o Requerimento nº 05/2017, de autoria dos Vereadores da Coligação Unidos por Estrela, solicitando ao Sr. Prefeito que envie a está Casa, Projeto de Lei instituindo cesta básica ou ticket alimentação para os funcionários públicos; colocado em única discussão e votação foi aprovado por unanimidade; Requerimento nº 06/2017, de autoria de todos os Vereadores, pedindo dispensa das formalidades regimentais, exceto numero legal e pareceres, de forma que a matéria de autoria do Prefeito Municipal; Projetos de Lei Complementar nºs 06, 07 e 8/2017; Projeto de Lei nº 08/2017 e Projeto de Lei Complementar de autoria do Legislativo nº 01/2017, adquirindo-se assim condições de serem discutidos e votados no decorrer da ordem do dia; colocado em única discussão e votação sendo aprovado por unanimidade; Requerimento nº 08/2017, de autoria dos Vereadores da Coligação Unidos por Estrela, tratando de pedido de informações a respeito da exploração comercial de áreas do município por parte de pessoas da comunidade; colocado em primeira discussão o Vereador Carlos Antônio de Souza usou a palavra, cujo o conteúdo esta gravado dos 52:00min e 00:37s aos 53:00 minutos e 00:14s, foi colocado em única votação sendo aprovado por unanimidade; Requerimento nº 09/2017, de autoria do Vereador Carlos Antônio de Souza, solicitando do Executivo Municipal informações quanto a situação financeira do município; colocado em única discussão e votação foi aprovado por unanimidade; Requerimento nº 10/2017, de autoria do Vereador José Luiz Sandin Pereira Filho, solicitando informações a respeito do Projeto de Lei nº 09/2017 do Executivo Municipal, dispondo obre abertura de crédito adicional especial ao IPREM; sendo colocado em primeira discussão o Vereador José Luiz Sandin Pereira Filho usou da palavra, cujo o conteúdo esta gravado dos 62:00min e 00:17s; Projeto de Lei do Legislativo nº 01/2017, dispõe sobre a criação de cargos de natureza efetiva mediante provimento de concurso público no âmbito do quadro de pessoal da Câmara Municipal; após ter sido lido e constatado que contava com pareceres favoráveis das respectivas comissões foi colocado em primeira discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade, em seguida foi colocado em segunda discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade; Projeto de Lei Complementar nº 06/2017, de autoria do Executivo Municipal, altera o Anexo I da Lei Complementar nº 120 de 01 de novembro de 2014, que reorganiza o Plano de Carreira e a Remuneração do Magistério Público do Município de Estrela d´Oeste-SP-; após ter sido lido e constatado que contava com os pareceres favoráveis das respectivas comissões foi colocado em primeira discussão, o Vereador José Luiz Sandin Pereira Filho usou a palavra, cujo o conteúdo esta gravado dos 68:00min e 00:08s aos 70:00min e 00:10s, colocado em primeira votação foi aprovado por unanimidade. Em seguida foi  colocado em segunda discussão e votação sendo novamente aprovado por unanimidade; Projeto de Lei Complementar nº 07/2017, de autoria do Executivo Municipal, dispondo sobre a criação de cargos, salários, atribuições e vencimentos do quadro de pessoal; após ter sido lido e constatado  e constatado que contava com os pareceres favoráveis das respectivas comissões foi colocado em primeira discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade, em seguida foi colocado em segunda discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade; Projeto de Lei Complementar nº 08/2017, de autoria do Executivo Municipal, que dispõe sobre a criação de cargos, salários e atribuições e vencimentos do quadro de pessoal; após ter sido lido e constatado os pareceres favoráveis das respectivas comissões foi colocado em primeira discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade, em seguida foi colocado em segunda discussão e votação, sendo novamente aprovado por unanimidade; Projeto de Lei nº 08/2017, de autoria do Executivo Municipal, autorizando e concedendo anistia de multas e cancelar juros moratórios dos débitos tributários inscritos ou não na dívida ativa até o exercício de 2016; apões ter sido lido e constatado os pareceres favoráveis das respectivas comissões foi colocado em primeira discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade, em seguida foi colocado em segunda discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade. Não havendo nada mais a ser tratado, o Sr. Presidente deu por encerrado os trabalhos da sessão, determinando que fosse lavrada a presente ata que assina juntamente com o Vereador Andre Pelarin, Primeiro Secretário e o Vereador Vicente Aparecido Romero, segundo Secretário.
       Pedro Caluz da Silva                                 Andre Pelarin
       Presidente da Câmara                                Primeiro Secretário
Vicente Aparecido Romero
Segundo Secretario
