 ATA DA 6ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA QUARTA SESSÃO LEGISLATIVA, DA DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA 18 DE ABRIL DE 2016.
         


Ata da sexta sessão ordinária, da quarta sessão legislativa, da 16ª (decima sexta) legislatura do município de Estrela d’Oeste, realizada a partir das 20:00 horas, do dia 18 de abril de 2016, na sala das sessões “Vereador Olímpio Môro”, no Edifício “Vereador José Gaspar Ruas”, localizado na Av. São Paulo nº. 481, centro, presidida pelo Vereador Marco Antonio Assunção Toledo que foi auxiliado pelo primeiro secretário, Vereador Gilmar Moreira da Silva e pelo vereador José Luiz Sandin Pereira Filho, segundo secretário; registradas as presenças e participações dos Vereadores Ivan César Baroni, Marcos Antonio Saes Lopes, Pedro Caluz da Silva, Pedro de Senzi Neto, Vicente Aparecido Romero e da Vereadora Joseli Regina Miotto Ximenes. 
Expediente
   

A pedido do Vereador Ivan César Baroni, foi dispensa a leitura e aprovada por unanimidade a ata da sessão anterior. O primeiro secretário efetuou a leitura dos papéis de expediente iniciando pelo Projeto de Lei nº. 10/2016, de autoria do Executivo Municipal, dispondo sobre a inclusão de entidade sem fins lucrativos, APADAF – Associação de Pais e Amigos dos Deficientes Auditivos de Fernandópolis, no rol daquelas que recebem subvenção social do Município de Estrela d’Oeste; Projeto de Decreto Legislativo nº 01/2016, de autoria da comissão de Finanças e Orçamento, dispondo sobre o julgamento das Contas do Município de Estrela d’Oeste, referentes ao exercício de 2013, consubstanciadas no TC – 1581/026/2013, do Egrégio Tribunal de Contas do Estado de São Paulo; Requerimento nº 06/2016, de autoria do vereador Pedro Caluz da Silva, solicitando informações ao chefe do Poder Executivo, relativas a Praça Dirce Gomes, localizada no Conjunto Habitacional “Gilmar Alves Ferreira”; Requerimento nº 07/2016, de autoria dos Vereadores, reivindicando a dispensa das formalidades regimentais de forma que o Projeto de Lei nº 10/2016, adquira condições de ser discutido e votado na presente sessão; Indicação nº 02/2016, do Vereador Ivan Cesar Baroni,  reivindicando ao Presidente da Edilidade que providencie a inclusão dos nomes do Srs. Altamiro Cotrim, Ângelo Parminondi e Américo Torelli Júnior no contesto da relação contida na Indicação nº 32/2014, bem como o agendamento de uma reunião com os Senhores Vereadores, visando a um consenso nesse sentido; Indicação nº 03/2016, do Vereador Ivan Cesar Baroni, reivindicando a construção de 01 (um) redutor de velocidade tipo “quebra-molas” na rua Águas de Lindóia,  no Conjunto Habitacional Dr. Gilmar Alves Ferreira; Ofício nº 094/2016- GPM, do Executivo Municipal, prestando informações solicitadas através do Requerimento nº 02/2016, do vereador Pedro Caluz da Silva; Ofício nº 095/2016- GPM, do Executivo Municipal, prestando informações sobre a Indicação nº 01/2016; Comunicados CM 014935 e 014934/2016, do Ministério da Educação, informando a liberação de recursos financeiros destinados à execução de Programas do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação. O Sr. Presidente fez registrar votos de pesar aos familiares do Dr. Aguinaldo Pavarini e Denivaldo Gomes de Siqueira, falecidos recentemente. Na seqüência deixou livre a palavra aos Vereadores inscritos, para versarem sobre tema livre, pelo prazo regimental de cinco minutos, da qual fez o Vereador  Pedro de Senzi Neto, cujo pronunciamento encontra-se gravado dos 14min e 04s aos 15min e 24s. O pronunciamento encontra-se gravado e arquivado na secretaria da Câmara, na mídia correspondente a sessão ordinária desta data, disponível ao público no site oficial da Câmara Municipal (www.camaraestrela.sp.gov.br)
Ordem do dia

     

Após ser lido pelo Primeiro Secretário, o Projeto de Decreto Legislativo nº 01/2016, de autoria a comissão de Finanças e Orçamento, dispondo sobre o julgamento das Contas do Município de Estrela d’Oeste, referentes ao exercício de 2013, consubstanciadas no TC – 1581/026/2013, do Egrégio Tribunal de Contas do Estado de São Paulo, o Sr. Presidente comunicou aos Vereadores que em respeito ao princípio constitucional da ampla defesa, o Sr. Pedro Itiro Koyanagi, Prefeito Municipal, gestor responsável pelas contas em destaque, foi devidamente notificado para comparecer a esta sessão, pessoalmente ou por intermédio de advogado, ocupar a Tribuna e sustentar sua defesa com relação às referidas contas, no entanto, não se fazia presente. Comunicou também que a alteração do parecer do Tribunal de Contas depende de dois terços dos votos da Casa, lembrando que o parecer da Segunda Câmara do Egrégio Tribunal de Contas é favorável às contas do exercício de 2013. Feito os esclarecimentos, colocou em primeira discussão e votação Projeto de Decreto Legislativo nº 01/2016, sendo aprovado por unanimidade; logo foi colocado em segunda discussão e votação, sendo novamente aprovado por unanimidade. Após ser lido o Sr. Presidente colocou em única discussão e votação o Requerimento nº 06/2016, de autoria do vereador Pedro Caluz da Silva, solicitando informações ao chefe do Poder Executivo, relativas a Praça Dirce Gomes, localizada no Conjunto Habitacional “Gilmar Alves Ferreira”, sendo aprovado por unanimidade. Após ser lido o Sr. Presidente colocou em única discussão e votação o Requerimento nº 07/2016, de autoria dos Vereadores, reivindicando a dispensa das formalidades regimentais de forma que o Projeto de Lei nº 10/2016, adquira condições de ser discutido e votado na presente sessão, sendo aprovado por unanimidade. Uma vez dispensada as formalidades, após ser lido e constatando que contava com parecer favorável da Comissão de Justiça e Redação, o Sr. Presidente colocou em primeira discussão o Projeto de Lei nº. 10/2016, de autoria do Executivo Municipal, dispondo sobre a inclusão de entidade sem fins lucrativos, APADAF – Associação de Pais e Amigos dos Deficientes Auditivos de Fernandópolis, no rol daquelas que recebem subvenção social do Município de Estrela d’Oeste; usou a palavra o Vereador Marcos Antonio Saes Lopes, cujo conteúdo encontra-se gravados dos 25min e 15s aos 28min e 33s; colocado em primeira votação, foi aprovado por unanimidade. Logo foi colocado em segunda discussão e votação, sendo novamente aprovado por unanimidade. Não havendo nada mais a ser tratado o Sr. Presidente deu por encerrado os trabalhos, determinando que fosse lavrada a presente ata que assina juntamente com o Vereador Gilmar Moreira da Silva, primeiro Secretário e o Vereador José Luiz Sandin Pereira Filho, segundo Secretario.
 Marco Antonio Assunção Toledo                               Gilmar Moreira da Silva
       Presidente da Câmara                                           Primeiro Secretário
José Luiz Sandin Pereira Filho
Segundo Secretário
