ATA DA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA, DA QUARTA SESSÃO LEGISLATIVA, DA DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA 04 DE ABRIL DE 2016.
         


Ata da quinta sessão ordinária, da quarta sessão legislativa, da 16ª (decima sexta) legislatura do município de Estrela d’Oeste, realizada a partir das 20:00 horas, do dia 04 de abril de 2016, na sala das sessões “Vereador Olímpio Môro”, no Edifício “Vereador José Gaspar Ruas”, localizado na Av. São Paulo nº. 481, centro, presidida pelo Vereador Marco Antonio Assunção Toledo que foi auxiliado pelo primeiro secretário, Vereador Gilmar Moreira da Silva e pelo vereador José Luiz Sandin Pereira Filho, segundo secretário; registradas as presenças e participações dos Vereadores Marcos Antonio Saes Lopes, Pedro Caluz da Silva, Pedro de Senzi Neto, Vicente Aparecido Romero e da Vereadora Joseli Regina Miotto Ximenes. Ausente o Vereador Ivan César Baroni.
Expediente
   

Lida e aprovada por unanimidade a ata da sessão anterior. O primeiro secretário efetuou a leitura dos papéis de expediente iniciando pelo Projeto de Lei nº. 09/2016, de autoria do Executivo Municipal, que altera o Artigo 6º da Lei Municipal nº 2.765/2015 e dá outras providencias; Moção de Apoio nº 01/2016, de autoria dos Vereadores, que a poia a solicitação da Ordem dos Advogados do Brasil de abertura de processo de “empeachment” da Presidente da República; Requerimento nº 04/2016, reivindicando a dispensa das formalidades regimentais de forma que o Projeto de Lei nº 09/2016 e a Moção de Apoio nº 01/2016, adquiram condições de serem discutidos e votados na presente sessão; Ofício/DC/2016 do Executivo Municipal, encaminhando Balancete da receita e despesa bem como demonstrativos nominal de pagamentos referentes mês de fevereiro de 2016; Oficio nº. 0223/2016/GIGOV/SR, da Caixa Econômica Federal, notificando créditos de Recursos Financeiros-Orçamento Geral da União, Contrato de Repasse nº. 0310903-79/2009, no valor de R$- 49.900,00, no âmbito do Programa Segurança e Educação no Transito, sob a gestão do Ministério das Cidades, que tem por objeto “Execução de Obra de Infraestrutura Urbana, pavimentação, calçadão, paisagismo, iluminação e sinalização viária” no Município de Estrela d’Oeste/SP; Comunicados CM 228806 e 273817/2015, do Ministério da Educação, informando a liberação de recursos financeiros destinados à execução de Programas do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação, Comunicado da Telefônica/Vivo, informando as obrigações previstas contidas no Plano Geral de Metas para a Universalização do Serviço Telefônico Fixo Comutado Prestado no Regime Público – PGMU, aprovado pelo Decreto nº 7.512 de 30/06/2011, relacionando as localidades atendidas no ano de 2015. O Sr. Presidente fez registrar votos de pesar aos familiares de Rafael Hernandes, Veranice Rodrigues da Silva e Maria de Lourdes de Oliveira, falecidos recentemente. Não havendo oradores inscritos, passou-se para a 
Ordem do dia

     

Após ser lido pelo Primeiro Secretário, o Sr. Presidente colocou em única discussão e votação o Requerimento nº 04/2016, reivindicando a dispensa das formalidades regimentais de forma que o Projeto de Lei nº 09/2016 e a Moção de Apoio nº 01/2016, adquiram condições de serem discutidos e votados na sessão, sendo aprovado por unanimidade. Uma vez dispensada as formalidades, após ser lido e constatando que contava com parecer favorável da Comissão de Justiça e Redação, o Sr. Presidente colocou o Projeto de Lei nº. 09/2016, de autoria do Executivo Municipal, que altera o Artigo 6º da Lei Municipal nº 2.765/2015 e dá outras providencias, em primeira discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade, ausente o Vereador Ivan Cesar Baroni. Na sequência foi colocado em segunda discussão e votação, sendo novamente aprovado por unanimidade, ausente o Vereador Ivan Cesar Baroni. Após ser lido e constatando que contava com parecer favorável da Comissão de Justiça e Redação, o Sr. Presidente colocou em única discussão e votação  a Moção de Apoio nº 01/2016, de autoria dos Vereadores, que a poia a solicitação da Ordem dos Advogados do Brasil de abertura de processo de “empeachment” da Presidente da República, sendo aprovada por unanimidade, ausente o Vereador Ivan Cesar Baroni.Não havendo nada mais a ser tratado o Sr. Presidente deu por encerrado os trabalhos, determinando que fosse lavrada a presente ata que assina juntamente com o Vereador Gilmar Moreira da Silva, primeiro Secretário e o Vereador José Luiz Sandin Pereira Filho, segundo Secretario.
 Marco Antonio Assunção Toledo                              Gilmar Moreira da Silva
       Presidente da Câmara                                          Primeiro Secretário
José Luiz Sandin Pereira Filho
Segundo Secretário
