ATA DA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA, DA QUARTA SESSÃO LEGISLATIVA, DA DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA 07 DE MARÇO DE 2016.
         


Ata da terceira sessão ordinária, da quarta sessão legislativa, da 16ª (decima sexta) legislatura do município de Estrela d’Oeste, realizada a partir das 20:00 horas, do dia 07 de março de 2016, na sala das sessões “Vereador Olímpio Môro”, no Edifício “Vereador José Gaspar Ruas”, localizado na  avenida São Paulo nº. 481, centro, presidida pelo Vereador Marco Antonio Assunção Toledo que foi auxiliado pelo primeiro secretário, Vereador Gilmar Moreira da Silva e pelo vereador José Luiz Sandin Pereira Filho, segundo secretário; registradas as presenças e participações dos Vereadores Ivan César Baroni, Marcos Antonio Saes Lopes, Pedro Caluz da Silva, Pedro de Senzi Neto, Vicente Aparecido Romero e da Vereadora Joseli Regina Miotto Ximenes.
Expediente
O Sr. Presidente efetuou a leitura de uma mensagem em homenagem ao dia Internacional da mulher, a ser comemorado no dia 08 de março. Lida e aprovada por unanimidade a ata da sessão anterior. O primeiro secretário efetuou a leitura dos papéis de expediente iniciando pelas seguintes matérias de autoria do Prefeito Municipal: Projeto de Lei Complementar nº. 02/2016, dispondo sobre a reorganização da estrutura administrativas da Prefeitura e dá outras providências; Projeto de Lei Complementar nº. 03/2016, dispondo sobre a reorganização do Quadro de Pessoal da Prefeitura Municipal de Estrela d’Oeste e dá outras providências e Projeto de Lei Complementar nº. 04/2016, que estabelece normas referentes ao exercício dos cargos de Secretário Municipal no Município de Estrela d’Oeste. Requerimento nº 02/2016, de autoria do vereador Pedro Caluz da Silva, solicitando informações sobre as obras realizadas na Estrela Municipal que inicia na rua Guanabara e termina no dispositivo de acesso à Rodovia Euclides da Cunha no Distrito Industrial “Prefeito José Martins”, denominada via de acesso “Clovis Cotrim”; Requerimento nº 03/2016, reivindicando a dispensa das formalidades regimentais de forma que o Projetos de Lei Complementar 02, 03 e 04/2016, adquiram condições de serem discutidos e votados na presente sessão; Ofício/DC/2016 do Executivo Municipal, encaminhando Balancete da receita e despesa bem como demonstrativos nominal de pagamentos referente mês de janeiro de 2016; Ofício 035/2016 do Executivo Municipal, prestando informações solicitadas através do Requerimento 22 e 23/2016; Ofício RGL 8549/2015 da Assembléia Legislativa, encaminhando cópia do Requerimento 2447, do Deputado Itamar Borges, parabenizando a população de Estrela d’Oeste pela comemoração do aniversário no dia 25 de janeiro; Comunicados nº. CM 191829 e 206740/2015, do Ministério da Educação, informando a liberação de recursos financeiros destinados à execução de Programas do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação. O Sr. Presidente fez registrar votos de pesar aos familiares das Munícipes Antonia Maria Fracola Ferreira e Anézia Aparecida Moro Nespoli, falecidas recentemente; na seqüência deixou livre a palavra aos Vereadores inscritos, para versarem sobre tema livre, pelo prazo regimental de cinco minutos, da qual fizeram  uso o Vereador Gilmar Moreira da Silva, pronunciamento gravado os 23min e 47s aos 25min e 05s e Marcos Antonio Saes Lopes, pronunciamiento registrado dos 25min e 20s aos 29min e 50s. Os pronunciamentos encontram-se gravados e arquivados na secretaria da Câmara, na mídia correspondente a sessão ordinária desta data, disponível ao público no site oficial da Câmara Municipal (www.camaraestrela.sp.gov.br)
            Ordem do Dia
Após ser lido pelo Primeiro Secretário, o Sr. Presidente colocou em única discussão e votação o Requerimento nº. 02/2016 de autoria do vereador Pedro Caluz da Silva, solicitando junto Prefeitura Municipal, informações relacionadas as obras que estão sendo realizadas na Estrela Municipal que inicia na rua Guanabara e termina no dispositivo de acesso à Rodovia Euclides da Cunha, no Distrito Industrial “Prefeito José Martins”, denominada via de acesso “Clovis Cotrim”, sendo aprovado por unanimidade. Após ser lido o Sr. Presidente colocou o Requerimento nº. 03/2016, subscrito por cinco vereadores, reivindicando a dispensados das formalidades regimentais de forma que os Projetos de Leis Complementares de nºs. 02, 03 e 04/2016, adquiram condições de serem discutidos e votados na presente sessão, sendo aprovado por 05(cinco) votos favorável dos vereadores Vicente Aparecido Romero, Ivan César Baroni, José Luiz Sandin Pereira Filho, Gilmar Moreira da Silva e da Vereadora Joseli Regina Miotto Ximenes a (03) três votos contrários dos vereadores Pedro Caluz da Silva, Pedro de Senzi Neto e Marcos Antonio Saes Lopes. Uma vez dispensada as formalidades, após ser lido e constatando que contavam com pareceres favoráveis das comissões competentes, o Sr. Presidente colocou o Projeto de Lei Complementar de nº 02/2016, dispondo sobre a reorganização da estrutura administrativas da Prefeitura e dá outras providências, em primeira discussão. Usaram da palavra os seguintes Vereadores: Marcos Antonio Saes Lopes, conteúdo gravado dos 37min e 02s aos 43min e 11s e José Luiz Sandin Pereira Filho, pronunciamiento gravado dos 43min e 59s aos 47min e 21s. O Sr. Presidente colocou em votação pedido de vista encaminhado pelo Vereador Marcos Antonio Saes Lopes, sendo rejeitado por 5 (cinco) votos a 03 (três), sendo contrários Vicente Aparecido Romero, Ivan César Baroni, José Luiz Sandin Pereira Filho, Gilmar Moreira da Silva e Joseli Regina Miotto Ximenes, favoráveis Pedro Caluz da Silva, Pedro de Senzi Neto e Marcos Antonio Saes Lopes. Rejeitado o pedido de vista, o Sr. Presidente colocou o Projeto de Lei Complementar nº. 02/2016 e primeira votação, aprovado por 05 (cinco) votos a 03 (três), sendo favoráveis Vicente Aparecido Romero, Ivan César Baroni, José Luiz Sandin Pereira Filho, Gilmar Moreira da Silva e Joseli Regina Miotto Ximenes, contrários Pedro Caluz da Silva, Pedro de Senzi Neto e Marcos Antonio Saes Lopes. Na sequência foi colocado em segunda discussão. O Vereador Pedro Caluz da Silva encaminhou a Mesa pedido de vista. O Sr. Presidente colocou o pedido de vista do Vereador em votação, sendo rejeitado por 5 (cinco) votos a 03 (três), foram contrários Vicente Aparecido Romero, Ivan César Baroni, José Luiz Sandin Pereira Filho, Gilmar Moreira da Silva e Joseli Regina Miotto Ximenes, favoráveis os vereadores Pedro Caluz da Silva, Pedro de Senzi Neto e Marcos Antonio Saes Lopes. Rejeitado o pedido de vista, o Sr. Presidente colocou o Projeto de Lei Complementar nº. 02/2016 em segunda votação, sendo aprovado por 05 (cinco) votos a 03 (três), foram favoráveis os Vereadores Vicente Aparecido Romero, Ivan César Baroni, José Luiz Sandin Pereira Filho, Gilmar Moreira da Silva e Joseli Regina Miotto Ximenes, contrários Pedro Caluz da Silva, Pedro de Senzi Neto e Marcos Antonio Saes Lopes. Após ser lido e constatando que contava com pareceres favoráveis das Comissões competentes, o Sr. Presidente colocou em primeira discussão o Projeto de Lei Complementar nº. 03/2016, dispondo sobre a reorganização do Quadro de Pessoal da Prefeitura Municipal de Estrela d’Oeste e dá outras providências. Usou da palavra o Vereador Gilmar Moreira Silva, sendo que suas palavras encontram-se gravadas dos 50min 04s aos 51min e 31s. O Sr.Presidente colocou o Projeto de Lei Complementar nº. 03/2016 em primeira votação, sendo aprovado por 05(cinco) a 03 (três), votaram favoravelmente Vicente Aparecido Romero, Ivan César Baroni, José Luiz Sandin Pereira Filho, Gilmar Moreira da Silva e Vereadora Joseli Regina Miotto Ximenes, foram contrários Pedro Caluz da Silva, Pedro de Senzi Neto e Marcos Antonio Saes Lopes, logo foi colocado em segunda discussão e votação, sendo novamente aprovado por 05(cinco) a 03 (três), sendo favoráveis Vicente Aparecido Romero, Ivan César Baroni, José Luiz Sandin Pereira Filho, Gilmar Moreira da Silva e Vereadora Joseli Regina Miotto Ximenes, contrários Pedro Caluz da Silva, Pedro de Senzi Neto e Marcos Antonio Saes Lopes. Após ser lido e constatando que contava com pareceres favoráveis das Comissões competentes, o Sr. Presidente colocou o Projeto de Lei Complementar nº. 04/2016, que estabelece normas referentes ao exercício dos cargos de Secretário Municipal no Município de Estrela d’Oeste, em primeira discussão em votação, sendo aprovado por 05(cinco) votos favoráveis dos vereadores Vicente Aparecido Romero, Ivan César Baroni, José Luiz Sandin Pereira Filho, Gilmar Moreira da Silva e da Vereadora Joseli Regina Miotto Ximenes e (03) três votos contrários dos vereadores Pedro Caluz da Silva, Pedro de Senzi Neto e Marcos Antonio Saes Lopes; logo foi colocado em segunda discussão. Usou a Palavra o Vereador Pedro Caluz da Silva, sendo que suas palavras estão registradas dos 53min e 21s aos 54min e 19s. Colocado em segunda votação, foi aprovado por 05(cinco) votos favorável dos vereadores Vicente Aparecido Romero, Ivan César Baroni, José Luiz Sandin Pereira Filho, Gilmar Moreira da Silva e da Vereadora Joseli Regina Miotto Ximenes e (03) três votos contrários dos vereadores Pedro Caluz da Silva, Pedro de Senzi Neto e Marcos Antonio Saes Lopes.  Não havendo nada mais a ser tratado o Sr. Presidente deu por encerrado os trabalhos, determinando que fosse lavrada a presente ata que assina juntamente com o Vereador Gilmar Moreira da Silva, primeiro Secretário e o Vereador José Luiz Sandin Pereira Filho, segundo Secretario.
 Marco Antonio Assunção Toledo                                 Gilmar Moreira da Silva
       Presidente da Câmara                                                Primeiro Secretário
José Luiz Sandin Pereira Filho
Segundo Secretário
