ATA DA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA, DA QUARTA SESSÃO LEGISLATIVA, DA DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA 15 DE FEVEREIRO DE 2016.
         


Ata da segunda sessão ordinária, da quarta sessão legislativa, da 16ª (decima sexta) legislatura do município de Estrela d’Oeste, realizada a partir das 20:00 horas, do dia 15 de fevereiro de 2016, na sala das sessões “Vereador Olímpio Môro”, no Edifício “Vereador José Gaspar Ruas”, localizado na  avenida São Paulo nº. 481, centro, presidida pelo Vereador Marco Antonio Assunção Toledo que foi auxiliado pelo primeiro secretário, Vereador Gilmar Moreira da Silva e pelo vereador José Luiz Sandin Pereira Filho, segundo secretário; registradas as presenças e participações dos Vereadores Ivan César Baroni, Marcos Antonio Saes Lopes, Pedro Caluz da Silva, Pedro de Senzi Neto, Vicente Aparecido Romero e da Vereadora Joseli Regina Miotto Ximenes.
Expediente
Lida e aprovada por unanimidade a ata da sessão anterior. O primeiro secretário efetuou a leitura do Oficio nº 01/2016, do Bloco Parlamentar “Juntos Por Estrela d’Oeste”, indicando o Vereador Vicente Aparecido Romero, para recompor a comissão de Finanças e Orçamento e o Vereador José Luiz Sandin Pereira Filho para recompor a Comissão de Saúde, Educação e Assistência Social, em substituição ao Vereador Marco Antonio, em ambas as comissões. Na seqüência o Sr. Presidente informou que de acordo com o Ofício nº. 01/2016, no qual a Líder do Bloco Parlamentar “Juntos por Estrela d’Oeste”, indica os Vereadores que me substituirão na Comissão de Finanças e Orçamento e na Comissão de Educação, Saúde e Assistência Social, comunico que as mencionadas Comissões ficaram assim constituídas: Comissão de Finanças e Orçamento: Vicente Aparecido Romero, Joseli Regina Miotto Ximenes e Pedro Caluz da Silva. Considerando que este Presidente exercia o Cargo de Presidente da Comissão, os integrantes da mesma deverão eleger o novo Presidente, assim, procedida a votação entre os membros da Comissão, foi eleito Presidente o Vereador Vicente Aparecido Romero que obteve 02 (dois) votos, o Vereador Pedro Caluz da Silva, obteve 01 (um) voto. A Comissão de Educação, Saúde e Assistência Social ficou assim constituída: Ivan César Baroni, Presidente, José Luiz Sandin Pereira Filho e Marcos Antonio Saes Lopes, membros. O Sr. Presidente fez registrar votos de pesar aos familiares dos Munícipes: Roseli Raimundo Ferreira Baldez, Mário Fernandes e  Aparecido Moreira da Silva que foi vereador por dois mandatos, de 1965 a 1973, falecidos recentemente; na seqüência deixou livre a palavra aos Vereadores inscritos, para versarem sobre tema livre, pelo prazo regimental de cinco minutos, da qual fizeram  uso o Vereador Pedro de Senzi Neto, pronunciamento registrado dos 12min e 43s aos 13min e 48s, Marcos Antonio Saes Lopes, pronunciamiento registrado dos 14min e 02s aos 19min e 18s e Pedro Caluz da Silva, palabras gravadas do 19min e 35s aos 20min e 32s. Os pronunciamentos encontram-se gravados e arquivado na secretaria da Câmara, na mídia correspondente a sessão ordinária desta data, disponível ao público no site oficial da Câmara Municipal (www.camaraestrela.sp.gov.br)
Ordem do Dia

O Sr. Presidente informou que nos termos do Artigo 11 do Regimento Interno da Casa, considerando que se encontrava vago o Cargo de Vice-Presidente da Mesa Diretora, havia a necessidade de realizar a eleição para escolha do Vice-Presidente que completará a Mesa Diretora até o dia 31 de dezembro de 2016. Informou ainda que de acordo com Artigo 7º, do Regimento Interno, a eleição dos membros da Mesa Diretora far-se-á por escrutínio secreto e que Regimento Interno e nem a Lei Orgânica estabelecem critérios em caso de ocorrer empate. Assim, disse que se tal hipótese ocorrer, será realizada nova votação, persistindo empate, o Vereador mais velho será proclamado vencedor; disse também que foram confeccionadas as cédulas de acordo com as normas regimentais. Realizada a votação, o Sr. Presidente convidou os Vereadores  Pedro de Senzi Neto e Ivan Cesar Baroni para realizarem a apuração dos votos, sendo constatado o seguinte resultado: Joseli Regina Miotto Ximenes, 06 (seis) votos, Pedro de Senzi Neto, 03 (três) votos, declarada eleita e empossada a partir desta data, Vice-Presidente da Mesa Diretora,  a Vereadora Joseli Regina Miotto Ximenes. Não havendo nada mais a ser tratado o Sr. Presidente deu por encerrado os trabalhos, determinando que fosse lavrada a presente ata que assina juntamente com o Vereador Gilmar Moreira da Silva, primeiro Secretário e o Vereador José Luiz Sandin Pereira Filho, segundo Secretario.
 Marco Antonio Assunção Toledo                   Gilmar Moreira da Silva
       Presidente da Câmara                                Primeiro Secretário
José Luiz Sandin Pereira Filho
Segundo Secretário
