ATA DA PRIMEIRA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, DA QUARTA SESSÃO LEGISLATIVA, DA DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA 21 DE JANEIRO DE 2016.

         


Ata da primeira sessão extraordinária, da quarta sessão legislativa, da 16ª (décima sexta) legislatura do município de Estrela d’Oeste, realizada a partir das 17:30h, do dia 21 de janeiro de 2016, na sala das sessões “Vereador Olímpio Môro”, do Edifício “Vereador José Gaspar Ruas”, localizado na  avenida São Paulo nº. 481, centro, presidida pelo Vereador Vicente Aparecido Romero que foi auxiliado pelo primeiro secretário, Vereador Gilmar Moreira da Silva e pelo vereador José Luiz Sandin Pereira Filho, segundo secretário; registradas as presenças e participações dos Vereadores Ivan César Baroni, Marco Antonio Assunção Toledo, Marcos Antonio Saes Lopes, Pedro Caluz da Silva e da Vereadora Joseli Regina Miotto Ximenes. Ausente o Vereador Pedro de Senzi Neto.
Ordem do dia

      
Lida e aprovada por unanimidade a ata da sessão anterior. O Senhor Presidente informou que a sessão foi convocada pelo Sr. Prefeito por meio do Ofício nº. 022/2016-GPM, de 20 de janeiro de 2016, para apreciação das seguintes Matérias: Projeto de Lei nº. 01/2016, que autoriza o Poder Executivo a celebrar convênio com a Irmandade da Santa Casa de Misericórdia de Estrela d’Oeste e dá outras providencias; Projeto de Lei nº. 02/2016, que dispõe sobre a abertura de crédito adicional especial no valor de R$-184.610,68, Reempenho Revitalização; Projeto de Lei nº. 03/2016, que dispõe sobre a abertura de crédito adicional especial no valor de R$- 503.392,34 – Reempenho Recapeamento; Projeto de Lei nº. 04/2016, que dispõe sobre a abertura de crédito adicional especial no valor de R$-102.836,82 – Reempenho Sala da Preparação Física; Projeto de Lei nº. 05/2016, que dispõe sobre a abertura de crédito adicional especial no valor de R$-1.782.966,42 – Reempenho Creche Escola; Projeto de Lei nº. 06/2016, que dispõe sobre a abertura de crédito adicional especial no valor de R$-136.389,54 – Reempenho Academia da Saúde; Projeto de Lei nº. 07/2016, que dispõe sobre a abertura de crédito adicional especial no valor de R$-63.223,75 – Reempenho UBS; Projeto de Lei nº. 08/2016, que autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder anistia de multas e cancelar juros moratórios dos débitos tributários e não tributários inscritos ou não em dívida ativa até o exercício de 2015 e Projeto de Lei Complementar nº. 01/2016, que dispõe sobre a concessão de reposição salarial sobre os vencimentos dos servidores públicos municipais ativos, inativos, pensionistas e do quadro do magistério público municipal. Esta Presidência, por meio do Ofício nº. 02/2016, com base no disposto nas alíneas “d” e “e” do artigo 166 do Regimento Interno, agendou a sessão que ora se inicia. Feito estes esclarecimentos, após determinar a leitura do Projeto de Lei nº. 01/2016 e constatar que contava com parecer favorável da Comissão de Finanças e Orçamento, o colocou em primeira discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade; logo foi colocado em segunda discussão e votação, sendo novamente aprovado por unanimidade. Dando sequencia, considerando que os Projetos de Leis de nºs. 02, 03, 04, 05, 06 e 07/2016 tratavam do mesmo objeto, ou seja, todos dispondo sobre abertura de créditos especiais destinados a reempenhamentos de obras oriundas de convênios celebrados com a União e o Estado, não executadas no exercício de 2015, o Sr. Presidente consultou o Plenário sobre a possibilidade de votá-los em conjunto. Havendo anuência do plenário, após serem lidos e constatando que contavam com pareceres favoráveis da Comissão de Finanças e Orçamento, foram colocados em primeira discussão e votação, sendo aprovados por unanimidade; logo foram colocados em segunda discussão e votação, sendo aprovados por unanimidade. Após a leitura e constatando que contava com pareceres favoráveis das comissões competentes, o Sr. Presidente colocou o Projeto de Lei nº. 08/2016, em primeira discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade; logo foi colocado em segunda discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade. Após a leitura e constatando que contava com pareceres favoráveis das comissões competentes, o Sr. Presidente colocou o Projeto de Lei Complementar nº. 01/2016, em primeira discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade; logo foi colocado em segunda discussão e votação, sendo novamente aprovado por unanimidade. Após a leitura, o Sr. Presidente colocou em única discussão e votação o Requerimento nº. 01/2016, subscrito pelos Vereadores, requerendo a dispensa das formalidades regimentais de forma que fosse inserido na pauta de votação o Projeto de Lei Complementar do Legislativo nº. 01/2016, sendo aprovado por unanimidade. Após a leitura e verificando que contava com pareceres favoráveis das Comissões competentes, o Sr. Presidente colocou em primeira discussão e votação o Projeto de Lei Complementar Legislativo nº. 01/2016, que concede, nos termos do artigo 37, inciso X da Constituição Federal, reajuste aos subsídios dos agentes políticos do Município, sendo aprovado por unanimidade; logo foi colocado em segunda discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade.  Não havendo nada mais a ser tratado, o Sr. Presidente deu por encerrado os trabalhos da sessão, determinando que fosse lavrada a presente ata que assina juntamente com o Vereador Gilmar Moreira da Silva, primeiro Secretário e o Vereador José Luiz Sandin Pereira Filho, segundo Secretario.
 Vicente Aparecido Romero                                        Gilmar Moreira da Silva
    Presidente da Câmara                                                Primeiro Secretário
José Luiz Sandin Pereira Filho
Primeiro Secretário
