ATA DA DÉCIMA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA, DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA, DA DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA 05 DE OUTUBRO DE 2015.
         


Ata da décima quinta sessão ordinária, da terceira sessão legislativa, da 16ª (décima sexta) legislatura do município de Estrela d’Oeste, realizada a partir das 20:00 horas, do dia 05 de outubro de 2015, na sala das sessões “Vereador Olímpio Môro”, no Edifício “Vereador José Gaspar Ruas”, localizado na  avenida São Paulo nº. 481, centro, presidida pelo Vereador Vicente Aparecido Romero que foi auxiliado pelo primeiro secretário, Vereador Gilmar Moreira da Silva e pelo vereador José Luiz Sandin Pereira Filho, segundo secretário; registradas as presenças e participações dos Vereadores Ivan César Baroni, Marco Antonio Assunção Toledo, Marcos Antonio Saes Lopes, Pedro Caluz da Silva, Pedro de Senzi Neto e da Vereadora Joseli Regina Miotto Ximenes.
Expediente
        



Lida a ata da sessão anterior, que submetida em votação foi aprovada por unanimidade. O primeiro secretário efetuou a leitura dos papéis de expediente, iniciando pelas seguintes matérias de autoria do Prefeito Municipal: Projeto de Lei nº. 41/2015, dispondo sobre a abertura de crédito adicional suplementar no valor de R$-764.000,00; Projeto de Lei nº. 42/2015; dispondo sobre a obrigatoriedade de implementação de Projeto de Arborização Urbana nos novos parcelamentos de solo; Ofício nº. 246/2015 - GPM, que dispõe sobre o envio dos informativos nº. 07/2015, referente à prestação de contas dos recursos financeiros repassados pelo Governo Federal ao Município de Estrela d’Oeste; Ofício nº. 260/2015 - GPM, prestando informações referentes as indicações 27 a 33/2015; Ofício /DC/2015, encaminhando balancete da receita e despesa referente mês de agosto de 2015, bem como demonstrativos de pagamentos; na seqüência foi lido o Requerimento nº. 19/2015, subscrito por todos os Vereadores, objetivando a dispensa das formalidades regimentais no sentido de que os Projetos de Leis de nºs. 38, 41 e 42/2015 e os Projetos de Leis do Legislativo nº 01 e 02/2015; adquiram condições de serem discutidos e votados na sessão; Ofício C.C.A. nº 4093/2015 - TC - 002774/026/09, do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo, encaminhando na conformidade do disposto no inciso XV, do artigo 2º da Lei Complementar nº 709/93, copia da sentença publicada no DOE 05.11.2014, para conhecimento; Ofício  nº 1902/2015/Gigov/SR, da Caixa Econômica Federal, comunicando sobre crédito de  Recursos Financeiros-Orçamento Geral da União. Na seqüência deixou livre a palavra aos Vereadores inscritos, para versarem sobre tema livre, pelo prazo regimental de cinco minutos, da qual fez uso Vereador Marco Antonio Assunção Toledo, pronunciamento gravado dos 16min e 51s aos 18min e 42s. O pronunciamento encontra-se gravado e arquivado na secretaria da Câmara, na mídia correspondente a sessão ordinária desta data, disponível ao público no site oficial da Câmara Municipal (www.camaraestrela.sp.gov.br).

Ordem do Dia

         



Após ser lido pelo Primeiro Secretário, o Sr. Presidente colocou em única discussão e votação o Requerimento nº. 19/2015, subscrito por todos os Vereadores, objetivando a dispensa das formalidades regimentais no sentido de que os Projetos de Leis de nºs. 38, 41 e 42/2015 e os Projetos de Leis do Legislativo de nºs. 01 e 02/2015; adquiram condições de serem discutidos e votados na sessão, sendo aprovado por unanimidade. Depois de lido e constatando que contava com pareceres favoráveis das comissões competentes o Sr. Presidente colocou o Projeto de Lei nº. 38/2015, dispondo sobre a criação e funcionamento do Conselho Municipal dos Direitos do Idoso, em primeira discussão, usaram da mesma os seguintes vereadores: Marcos Antonio Saes Lopes, pronunciamento gravado dos 21min e 42s aos 25min e 321s e Pedro de Senzi Neto, palavras registradas dos 25min e 49s aos 26min e 05s; colocado em votação foi aprovado por 06 (seis) votos favoráveis e 02 (dois) contrários; logo foi colocado em segunda discussão e votação, sendo novamente aprovado pelo mesmo placar. Após ser lido e constatando que contava com parecer favorável da Comissão de Finanças e Orçamento, o Sr. Presidente colocou o Projeto de Lei nº. 41/2015, dispondo sobre a abertura de crédito adicional suplementar no valor de R$-764.000,00, em primeira discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade; logo foi colocado em segunda discussão e votação, sendo novamente aprovado por unanimidade. Após ser lido e constatando que contava com parecer favorável das Comissões competentes, o Sr. Presidente colocou o Projeto de Lei nº. 42/2015; dispondo sobre a obrigatoriedade de implementação de Projeto de Arborização Urbana nos novos parcelamentos de solo, em primeira discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade; logo foi colocado em segunda discussão e votação, sendo novamente aprovado por unanimidade. Após ser lido e constatando que contava com parecer favorável da Comissão competente o Sr. Presidente colocou o Projeto de Lei do Legislativo nº. 03/2015, de autoria do Vereador Gilmar Moreira da Silva, que dá a denominação de José Candido Filho ao Centro de Convivência do Idoso localizada na Rua Rio Branco n. 359, Jd. São Silvestre, Estrela d’Oeste em primeira discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade; logo foi colocado em segunda discussão e votação, sendo novamente aprovado por unanimidade. Após ser lido e constatando que contava com pareceres favoráveis das comissões competentes, o Sr. Presidente colocou o Projeto de Lei do Legislativo nº. 04/2015, de autoria do Vereador Pedro de Senzi Neto, que determina aos bancos obrigações relativo ao atendimento nas agencias bancarias situadas no Município de Estrela d’Oeste e dá outras providencias, em primeira discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade; logo foi colocado em segunda discussão e votação, sendo novamente aprovado por unanimidade. Não havendo nada mais a ser tratado, o Sr. Presidente deu por encerrado os trabalhos, determinando que fosse lavrada a presente ata que assina juntamente com o Vereador Gilmar Moreira da Silva, primeiro Secretário e o Vereador José Luiz Sandin Pereira Filho, segundo Secretario.
 Vicente Aparecido Romero                                    Gilmar Moreira da Silva
    Presidente da Câmara                                             Primeiro Secretário
José Luiz Sandin Pereira Filho
Segundo Secretário
