ATA DA DÉCIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA, DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA, DA DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA 08 DE SETEMBRO DE 2015.
         


Ata da décima terceira sessão ordinária, da terceira sessão legislativa, da 16ª (décima sexta) legislatura do município de Estrela d’Oeste, realizada a partir das 20:00 horas, do dia 08 de setembro de 2015, na sala das sessões “Vereador Olímpio Môro”, no Edifício “Vereador José Gaspar Ruas”, localizado na  avenida São Paulo nº. 481, centro, presidida pelo Vereador Vicente Aparecido Romero que foi auxiliado pelo primeiro secretário, Vereador Gilmar Moreira da Silva e pelo vereador José Luiz Sandin Pereira Filho, segundo secretário; registradas as presenças e participações dos Vereadores Ivan César Baroni, Marco Antonio Assunção Toledo, Marcos Antonio Saes Lopes, Pedro Caluz da Silva, Pedro de Senzi Neto e da Vereadora Joseli Regina Miotto Ximenes.
Expediente
        



A pedido da Vereadora Joseli Regina Miotto Ximenes, com anuência do Plenário foi dispensada a leitura da ata da sessão anterior, que submetida em votação foi aprovada por unanimidade. O primeiro secretário efetuou a leitura dos papéis de expediente, iniciando pelas seguintes matérias de autoria do Prefeito Municipal: Projeto de Lei nº. 37/2015, dispondo sobre a abertura de crédito adicional suplementar no valor de R$-20.000,00; Projeto de Lei nº. 38/2015, dispondo sobre a criação e funcionamento do Conselho Municipal dos Direitos do Idoso; Projeto de Lei nº. 39/2015, dispondo sobre a abertura de crédito adicional suplementar no valor de R$-534.000,00; Oficio nº 19/DC/2015, encaminhado balancete da receita e despesa, bem como demonstrativos nominais de pagamentos referentes ao mês de julho de 2015; Oficio nº 212/2015 - GPM, prestando informações referente as indicações de nºs. 23, 24, 25 e 26/2015.  Requerimento nº. 18/2015, subscrito por todos os Vereadores, objetivando a dispensa das formalidades regimentais no sentido de que os Projetos de Leis de nºs. 37 e 39/2015; adquiram condições de serem discutidos e votados na sessão; na seqüência foram lidas as seguintes indicações de autoria do Vereador Pedro Caluz da Silva: Indicação nº. 27/2015, reivindicando a construção de um redutor de velocidade, tipo “quebra-molas” na Rua Rio Claro, na altura do nº 153, no Jardim Euclides Maraia; Indicação nº. 28/2015, reivindicando a recuperação da camada asfáltica em todas as ruas do Jardim Euclides Maraia; Indicação nº. 30/2015, reivindicando o recapeamento da camada asfáltica da Rua Vitória, Jd. Estrela e da Rua Minas Gerais, entre a Av. Amazonas e a Rua Mato Grosso, região central da cidade; Indicação nº. 31/2015, reivindicando a substituição de lâmpadas queimadas na rua Piauí, esquina com a Rua Natal, Jd. Alvorada; Indicação nº. 32/2015, reivindicando a afixação da placa que da a denominação de “Vereador José Sebastião da Silva”, a Estrada Vicinal pavimentanda que liga Estrela d’Oeste ao município de Pontalinda, conforme dispõe a Lei Municipal nº. 2.038/97; Indicação nº. 33/2015, reivindicando a execução dos serviços de podas das arvores nas Ruas do Jardim Santos Reis. Indicação nº. 29/2015, do Vereador Ivan Cesar Baroni, reivindicando a construção de faixas elevadas para travessia de pedestres nos acessos das escolas localizadas no perímetro urbano de Estrela d’Oeste, conforme dispõe a Resolução nº 495, de 05 de julho de 2014, do CONTRAN; Convite, da Câmara Municipal de Fernandópolis, para Sessão Solene de outorga de Titulo de Cidadão Fernandopolense ao Major PM Umildevar Dutra Junior, Subcomandante do Décimo Sexto Batalhão da Policia Militar do Interior, no dia 11 de setembro às 20:00 horas; Comunicados nºs. CM172276, 183543 e 178312/2015, do Ministério da Educação, informando a liberação de recursos financeiros destinados à execução de Programas do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação; Convite da AMA, para IX Congresso de Municípios do Noroeste Paulista, de 16 a 18 de setembro de 2015, no Centro de Eventos Valério Giamatei, em Votuporanga; Oficio nº. 1902/2015/RSN Governo/SR São José do Rio Preto, da Caixa Econômica Federal, notificando créditos de Recursos Financeiros-Orçamento Geral da União, Contrato de Repasse  nº. 786143/2013, no valor de R$-246.550,00, destinados a Obras de Infraestrutura Urbana consistente no Recapeamento de Vias Públicas do Município de Estrela d’Oeste-SP; Ofício C.C.A nº 3236/2015-TC-000465/011/15, do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo, encaminhando , para conhecimento, deliberação exarada no Processo TCA- 10535/026/94; Ofício DIR nº 345/2015, da Santa Casa de Fernandópolis,  requerendo o uso da Tribuna Livre pela Senhora Fernanda Flavia Bueno Espinosa-Assistente Social do Serviço de Reabilitação Lucy Montoro Fernandópolis, na Sessão do dia 21 de setembro de 2015, para discorrer sobre o tema “A Luta da Pessoa com Deficiência”. O Sr. Presidente fez registrar votos de pesar aos familiares do Munícipes: Odércio Zocal, Rodrigo Aparecido da Silva, Maria da Rocha Gomes e Aparecido Hernandes, falecidos recentemente; na seqüência deixou livre a palavra aos Vereadores inscritos, para versarem sobre tema livre, pelo prazo regimental de cinco minutos, da qual fizeram uso: Marcos Antonio Saes Lopes, pronunciamento gravado dos 24min e 33s aos 34min e 20s; Pedro de Senzi Neto, conteúdo gravado dos 34min e 39s aos 36min e 33s e Marco Antonio Assunção Toledo, gravação dos 36min e 46s aos 40min e 47s. Os pronunciamentos encontram-se gravados e arquivados na secretaria da Câmara, na mídia correspondente a sessão ordinária desta data, disponível ao público no site oficial da Câmara Municipal (www.camaraestrela.sp.gov.br).
Ordem do dia

       



Após ser lido pelo Primeiro Secretário, o Sr. Presidente colocou em única discussão e votação, o Requerimento nº. 18/2015, subscrito por todos os Vereadores, objetivando a dispensa das formalidades regimentais no sentido de que os Projetos de Leis de nºs. 37 e 39/2015, adquiram condições de serem discutidos e votados na sessão, sendo aprovado por unanimidade. Depois de lida e constatando que contava com parecer favorável da Comissão de Justiça e Redação o Sr. Presidente colocou em única discussão a Emenda Modificativa nº. 01/2015 – que dispõe sobre a alteração da redação do Artigo 1º, do Projeto de Lei nº. 34/2015 que dispõe sobre a revogação da Lei Municipal nº. 2.648/13. Fizeram uso da palavra os seguintes Vereadores: Marcos Antonio Saes Lopes, pronunciamento gravado dos 44min e 12s aos 49min e 45s; Pedro de Senzi Neto, conteúdo gravado dos 49min e 56s aos 51min e 07s; Gilmar Moreira da Silva, pronunciamento gravado dos 51min e 18s aos 52min e 52s e Marco Antonio Assunção Toledo, gravação dos 53min e 03s aos 57min e 077s. Colocada em única votação, verificou-se o seguinte resultado, votaram a favor os seguintes Vereadores: Gilmar Moreira da Silva, Ivan César Baroni, Marco Antonio Assunção Toledo e a Vereadora Joseli Regina Miotto Ximenes; votaram contra os Vereadores: José Luiz Sandin Pereira Filho, Marcos Antonio Saes Lopes, Pedro Caluz da Silva e Pedro de Senzi Neto. Ante a constatação de empate em 04 (quatro) votos a favor e a 04 (quatro) contrários, Sr. Presidente, de conformidade com o Regimento Interno da Casa, votou pela aprovação da emenda, sendo assim aprovada por cinco a quatro. Após ser lido e constatando que contava com parecer favorável o Sr. Presidente colocou o Projeto de Lei nº. 34/2015 que dispõe sobre a revogação da Lei Municipal nº. 2.648/13, em primeira discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade; logo foi colocado em segunda discussão e votação, sendo novamente aprovado por unanimidade. Após ser lido e constatando que contava com parecer favorável da Comissão de Finanças e Orçamento, o Sr. Presidente colocou o Projeto de Lei nº. 31/2015, dispondo sobre as alterações na Lei Municipal nº 2649/2013 – Plano Plurianual – PPA 2014/2017, para o exercício de 2016 e dá outras providencias, em primeira discussão e votação,  sendo aprovado por unanimidade; logo foi colocado em segunda discussão e votação, sendo novamente aprovado por unanimidade. Após ser lido e constatando que contava com parecer favorável da Comissão de Finanças e Orçamento, o Sr. Presidente colocou o Projeto de Lei nº. 31/2015, dispondo sobre as Diretrizes para elaboração do Orçamento do Município de Estrela d’Oeste para o Exercício Financeiro de 2016 e dá outras providencias, em primeira discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade; logo foi colocado em segunda discussão e votação, sendo novamente aprovado por unanimidade. Após ser lido e constatando que contava com parecer favorável da Comissão de Finanças e Orçamento, o Sr. Presidente colocou o Projeto de Lei nº. 37/2015, dispondo sobre a abertura de crédito adicional suplementar no valor de R$-20.000,00, em primeira discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade; logo foi colocado em segunda discussão e votação, sendo novamente aprovado por unanimidade. Após ser lido e constatando que contava com parecer favorável da Comissão de Finanças e Orçamento, o Sr. Presidente colocou o  Projeto de Lei nº. 39/2015, dispondo sobre a abertura de crédito adicional suplementar no valor de R$-534.000,00, sendo aprovado por unanimidade; logo foi colocado em segunda discussão e votação, sendo novamente aprovado por unanimidade.
O Sr. Presidente comunicou aos Srs. Vereadores e a quem mais possa interessar, que no dia 21 de setembro de 2015, durante a próxima sessão ordinária, estará usando a Tribuna da Casa, a Srª Fernanda Flavia Bueno Espinosa – Assistente Social do Serviço de Reabilitação Lucy Montoro que discorrerá sobre o tema “A Luta da Pessoa com Deficiência”, convidando a população para estar presente na sessão do dia  21 de setembro de 2015, para ouvir as palavras da palestrante já mencionada, e não havendo nada mais a ser tratado, deu por encerrado os trabalhos, determinando que fosse lavrada a presente ata que assina juntamente com o Vereador Gilmar Moreira da Silva, primeiro Secretário e o Vereador José Luiz Sandin Pereira Filho, segundo Secretario.
 Vicente Aparecido Romero                         Gilmar Moreira da Silva
    Presidente da Câmara                                  Primeiro Secretário
José Luiz Sandin Pereira Filho
Segundo Secretário
