ATA DA DÉCIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA, DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA, DA DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA 17 DE AGOSTO DE 2015.
         


Ata da décima segunda sessão ordinária, da terceira sessão legislativa, da 16ª (décima sexta) legislatura do município de Estrela d’Oeste, realizada a partir das 20:00 horas, do dia 17 de agosto de 2015, na sala das sessões “Vereador Olímpio Môro”, no Edifício “Vereador José Gaspar Ruas”, localizado na  avenida São Paulo nº. 481, centro, presidida pelo Vereador Vicente Aparecido Romero que foi auxiliado pelo primeiro secretário, Vereador Gilmar Moreira da Silva e pelo vereador José Luiz Sandin Pereira Filho, segundo secretário; registradas as presenças e participações dos Vereadores Ivan César Baroni, Marco Antonio Assunção Toledo, Marcos Antonio Saes Lopes, Pedro Caluz da Silva, Pedro de Senzi Neto e da Vereadora Joseli Regina Miotto Ximenes.
Expediente
        



Lida e aprovada por unanimidade a ata da sessão anterior. O primeiro secretário efetuou a leitura dos papéis de expediente, iniciando pelas seguintes matérias de autoria do Prefeito Municipal: Projeto de Lei nº. 35/2015, dispondo sobre a abertura de crédito adicional especial no valor de R$-19.000,00; Projeto de Lei nº. 36/2015, dispondo sobre a abertura de crédito adicional suplementar no valor de R$-340.000,00; Requerimento nº. 17/2015, subscrito por todos os Vereadores, objetivando a dispensa das formalidades regimentais no sentido de que os Projetos de Leis nº 35 e 36/2015; adquiram condições de serem discutidos e votados na sessão; Indicação nº. 26/2015, do Vereador Marco Antonio Assunção Toledo, reivindicando execução dos serviços de restauração da sinalização de trânsito aérea e de solo no cruzamento da rua Mato Grosso com a Santa Cataria, bem como em outros locais que se fizerem necessários, nas ruas e Avenidas da cidade de Estrela d’Oeste; Comunicado nº. CM165882/2015, do Ministério da Educação, informando a liberação de recursos financeiros destinados à execução de Programas do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação. Convite da AMA, para concentração na Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, dia 19 de agosto de 2015, às 14:00 horas, no Auditório Paulo Kobayashi. O Sr. Presidente fez registrar votos de pesar aos familiares do Munícipes: Francisco da Costa e Catarina Depieri Gonçalves, falecidos recentemente; na seqüência deixou livre a palavra aos Vereadores inscritos, para versarem sobre tema livre, pelo prazo regimental de cinco minutos, da qual fizeram uso: Marcos Antonio Saes Lopes, pronunciamento gravado dos 19min e 36s aos 26min e 36s; José Luiz Sandin Pereira Filho, conteúdo gravado dos 26min e 53s aos 28min e 39s; Marco Antonio Assunção Toledo, conteúdo gravado dos 28min e 56s aos 31min e 27s e Pedro de Senzi Neto, conteúdo gravado dos 31min e 39s aos 33min e 05s. Os pronunciamentos encontram-se gravados e arquivados na secretaria da Câmara, na mídia correspondente a sessão ordinária desta data, disponível ao público no site oficial da Câmara Municipal (www.camaraestrela.sp.gov.br).
Ordem do dia

Após ser lido pelo Primeiro Secretário, o Sr. Presidente colocou em única discussão e votação, o Requerimento nº. 17/2015, subscrito por todos os Vereadores, objetivando a dispensa das formalidades regimentais no sentido de que os Projetos de Leis nº 35 e 36/2015 adquiram condições de serem discutidos e votados na sessão, sendo aprovado por unanimidade. Depois de lido e constatando que contava com parecer favorável da Comissão de Finanças e Orçamento, o Sr. Presidente colocou o Projeto de Lei nº. 35/2015, dispondo sobre a abertura de crédito adicional especial no valor de R$-19.000,00, em primeira discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade; logo foi colocado em segunda discussão e votação, sendo novamente aprovado por unanimidade. Após ser lido e constatando que contava com parecer favorável da Comissão de Finanças e Orçamento, o Sr. Presidente colocou o Projeto de Lei nº. 36/2015, dispondo sobre a abertura de crédito adicional suplementar no valor de R$-340.000,00, em primeira discussão e votação,  sendo aprovado por unanimidade; logo foi colocado em segunda discussão e votação, sendo novamente aprovado por unanimidade. O Senhor Presidente comunicou aos Srs Vereadores e a quem mais possa interessar, que em razão  ao feriado de sete de setembro, comemorativo a proclamação da independência do Brasil, a próxima sessão ordinária da Edilidade será realizada na terça-feira, dia 08 de setembro de 2015, conforme previsto no regimento interno e na Lei Orgânica Municipal, e não havendo nada mais a ser tratado, deu por encerrado os trabalhos, determinando que fosse lavrada a presente ata que assina juntamente com o Vereador Gilmar Moreira da Silva, primeiro Secretário e o Vereador José Luiz Sandin Pereira Filho, segundo Secretario.
 Vicente Aparecido Romero                         Gilmar Moreira da Silva
    Presidente da Câmara                                  Primeiro Secretário
José Luiz Sandin Pereira Filho
Segundo Secretário
