ATA DA DÉCIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA, DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA, DA DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA 03 DE AGOSTO DE 2015.
         


Ata da décima primeira sessão ordinária, da terceira sessão legislativa, da 16ª (décima sexta) legislatura do município de Estrela d’Oeste, realizada a partir das 20:00 horas, do dia 03 de agosto de 2015, na sala das sessões “Vereador Olímpio Môro”, no Edifício “Vereador José Gaspar Ruas”, localizado na  avenida São Paulo nº. 481, centro, presidida pelo Vereador Vicente Aparecido Romero que foi auxiliado pelo primeiro secretário, Vereador Gilmar Moreira da Silva e pelo vereador José Luiz Sandin Pereira Filho, segundo secretário; registradas as presenças e participações dos Vereadores Ivan César Baroni, Marco Antonio Assunção Toledo, Marcos Antonio Saes Lopes, Pedro Caluz da Silva, Pedro de Senzi Neto e da Vereadora Joseli Regina Miotto Ximenes.
Expediente
        



Lida e aprovada por unanimidade a ata da sessão anterior. O primeiro secretário efetuou a leitura dos papéis de expediente, iniciando pelas seguintes matérias de autoria do Prefeito Municipal: Projeto de Lei nº. 31/2015, que dispõe sobre as alterações na Lei Municipal nº 2649/2013, Plano Plurianual – PPA 2014/2017, para o exercício de 2016 e dá outras providencias; Projeto de Lei nº. 32/2015, que dispõe sobre as Diretrizes para Elaboração do Orçamento do Município de Estrela d’Oeste para o exercício financeiro de 2016 e dá outras providencias; Projeto de Lei nº. 33/2015, que dispõe sobre a prorrogação de prazos estabelecidos pela Lei Municipal nº 2760/2015; Projeto de Lei nº. 34/2015, que dispõe sobre a revogação da Lei Municipal nº 2648/2013; Projeto de Lei Complementar nº. 14/2015, que dispõe a criação e extinção de cargos, salários, atribuições e vencimentos do quadro de pessoal e dá outras providencias; Oficio nº 141/2015, prestando informação solicitadas através do requerimento de autoria do Presidente da Edilidade; Oficio nº 169/2015, enviando informativos nº 05 e 06/2015, referentes à prestação de Contas dos recursos financeiros repassados pelo Governo Federal ao Município de Estrela d’Oeste; Oficio nº 12/DC/2015, encaminhado balancete da receita e despesa, bem como demonstrativos nominal de pagamentos referente ao mês de maio de 2015; Oficio nº 16/DC/2015, encaminhado balancete da receita e despesa, bem como demonstrativos nominal de pagamentos referente ao mês de junho de 2015; Convite, para a 10ª Expo Estrela, que será realizada nos dias 06, 07 e 08/2015; Requerimento nº. 16/2015, subscrito por todos os Vereadores, objetivando a dispensa das formalidades regimentais no sentido de que o Projeto de Lei nº 33/2015 e o Projeto de Lei Complementar nº 14/2015; adquiram condições de serem discutidos e votados na sessão; Indicação nº. 23/2015, do Vereador José Luiz Sandin Pereira Filho; reivindicando a instalação de rede de abastecimento de água e coleta de esgoto na rua que atende aos moradores da rua projetada na área antes pertencente a família de Alfredo Lopes Castilho; Indicação nº. 24/2015, do Vereador José Luiz Sandin Pereira Filho, reivindicando através da Elektro – Eletricidade e Serviços, a instalação de luminárias na rua projetada na área antes pertencente a família de Alfredo Lopes Castilho; Indicação nº. 25/2015, do Vereador Marcos Antonio Saes Lopes, reivindicando a demarcação de áreas exclusivas para estacionamento de veículos utilizados no transporte de portadores de necessidades especiais e idosos, bem como cadastramento e a confecção de credencias para que os mesmos possam se beneficiar das regras estabelecidas pelas Resolução 303 e 304, do CONTRAN”; Requerimento, do Presidente da Câmara Municipal, Ver. Vicente Aparecido Romero, ao Chefe do Poder Executivo, requerendo copia dos processos licitatórios levados a efeito nos exercícios de 2014 e 2015, para contratação de empresa objetivando a realização de concursos públicos e ou processos seletivos, bem como listagem com nomes das pessoas classificadas em todos os certames; Comunicados nºs. CM 161371, 150371 e 144187/2015, do Ministério da Educação, informando a liberação de recursos financeiros destinados à execução de Programas do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação. O Sr. Presidente fez registrar votos de pesar aos familiares do Munícipes Francisco Conte, Inácio Munhoz Passazepe, Aparecida Daniela Góes, Luiza Guarnieri Inácio, Osvaldo Lopes, Norman Antonio Nespolo, Luzia Paula da Sila e Eliane Cristina Salmazo, falecidos recentemente; na seqüência deixou livre a palavra aos Vereadores inscritos, para versarem sobre tema livre, pelo prazo regimental de cinco minutos, da qual fizeram uso: Gilmar Moreira da Silva, pronunciamento gravado dos 20min e 40s aos 22:00min; Marcos Antonio Saes Lopes, pronunciamento gravado dos 22min e 13s aos 28min e 26s; Pedro de Senzi Neto, conteúdo gravado dos 28min e 41s aos 29min e 47s; Pedro Caluz da Silva, discurso gravado dos 30min e 08s aos 31min e 08s; José Luiz Sandin Pereira Filho, conteúdo gravado dos 31min e 22s aos 33min e 46s e Marco Antonio Assunção Toledo, conteúdo gravado dos 34min e 03s aos 41min e 50s. Os  pronunciamentos encontram-se gravados e arquivados na secretaria da Câmara, na mídia correspondente a sessão ordinária desta data, disponível ao público no site oficial da Câmara Municipal (www.camaraestrela.sp.gov.br).
Ordem do dia

Após ser lido pelo Primeiro Secretário, o Sr. Presidente colocou em única discussão e votação o Requerimento nº. 16/2015, subscrito por todos os Vereadores, objetivando a dispensa das formalidades regimentais no sentido de que o Projeto de Lei nº 33/2015  e o Projeto de Lei Complementar nº 14/2015; adquirissem  condições de serem discutidos e votados na sessão, sendo aprovado por unanimidade. Depois de lido e constatando que contava com pareceres favoráveis das comissões competentes, o Sr. Presidente colocou o Projeto de Lei Complementar nº. 14/2015, que dispõe a criação e extinção de cargos, salários, atribuições e vencimentos do quadro de pessoal e dá outras providencias, em primeira discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade; logo foi colocado em segunda discussão e votação, sendo novamente aprovado por unanimidade. Depois de lido e constatando que contava com parecer favorável da comissão de Justiça e Redação, o Sr. Presidente colocou o Projeto de Lei nº. 33/2015, que dispõe sobre a prorrogação de prazos estabelecidos pela Lei Municipal nº 2760/2015, em primeira discussão. Fez uso da palavra o Vereador Marcos Antonio Saes Lopes, cujo conteúdo encontra-se gravado dos 45min e 14s aos 48min e 40s. Colocado em primeira votação, foi aprovado por unanimidade; logo foi colocado em segunda discussão e votação, sendo novamente aprovado por unanimidade. Não havendo nada mais a ser tratado, o Sr. Presidente deu por encerrado os trabalhos, determinando que fosse lavrada a presente ata que assina juntamente com o Vereador Gilmar Moreira da Silva, primeiro Secretário e o Vereador José Luiz Sandin Pereira Filho, segundo Secretario.
 Vicente Aparecido Romero                                        Gilmar Moreira da Silva
    Presidente da Câmara                                                 Primeiro Secretário
José Luiz Sandin Pereira Filho
Segundo Secretário
