ATA DA TERCEIRA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA, DA DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA 26 DE OUTUBRO DE 2015.

         


Ata da terceira sessão extraordinária, da terceira sessão legislativa, da 16ª (décima sexta) legislatura do município de Estrela d’Oeste, realizada a partir das 17h30min, do dia 26 de outubro de 2015, na sala das sessões “Vereador Olímpio Môro”, do Edifício “Vereador José Gaspar Ruas”, localizado na  avenida São Paulo nº. 481, centro; presidida pelo Vereador Vicente Aparecido Romero que foi auxiliado pelo primeiro secretário, Vereador Gilmar Moreira da Silva e pelo vereador José Luiz Sandin Pereira Filho, segundo secretário; registradas as presenças e participações dos Vereadores Ivan César Baroni, Marco Antonio Assunção Toledo, Marcos Antonio Saes Lopes, Pedro Caluz da Silva, Pedro de Senzi Neto e da Vereadora Joseli Regina Miotto Ximenes.
Ordem do dia

      
Lida e aprovada por unanimidade a ata da sessão anterior. O Senhor Presidente informou que em atendimento a solicitação do Prefeito Municipal contida no Ofício nº. 270/2015-GPM, convocou a sessão extraordinária para apreciação do Projeto de Lei Complementar nº. 15/2015 que dispõe sobre as atribuições do cargo de nutricionista no quadro de pessoal e dá outras providencias; desta forma, após determinar a leitura do mencionado expediente, o que foi feito pelo Primeiro Secretário, Vereador Gilmar Moreira da Silva, e ainda constatar  que contava com parecer favorável da Comissão de Justiça e Redação, o colocou em primeira discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade; logo foi colocado em segunda discussão e votação, sendo novamente aprovado por unanimidade.  Não havendo nada mais a ser tratado o Sr. Presidente deu por encerrado os trabalhos da sessão, determinando que fosse lavrada a presente ata que assina juntamente com o Vereador Gilmar Moreira da Silva, primeiro Secretário e o Vereador José Luiz Sandin Pereira Filho, segundo Secretario.
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