ATA DA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA, DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA, DA DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA 02 DE FEVEREIRO DE 2015.

         


Ata da primeira sessão ordinária, da terceira sessão legislativa, da 16ª (décima sexta) legislatura do município de Estrela d’Oeste, realizada a partir das 20:00 horas, do dia 02 de fevereiro de 2015, na sala das sessões “Vereador Olímpio Môro”, do Edifício “Vereador José Gaspar Ruas”, localizado na  avenida São Paulo nº. 481, centro, presidida pelo Vereador Vicente Aparecido Romero que foi auxiliado pelo primeiro secretário, Vereador Gilmar Moreira da Silva e pelo vereador José Luiz Sandin Pereira Filho segundo secretário; registradas as presenças e participações dos Vereadores Ivan César Baroni, Marco Antonio Assunção Toledo, Marcos Antonio Saes Lopes, Pedro Caluz da Silva, Pedro de Senzi Neto e da Vereadora Joseli Regina Miotto Ximenes.
Expediente
   


A pedido do Vereador Marco Antonio Assunção Toledo, com anuência do plenário foi dispensada a leitura e aprovada por unanimidade a ata da sessão anterior. O primeiro secretário efetuou a leitura dos papéis de expediente, iniciando pelos seguintes projetos de autoria do Executivo Municipal: Projeto de Lei Complementar nº. 01/2015, dispondo sobre a concessão de reposição salarial sobre os vencimentos dos servidores públicos municipais ativos, inativos, pensionistas e do quadro do magistério público municipal; Projeto de Lei nº. 01/2015, dispondo sobre a abertura de crédito adicional especial no valor de R$-316.840,50 – Obras de Infra-estrutura Segurança e educação no Transito; Projeto de Lei nº.  02/2015, dispondo sobre a abertura de crédito adicional especial no valor de R$-1.483,59, para obras de Infra-estrutura Segurança e educação no Transito; Projeto de Lei nº.  03/2015, dispondo sobre a abertura de crédito adicional especial no valor de R$-173.325,85 – Infra-estrutura Turística Recinto de Exposições; Projeto de Lei nº.  04/2015, dispondo sobre a abertura de crédito adicional especial no valor de R$-99.357,42; para obras de Infra-estrutura Recapeamento Asfáltico;  Projeto de Lei nº.  05/2015, dispondo sobre a abertura de crédito adicional especial no valor de R$-113.220,32, para implantação Centro de Convivência do Idoso; Projeto de Lei nº.  06/2015, dispondo sobre a abertura de crédito adicional especial no valor de R$- 381.108,37, para Recapeamento Asfáltica e Sinalização Viária; Projeto de Lei nº.  07/2015, dispondo sobre a abertura de crédito adicional especial no valor de R$- 74.194,29, para reforma Pavilhão Agrícola; Projeto de Lei nº.  08/2015, dispondo sobre a abertura de crédito adicional especial no valor de R$- 1.782.966,42, para construção de Creche-Escola e Implantação de Equipamento;  Projeto de Lei nº.  09/2015, dispondo sobre a abertura de crédito adicional especial no valor de R$- 78.098,76, para ampliação e Reforma UBS – 2ª Etapa;  Projeto de Lei nº.  10/2015, dispondo sobre a abertura de crédito adicional especial no valor de R$- 185.941,99, para Ampliação e Reforma UBS – 1ª Etapa; Projeto de Lei Complementar do Legislativo nº. 01/2015, que concede, nos termos do artigo 37, inciso X da Constituição Federal, reajuste aos subsídios dos agentes políticos do Município; Requerimento nº. 01/2015, subscrito por todos os Vereadores, objetivando a dispensa das formalidades regimentais no sentido de que o Projeto de Lei Complementar nº. 01/2015 e o Projeto de Lei Complementar do Legislativo nº. 01/2015, adquiram condições de serem discutidos e votados na sessão; Requerimento nº. 02/2015, subscrito por todos os Vereadores, objetivando a dispensa das formalidades regimentais no sentido de que os Projetos de Leis de nºs. 01, 02, 03, 04, 05, 06, 07, 08, 09, 10/2014, adquiram condições de serem discutidos e votados na sessão. Indicação nº. 02/2015, do Vereador Gilmar Moreira da Silva, reivindicando a intercessão do Sr. Prefeito Municipal junto ao setor competente da Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos, no sentido de que seja viabilizada a contratação de novos funcionários para agilizar a entrega de correspondências em Estrela d’Oeste”; Indicação nº. 03/2015, do Vereador Pedro Caluz da Silva, reivindicando a afixação da placa de identificação do Distrito Industrial localizado às margens da Rodovia Euclides da Cunha, denominado de “Prefeito José Martins” pela Lei Municipal nº. 2.519/2011; Indicação nº. 04/2015, do Vereador Pedro Caluz da Silva, reivindicando a afixação da placa de identificação do Conjunto Habitacional Dr. Custódio Rodrigues de Castro, conforme dispõe a Lei Municipal nº. 2.331/2006; Indicação nº. 05/2015, do Vereador Pedro Caluz da Silva, reivindicando através da Elektro – Eletricidade e Serviços a colocação de cabos e luminárias na rua Piracicaba, no Distrito Industrial de Estrela d’Oeste, ao lado do Laticínio Estrela; Indicação nº. 06/2015, do Vereador Pedro de Senzi Neto, reivindicando a execução de reparos nas coberturas do Ginásio Municipal de Esportes “José Assunção Toledo” e no Estádio Municipal “João Botelho de Andrade”; Indicação nº. 07/2015, do Vereador Pedro de Senzi Neto reivindicando a execução dos serviços de limpeza e manutenção do Cemitério municipal de Estrela d’Oeste; Indicação nº. 08/2015, do Vereador Pedro de Senzi Neto, reivindicando a a construção de um redutor de velocidade, tipo “quebra-molas” na rua Bahia, entre a Av. Amazonas e a Rua Brasil, nas proximidades da Gráfica Recente; Indicação nº. 09/2015, do Vereador Marco Antonio Assunção Toledo, reivindicando a a construção de um redutor de velocidade, ou um obstáculo do tipo “quebra molas”, no início da Rodovia Orlando Ribeiro da Silva, saída para São João das Duas Pontes, nas imediações do acesso a residência do Sr. Domingos Ortigoza; Indicação nº. 10/2015, do Vereador Marco Antonio Assunção Toledo, reivindicando a construção de dois redutores de velocidade, do tipo “quebra molas”, em ambas as pistas de rolamento, sob o Viaduto da Ferroban – Ferrovia Bandeirantes S/A; Indicação nº. 11/2015, do Vereador José Luiz Sandin Pereira Filho; reivindicando a substituição de lâmpada queimada na rua Distrito Federal na altura do número 155; Indicação nº. 12/2015, do Vereador Marco Antonio Assunção Toledo reivindicando a construção de uma saída para veículos da rua Campinas para a Via de Acesso “João Prato” na altura do dispositivo próximo do trevo de acesso a cidade de Estrela d’Oeste; Oficio /DC/2015, encaminhando balancete da receita e despesas referente mês de dezembro de 2014; RGL 6815/2014 OF.SGP nº. 6542/2014, da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, encaminhando Requerimento nº. 2492, do Deputado Itamar Borges; Oficio nº. 0310/2015/RSN Governo/SR São José do Rio Preto, da Caixa Econômica Federal, notificando a celebração de Contrato de Repasse de Recursos do OGU nº. 0332863-55/2010, no valor de R$-249.502,40, destinados a Obras de Infraestrutura Turística no Recinto de Exposições Agenor Rodrigues Gomes; Comunicados nº. CM 316007/2014, do Ministério da Educação, informando a liberação de recursos financeiros destinados à execução de Programas do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação. O Sr. Presidente fez registrar votos de pesar aos familiares dos munícipes falecidos recentemente, Amália Bertaci, Aparecido Ernesto de Oliveira, Justino Demóstenes de Plácido, Joana Candido da Silva e do Ex-Prefeito e Ex-Vereador Altamiro Cotrim; na seqüência deixou livre a palavra aos Vereadores previamente inscritos, da qual fizeram uso os seguintes Vereadores: Gilmar Moreira da Silva, conteúdo gravado dos 32min40s aos 34min54s; Pedro Caluz da Silva. Gravação dos 35min17s aos 37min44s; Marcos Antonio Saes Lopes, conteúdo gravado dos 37min58s aos 45min55s; Pedro de Senzi Neto pronunciamento gravado dos 46min06s aos 49min20s; Marco Antonio Assunção Toledo, conteúdo gravado dos 49min34s aos 57min24s e José Luiz Sandin Pereira Filho, gravação dos 57min35s aos 59mim00s. Os pronunciamentos encontram-se gravados e arquivados na secretaria da Câmara, na mídia correspondente a sessão ordinária desta data, disponível ao público no site oficial da Câmara Municipal (www.camaraestrela.sp.gov.br).
Ordem do dia
Depois de lido pelo Primeiro Secretário, o Sr. Presidente colocou em única discussão e votação o Requerimento nº. 01/2015, subscrito por todos os Vereadores, objetivando a dispensa das formalidades regimentais no sentido de que o Projeto de Lei Complementar nº. 01/2015 e o Projeto de Lei Complementar do Legislativo nº. 01/2015, adquiram condições de serem discutidos e votados na sessão, sendo aprovado por unanimidade. Após ser lido, o Senhor Presidente colocou em única discussão e votação o Requerimento nº. 02/2015, subscrito por todos os Vereadores, objetivando a dispensa das formalidades regimentais no sentido de que os Projetos de Leis de nº. 01, 02, 03, 04, 05, 06, 07, 08, 09, 10/2014, adquiram condições de serem discutidos e votados na sessão. O Senhor Presidente colocou o requerimento em única discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade. Após ser lido e constatando que contava com pareceres favoráveis das comissões competentes, o Sr. Presidente colocou o Projeto de Lei Complementar nº. 01/2015, dispondo sobre a concessão de reposição salarial sobre os vencimentos dos servidores públicos municipais ativos, inativos, pensionistas e do quadro do magistério público municipal, em primeira discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade, logo foi colocado em segunda discussão e votação, sendo novamente aprovado por unanimidade. Após ser lido e verificando que contava com pareceres favoráveis das Comissões competentes, o Sr. Presidente colocou o Projeto de Lei Complementar do Legislativo nº. 01/2015, que concede, nos termos do artigo 37, inciso X da Constituição Federal, reajuste aos subsídios dos agentes políticos do Município, em primeira discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade, logo foi colocado em segunda discussão e votação, sendo novamente aprovado por unanimidade. A pedido do Vereador Pedro Caluz da Silva e com a anuência do Plenário, o Sr. Presidente, após determinar as suas leituras e constatar que contavam com parecer favorável da Comissão de Finanças e Orçamento, colocou em primeira discussão e votação, os seguintes projetos de Leis de autoria do Sr. Prefeito Municipal: Projeto de Lei nº. 01/2015, dispondo sobre a abertura de crédito adicional especial no valor de R$-316.840,50 – Obras de Infra-estrutura Segurança e educação no Transito; Projeto de Lei nº.  02/2015, dispondo sobre a abertura de crédito adicional especial no valor de R$-1.483,59, para obras de Infra-estrutura Segurança e educação no Transito; Projeto de Lei nº.  03/2015, dispondo sobre a abertura de crédito adicional especial no valor de R$-173.325,85 – Infra-estrutura Turística Recinto de Exposições; Projeto de Lei nº.  04/2015, dispondo sobre a abertura de crédito adicional especial no valor de R$-99.357,42; para obras de Infra-estrutura Recapeamento Asfáltico;  Projeto de Lei nº.  05/2015, dispondo sobre a abertura de crédito adicional especial no valor de R$-113.220,32, para implantação Centro de Convivência do Idoso; Projeto de Lei nº.  06/2015, dispondo sobre a abertura de crédito adicional especial no valor de R$- 381.108,37, para Recapeamento Asfáltica e Sinalização Viária; Projeto de Lei nº.  07/2015, dispondo sobre a abertura de crédito adicional especial no valor de R$- 74.194,29, para reforma Pavilhão Agrícola; Projeto de Lei nº.  08/2015, dispondo sobre a abertura de crédito adicional especial no valor de R$- 1.782.966,42, para construção de Creche-Escola e Implantação de Equipamento; Projeto de Lei nº.  09/2015, dispondo sobre a abertura de crédito adicional especial no valor de R$- 78.098,76, para ampliação e Reforma UBS – 2ª Etapa; Projeto de Lei nº.  10/2015, dispondo sobre a abertura de crédito adicional especial no valor de R$- 185.941,99, para Ampliação e Reforma UBS – 1ª Etapa, sendo todos aprovados por unanimidade; logo foram colocados em segunda discussão e votação, sendo todos, novamente aprovados por unanimidade. Considerando que a próxima sessão ordinária a realizar-se no dia 16 de fevereiro de 2015 coincide com o feriado carnavalesco, por deliberação unânime do Plenário ficou a mesma transferida para o dia 18 de fevereiro de 2014, quarta-feira. Não havendo nada mais a ser tratado o Sr. Presidente deu por encerrado os trabalhos da sessão, determinando que fosse lavrada a presente ata que assina juntamente com o Vereador Gilmar Moreira da Silva, primeiro Secretário e o Vereador José Luiz Sandin Pereira Filho, segundo Secretario.
 Vicente Aparecido Romero                                      Gilmar Moreira da Silva
    Presidente da Câmara                                             Primeiro Secretário
José Luiz Sandin Pereira Filho
Primeiro Secretário

