ATA DA 20ª SESSÃO ORDINARIA, DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA 15 DE DEZEMBRO DE 2014.
         


Ata da 20ª Sessão Ordinária, da 2ª sessão legislativa, da 16ª legislatura do município de Estrela d’Oeste, realizada a partir das 20:00 horas, do dia 15 de dezembro de 2014, na sala das sessões “Vereador Olímpio Môro”, do Edifício “Vereador José Gaspar Ruas”, localizado na  avenida São Paulo nº. 481, centro, presidida pelo Vereador José Luiz Sandin Pereira Filho que foi auxiliado pela primeira secretária, Vereadora Joseli Regina Miotto Ximenes e pelo vereador Marco Antonio Assunção Toledo, segundo secretário; registradas as presenças e participações dos Vereadores Gilmar Moreira da Silva, Ivan César Baroni, Marcos Antonio Saes Lopes, Pedro Caluz da Silva, Pedro de Senzi Neto e Vicente Aparecido Romero.
Expediente
        


A pedido do Vereador Marco Antonio Assunção Toledo, com anuência do plenário foi dispensada a leitura e aprovada por unanimidade a ata da sessão anterior. A primeira secretária efetuou a leitura dos papéis de expediente iniciando pela Indicação nº. 57/2014, do Vereador Marco Antônio Assunção Toledo, reivindicando a instalação de luminárias na via de acesso de fronte ao “Distrito Industrial “Prefeito José Martins”; Oficio /DC/2014, encaminhando Balancete da Receita e Despesa do Município de Estrela d’Oeste, bem como demonstrativos nominais dos pagamentos das despesas período 01/11/2014 a 30/11/2014; Convite, do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo, para palestra que será realizada na cidade de Fernandópolis, no dia 22 de janeiro de 2014, às 14:00 horas no auditório da Câmara Municipal,  para apresentação do IEGM., Ofício Circular nº. 2282 MS/SE/FNS, do Ministério da Saúde,  comunicando a substituição de notificação às Câmara Municipais quanto a liberação de recursos. O Sr. Presidente fez registrar votos de pesar aos familiares da munícipe Valentina Maria da Silva recentemente falecida e na seqüência deixou livre a palavra aos vereadores previamente inscritos, para versarem sobre tema de livres escolha, pelo prazo de cinco minutos, da qual fizeram uso os seguintes Vereadores: Gilmar Moreira da Silva, conteúdo gravado dos 6min45s aos 8min10s; Marcos Antonio Saes Lopes, pronunciamento gravado dos 8min51s aos 11min38s. e Marco Antonio Assunção Toledo, gravação dos 12min06s aos 14min48s. Os pronunciamentos encontram-se gravados e arquivados na secretaria da Câmara, na mídia correspondente a sessão ordinária desta data, disponível ao público no site oficial da Câmara Municipal (www.camaraestrela.sp.gov.br).”
Ordem do dia

     


       Após ser lido e constatado que contava com parecer favorável da Comissão de Finanças e Orçamento, o Sr. Presidente colocou em primeira discussão Projeto de Lei nº. 60/2014, de autoria do Prefeito Municipal, tratando da proposta orçamentária e dispondo sobre a estimativa de receita e fixação da despesa do município de Estrela d’Oeste, para o exercício financeiro de 2015; usou a palavra o Vereador Marcos Antonio Saes Lopes, cujo pronunciamento encontra-se gravado dos 16min14s aos 17min30s; colocado em primeira votação foi aprovado por unanimidade;  logo foi colocado em segunda discussão e votação, sendo novamente aprovados por unanimidade. Considerando que se tratava da última sessão ordinária da segunda sessão legislativa, o Sr. Presidente prestou os seguintes esclarecimentos quanto ao processo de eleição da Mesa Diretora para o biênio 2015/2016 “Senhores Vereadores está é última sessão ordinária da segunda Sessão Legislativa, da 16ª Legislatura, sendo assim, de conformidade com o disposto no Parágrafo 5º, do Artigo 17, da Lei Orgânica Municipal, nesta sessão, deverão ser eleitos os Membros da Mesa Diretora para o segundo biênio, período 01.01.2015 a 31.12.2016. De acordo com o dispositivo acima mencionado, os eleitos serão automaticamente empossados em 01 de janeiro de 2015. De acordo com Artigo 7º, do Regimento Interno, a eleição da Mesa Diretora far-se-á por escrutínio secreto. O Regimento Interno e nem a Lei Orgânica estabelecem critérios em caso de ocorrerem empates. Assim, se tais hipóteses ocorrerem, serão realizadas novas votações, persistindo empate, o Vereador mais velho será proclamado vencedor. Foram confeccionadas as cédulas de acordo com as normas regimentais. A Presidência convidará os Srs. Vereadores por ordem alfabética. A eleição se dará na seguinte ordem: 1º - eleição para o Cargo de Presidente - 2º - eleição para o Cargo de Vice-Presidente -3º - eleição para o Cargo de 1º Secretário e,4º - eleição para o Cargo de 2º Secretário. Por fim informou que após cada eleição serão apurados os votos e proclamado o eleito. Dando por aberto o processo de votação para o cargo de Presidente da Mesa Diretora; concluída a votação e realizada a apuração dos votos pelos Vereadores Pedro Caluz da Silva e Gilmar Moreira da Silva, verificou-se o seguinte resultado: Vicente Aparecido Romero 06 (seis) votos,  Marcos Antonio Saes Lopes 02 (dois) votos e Marco Antonio Assunção Toledo 01 (um) voto, declarado eleito Presidente o Vereador Vicente Aparecido Romero. Procedida a votação para o cargo de Vice Presidente, e realizada a apuração dos votos pelos Vereadores  Marcos Antonio Saes Lopes e Ivan Cesar Baroni, verificou-se o seguinte resultado: Marco Antonio Assunção Toledo, 06 (seis) votos, Pedro de Senzi Neto, 03 (três) votos, declarado eleito Vice-Presidente o Vereador Marco Antonio Assunção Toledo. Procedida a votação para o cargo de Primeiro Secretário, após a apuração realizada pelos Vereadores Pedro de Senzi Neto e Vicente Aparecido Romero, verificou-se o seguinte resultado:Gilmar Moreia da Silva, 06 (seis) votos, Pedro de Senzi Neto, 03 (três) votos , declarado eleito Primeiro Secretário o Vereador Gilmar Moreia da Silva. Procedida a votação para o cargo de Segundo Secretário, após apuração realizada pelo Vereador Pedro de Senzi Neto e pela Vereadora Joseli Regina Miotto Ximenes, verificou-se o seguinte resultado: José Luiz Sandin Pereira Filho, 06 (seis) votos, Pedro Caluz da Silva, 03 (três) votos, declarado eleito Segundo Secretário  o Vereador José Luiz Sandin Pereira Filho. Concluídas as votações o Sr. Presidente anunciou e declarou automaticamente empossados em 01 de janeiro de 2015, os membros da Mesa Diretora que conduzirá os trabalhos legislativos de 01 de janeiro de 2015 a 31 de dezembro de 2016, que ficou assim constituída: Presidente: Vicente Aparecido Romero; Vice-Presidente:Marco Antonio Assunção Toledo; Primeiro Secretário: Gilmar Moreira da Silva e Segundo Secretário: José Luiz Sandin Pereira Filho. A pedido do Vereador Marco Antonio Assunção Toledo, o Sr. Presidente franqueou a palavra aos Vereadores que dela fizeram uso na seguinte ordem: Pedro de Senzi Neto, gravação dos 50min43s aos 52min25s; Gilmar Moreira da Silva, gravação dos 52min40s aos 52min57s; Ivan Cesar Baroni, gravação dos 53min11s aos 53min39s; Vicente Aparecido Romero, gravação dos 53min52s aos 54min01s; Marco Antonio Assunção Toledo, gravação dos 54min20s aos 56min13s e José Luiz Sandin Pereira Filho, gravação dos 56min31s aos 58min59s. O Senhor Presidente comunicou aos Srs. Vereadores e a população estrelense que a Câmara estará de recesso de 16 de dezembro de 2014 a 31 de janeiro de 2015, no entanto, estará a disposição da administração municipal, caso haja necessidade da realização de sessões extraordinárias, dando por encerrado os trabalhos, determinou que fosse lavrada a presente ata que assina juntamente com a Vereadora Joseli Regina Miotto Ximenes, 1ª. Secretária e o Vereador Marco Antonio Assunção Toledo, segundo Secretario.
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