ATA DA 18ª SESSÃO ORDINARIA, DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA 17 DE NOVEMBRO DE 2014.  



         


Ata da 18ª Sessão Ordinária, da 2ª sessão legislativa, da 16ª legislatura do município de Estrela d’Oeste, realizada a partir das 20:00 horas, do dia 17 de novembro de 2014, na sala das sessões “Vereador Olímpio Môro”, do Edifício “Vereador José Gaspar Ruas”, localizado na  avenida São Paulo nº. 481, centro, presidida pelo Vereador José Luiz Sandin Pereira Filho que foi auxiliado pela primeira secretária, Vereadora Joseli Regina Miotto Ximenes e pelo vereador Marco Antonio Assunção Toledo, segundo secretário; registradas as presenças e participações dos Vereadores Gilmar Moreira da Silva, Ivan César Baroni, Marcos Antonio Saes Lopes, Pedro Caluz da Silva, Pedro de Senzi Neto e Vicente Aparecido Romero. 
Expediente
        


Lida e aprovada por unanimidade a ata da sessão anterior. A primeira secretária efetuou a leitura dos papéis de expediente, iniciando pelas seguintes matérias de autoria do Prefeito Municipal: Projeto de Lei Complementar nº. 07/2014, dispondo sobre a concessão de reposição salarial aos Servidores Públicos Municipais e dá outras providencias; Projeto de Lei nº. 62/2014, dispondo sobre a abertura de crédito adicional suplementar no valor de R$-220.500,00 e dá outras providencias; Projeto de Lei nº. 63/2014, dispondo sobre a abertura de crédito adicional suplementar no valor de R$-980.500,00 e dá outras providencias; Projeto de Lei nº. 64/2014, dispondo sobre a abertura de crédito adicional suplementar no valor de R$-15.000,00 e dá outras providencias; Projeto de Lei nº. 65/2014, dispondo sobre a abertura de crédito adicional suplementar no valor de R$-65.000,00 e dá outras providencias; Oficio /DC/2014, encaminhando Balancete da Receita e Despesa, bem como demonstrativo de pagamentos referentes ao mês de outubro de 2014 e; Oficio nº. 321/2014-GPM, prestando informações referentes as Indicações 53 e 54/2014; Requerimento nº. 19/2014, subscrito por todos os vereadores, reivindicando a dispensa das formalidades regimentais de forma que o Projeto de Lei Complementar nº 07/2014 e os Projetos de Leis de nºs.  62, 63, 64 e 65/2014, adquiram condições de serem discutido e votado na sessão; Indicação nº. 55/2014, do Vereador Marco Antonio Assunção Toledo, reivindicando ao Chefe do Executivo que viabilize a criação do FIA – Fundo para a Infância e Adolescência- visando a capitação de recursos financeiros por meio de doações das empresas e pessoas físicas, a serem utilizados nos programas de atendimento à criança e adolescente de Estrela d’Oeste; Oficio nº. RT-469/14, da Sabesp prestando informações sobre processos licitatórios, para aquisição de materiais para a aplicação no emissário final do Córrego da Bruaca; Comunicado nº. CM295489/2014, do Ministério da Educação, informando a liberação de recursos financeiros destinados ao atendimento de programas específicos do Ministério da Educação; Comunicados nº. 103078, 103077, 103076, 039601, 023884, 023883, 055463, 071310, 023885, 071312, 071311 e 039600/MS/SE/FNS, do Ministério da Saúde, informando a liberação de recursos financeiros destinados ao atendimento de programas específicos do Ministério da Saúde. O Sr. Presidente fez registrar votos de pesar aos familiares dos munícipes Alberto Coelho dos Santos, Lurdes Buosi Ricci e Maria Gasques Sanches, recentemente falecidos e, na seqüência deixou livre a palavra aos vereadores previamente inscritos, para versarem sobre tema de livres escolha, pelo prazo de cinco minutos, da qual fiz o Vereador Marco Antonio Assunção Toledo, conteúdo gravado dos 19min33s aos 24min10s. O pronunciamento encontram-se gravado e arquivado na secretaria da Câmara, na mídia correspondente a sessão ordinária desta data, disponível ao público no site oficial da Câmara Municipal (www.camaraestrela.sp.gov.br).”
Ordem do dia

       


Depois de lido pela Primeira Secretária, o Sr. Presidente colocou em única discussão e votação o Requerimento nº. 19/2014, subscrito por todos os vereadores, reivindicando a dispensa das formalidades regimentais de forma que o Projeto de Lei Complementar nº 07/2014 e os Projetos de Leis de nºs.  62, 63, 64 e 65/2014, adquiram condições de serem discutido e votado na sessão, sendo aprovado por unanimidade. A pedido do Vereador Pedro Caluz da Silva e com a anuência do Plenário, após serem lidos  e constatado que contavam com pareceres favoráveis das Comissão de Finanças e Orçamento, o Sr. Presidente colocou em primeira discussão e votação, de uma só vez, o Projeto de Lei nº. 62/2014, dispondo sobre a abertura de crédito adicional suplementar no valor de R$-220.500,00 e dá outras providencias; Projeto de Lei nº. 63/2014, dispondo sobre a abertura de crédito adicional suplementar no valor de R$-980.500,00 e dá outras providencias; Projeto de Lei nº. 64/2014, dispondo sobre a abertura de crédito adicional suplementar no valor de R$-15.000,00 e dá outras providencias e o Projeto de Lei nº. 65/2014, dispondo sobre a abertura de crédito adicional suplementar no valor de R$-65.000,00 e dá outras providencias, todos de autoria do Sr. Prefeito Municipal, sendo aprovados por unanimidades; logo foram colocados em segunda discussão e votação, sendo novamente aprovados por unanimidade. Após ser lido e constatando que contava com o parecer favorável das Comissões Competentes, o Sr. Presidente colocou em primeira discussão o Projeto de Lei Complementar nº. 07/2014, de autoria do Prefeito Municipal, dispondo sobre a concessão de reposição salarial aos Servidores Públicos Municipais e dá outras providencias.  Usou da palavra o Vereador José Luiz Sandin Pereira Filho sendo que o pronunciamento encontra-se gravado dos 30min14s aos 31min45s. Colocado em primeira votação, foi aprovado por unanimidade; logo foi colocado em segunda discussão e votação, sendo novamente aprovado por unanimidade.  Não havendo nada mais a ser tratado, o Sr. Presidente deu por encerrado os trabalhos da sessão, determinando que fosse lavrada a presente ata que assina juntamente com a Vereadora Joseli Regina Miotto Ximenes, 1ª. Secretária e o Vereador Marco Antonio Assunção Toledo, segundo Secretario.
   José Luiz Sandin Pereira Filho            Joseli Regina Miotto Ximenes

           Presidente da Câmara                         Primeira Secretária
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Segundo Secretário

