ATA DA 15ª SESSÃO ORDINARIA, DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA 06 DE OUTUBRO DE 2014.  



         


Ata da 15ª Sessão Ordinária, da 2ª sessão legislativa, da 16ª (décima sexta) legislatura do município de Estrela d’Oeste, realizada a partir das 20:00 horas, do dia 06 de outubro de 2014, na sala das sessões “Vereador Olímpio Môro”, do Edifício “Vereador José Gaspar Ruas”, localizado na  avenida São Paulo nº. 481, centro, presidida pelo Vereador José Luiz Sandin Pereira Filho que foi auxiliado pela primeira secretária, Vereadora Joseli Regina Miotto Ximenes e pelo vereador Marco Antonio Assunção Toledo, segundo secretário; registradas as presenças e participações dos Vereadores Gilmar Moreira da Silva, Ivan César Baroni, Marcos Antonio Saes Lopes, Pedro Caluz da Silva, Pedro de Senzi Neto e Vicente Aparecido Romero. 
Expediente
        


Lida e aprovada por unanimidade a ata da sessão anterior. A primeira secretária efetuou a leitura dos papéis de expediente, iniciando pelas seguintes proposituras de autoria do Sr. Prefeito Municipal: Projeto de Lei nº. 51/2014, que autoriza o Município a instituir o Programa Municipal de Pagamento por Serviços Ambientais e a estabelecer convênios com o Estado de São Paulo para execução de projetos de pagamento por serviços ambientais; Projeto de Lei nº. 52/2014, que autoriza o Poder Executivo a desafetar os imóveis objetos das matrículas nº 11.574, 11.575, 11.576 do Cartório de Registro de Imóveis de Estrela d’Oeste e dá outras providencias; Projeto de Lei nº. 53/2014, dispõe sobre a abertura de crédito adicional suplementar no valor de R$-10.000,00 e dá outras providencias; Projeto de Lei nº. 54/2014, dispõe sobre a abertura de crédito adicional suplementar no valor de R$-220.000,00 e dá outras providencias; Projeto de Lei nº. 55/2014, dispõe sobre a abertura de crédito adicional suplementar no valor de R$-40.000,00 e dá outras providencias; Projeto de Lei nº. 56/2014, dispõe sobre a criação do SIM – Serviço de Inspeção Municipal. Projeto de Decreto Legislativo nº. 03/2014, da Comissão de Finanças e Orçamento que dispõe sobre o julgamento das contas do Município de Estrela d’Oeste, referentes ao exercício de 2012, consubstanciadas no TC -1513/026/12 do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo; Projeto de Resolução nº. 01/2014, da Mesa Diretora, que dispõe sobre o Sistema de Controle Interno no Poder Legislativo de Estrela d’Oeste e dá outras providencias; Projeto de Emenda a Lei Orgânica Municipal nº. 01/2014, de autoria dos vereadores, que altera a redação do inciso XVI e das suas alíneas “a” e “b” do Artigo 29 da Lei Orgânica Municipal; Requerimento nº. 15/2014, de autoria do Vereador Pedro de Senzi Neto, requisitando informações ao chefe do Poder Executivo referentes ao pagamento de diárias aos motoristas de ambulâncias, van e ônibus, conforme disposto na legislação, caso negativo, informar os motivos que levaram o Município a não executar a Lei Municipal nº. 2.651/2013, em sua plenitude; Requerimento nº. 16/2014, subscrito por todos os vereadores, reivindicando a dispensa das formalidades regimentais de forma que os Projetos de Leis de nºs.  51, 52, 53, 54 e 55/2014, Projeto de Lei do Legislativo nº 04/2014 e Projeto de Resolução nº 01/2014, adquiram condições de serem discutidos e votados na sessão; Indicação nº 46/2014, do Vereador José Luiz Sandin Pereira Filho, reivindicando a execução de obras visando a urbanização da área localizada sobre a galeria de águas pluviais, no jardim Santos Reis, entre as ruas Distrito Federal e Pará, da rua Paraná a Rio Grande do Sul, contemplando o local com obras de calçamento e plantio de árvores; Indicação nº 47/2014, do Vereador José Luiz Sandin Pereira Filho, reivindicando a  pintura e sinalização dos bolsões para estacionamento de motos, criados e regulamentados pelas Leis 2.274/2008 e 2.387/2008;  Indicação nº 48/2014, do Vereador José Luiz Sandin Pereira Filho, reivindicando a implantação de programa que tenha por objetivo qualificar jovens de Estrela d’Oeste para serem integrados no mercado de trabalho, na condição de “jovem aprendiz”, conforme preconizado na legislação vigente; Oficio nº 276/2014-GPM, do Executivo Municipal, prestando informações referente as indicações  43, 44 e 45/2014; Ofício nº 1684/2014/GIGOV/SR, da Caixa Econômica Federal comunicando crédito sob bloqueio no valor de R$-75.238,50, referente ao contrato de Repasse nº 779560/2012, Execução de Obra de Infraestrutura Urbana, recapeamento Asfáltico em Diversas Ruas do Munícipio; Convite da Secretaria da Agricultura e Abastecimento, para palestra sobre o uso de equipamento de proteção individual EPI na citricultura; Ofício nº RT – 355/14, da Sabesp, prestando informações sobre prestação de serviços durante o período de janeiro a agosto de 2014, em atendimento a Lei Complementar 101/00; Comunicados nº. 244885/MS/SE/FNS, do Ministério da Educação, informando a liberação de recursos financeiros destinados ao atendimento de programas específicos do Ministério da Educação; Ofício circular Externo/MDS/SNAS/DEFNAS/CGEOF/Nº 20/2014, do Ministério do Desenvolvimento Social e Combate à Fome, comunicando a transferência de recursos ao Fundo Municipal de Assistência Social, destinados ao custeio das ações e serviços assistenciais de caráter continuo. O Sr. Presidente fez registrar votos de pesar aos familiares da munícipe Maria Aparecida Perez Balsan, falecida recentemente e, na seqüência deixou livre a palavra aos vereadores previamente inscritos, para versarem sobre tema de livres escolha, pelo prazo de cinco minutos, da qual fizeram uso os seguintes Vereadores: Gilmar Moreira da Silva cujo conteúdo encontra-se gravado dos 27min30s aos 29min17s; Marcos Antonio Saes Lopes, cujo pronunciamento encontra-se gravado dos 29min27s aos 34min15s; Marco Antonio Assunção Toledo, cujo conteúdo encontra-se gravado dos 34min30s aos 39min48s e José Luiz Sandin Pereira Filho, cujo conteúdo encontra-se gravado dos 40min13s aos 41min47s. Todos pronunciamentos encontram-se gravados e arquivados na secretaria da Câmara, na mídia correspondente a sessão ordinária desta data, disponível ao público no site oficial da Câmara Municipal (www.camaraestrela.sp.gov.br).

Ordem do dia
     


Depois de lido pela Primeira Secretária, o Sr. Presidente colocou em única discussão e votação o Requerimento nº. 15/2014, de autoria do Vereador Pedro de Senzi Neto, requisitando informações do Chefe do Executivo referentes ao pagamento de diárias aos motoristas de ambulâncias, van e ônibus, conforme disposto na legislação, caso negativo, informar os motivos que levaram o Município a não executar a Lei Municipal nº. 2.651/2013, em sua plenitude, sendo aprovado por unanimidade. Após ser lido, o Sr. Presidente colocou em única discussão e votação o Requerimento nº. 16/2014, subscrito por todos os vereadores, reivindicando a dispensa das formalidades regimentais de forma que os Projetos de Leis de nºs.  51, 52, 53, 54 e 55/2014, Projeto de Lei do Legislativo nº 04/2014 e Projeto de Resolução nº 01/2014, adquiram condições de serem discutidos e votados na sessão.  Após ser lido e constatando que contava com os pareceres favoráveis das Comissões, o Sr. Presidente colocou o Projeto de Resolução nº. 01/2014, da Mesa Diretora, que dispõe sobre o Sistema de Controle Interno no Poder Legislativo de Estrela d’Oeste e dá outras providencias, em primeira discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade; logo foi colocado em segunda discussão e votação, sendo novamente aprovado por unanimidade. Após ser lido e constatando que contava com os pareceres favoráveis das Comissões competentes, o Sr. Presidente colocou o Projeto de Lei nº. 51/2014, que autoriza o Município a instituir o Programa Municipal de Pagamento por Serviços Ambientais e a estabelecer convênios com o Estado de São Paulo para execução de projetos de pagamento por serviços ambientais em primeira discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade; logo foi colocado em segunda discussão e votação, sendo novamente aprovado por unanimidade. Após ser lido e constatando que contava com o parecer favorável da Comissão competente, o Sr. Presidente colocou o Projeto de Lei nº. 52/2014, que autoriza o Poder Executivo a desafetar os imóveis objetos das matrículas nº 11.574, 11.575, 11.576 do Cartório de Registro de Imóveis de Estrela d’Oeste e dá outras providencias, em primeira discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade; logo foi colocado em segunda discussão e votação, sendo novamente aprovado por unanimidade. Após ser lido e constatando que contava com o parecer favorável da Comissão competente, o Sr. Presidente colocou Projeto de Lei nº. 53/2014, dispondo sobre a abertura de crédito adicional suplementar no valor de R$-10.000,00 e dá outras providencias, em primeira discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade; logo foi colocado em segunda discussão e votação, sendo novamente aprovado por unanimidade. Após ser lido, verificando que contava com o parecer favorável da Comissão competente, o Sr. Presidente colocou Projeto de Lei nº. 54/2014, dispõe sobre a abertura de crédito adicional suplementar no valor de R$-220.000,00 e dá outras providencias, em primeira discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade; logo foi colocado em segunda discussão e votação, sendo novamente aprovado por unanimidade. Após ser lido e confirmado que contava com o parecer favorável da Comissão competente, o Sr. Presidente colocou o Projeto de Lei nº. 55/2014, dispõe sobre a abertura de crédito adicional suplementar no valor de R$-40.000,00 e dá outras providencias, em primeira discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade; logo foi colocado em segunda discussão e votação, sendo novamente aprovado por unanimidade. Após ser lido e constatando que contava com pareceres favoráveis das comissões competentes, o Sr. Presidente colocou o  Projeto de Lei do Legislativo nº. 04/2014, de autoria do Vereador Marco Antônio Assunção Toledo, que dá a denominação de Danilo Bolonhez Lage à Quadra Esportiva do Bairro “Vereador Júlio André”, em primeira discussão. Usaram a palavra os Vereadores Marco Antonio Assunção Toledo e José Luiz Sandin Pereira Filho, cujos pronunciamentos encontram-se gravados, respectivamente, dos 55min30s a 1h02min30s e da 1h02min49s a 1h04min01s. Colocado em primeira votação, foi aprovado por unanimidade; logo foi colocado em segunda discussão e votação, sendo novamente aprovado por unanimidade. Não havendo nada mais a ser tratado, o Sr. Presidente deu por encerrado os trabalhos da sessão, determinando que fosse lavrada a presente ata que assina juntamente com a Vereadora Joseli Regina Miotto Ximenes, 1ª. Secretária e o Vereador Marco Antonio Assunção Toledo, segundo Secretario.
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