ATA DA 9ª SESSÃO ORDINARIA DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA 02 DE JUNHO DE 2014.

         


Ata da 9ª Sessão Ordinária da Segunda Sessão Legislativa 2014, da 16ª (décima sexta) legislatura do município de Estrela d’Oeste, realizada a partir das 20:00 horas, do dia 02 de junho de 2014, na sala das sessões “Vereador Olímpio Môro”, do Edifício “Vereador José Gaspar Ruas”, localizado na  avenida São Paulo nº. 481, centro, presidida pelo Vereador José Luiz Sandin Pereira Filho que foi auxiliado pela primeira secretária, Vereadora Joseli Regina Miotto Ximenes e pelo vereador Marco Antonio Assunção Toledo, segundo secretário; registradas as presenças e participações dos Vereadores Gilmar Moreira da Silva, Ivan César Baroni, Marcos Antonio Saes Lopes, Pedro Caluz da Silva, Pedro de Senzi Neto e Vicente Aparecido Romero.
Expediente
a pedido do vereador Ivan César Baroni, com a anuência do plenário foi dispensada a leitura da ata da sessão, que submetidas em votação, foram aprovadas por unanimidade. Dando sequencia a primeira secretária efetuou a leitura dos papéis de expediente, iniciando pelos seguintes projetos de autoria do executivo municipal: Projeto de Lei nº 0029/2014, que dispõe sobre a abertura de um crédito adicional especial no valor de R$-43.224,00, destinados a aquisição de 08 fogões industriais de 06 bocas para as escolas da rede municipal de ensino; Projeto de Lei nº 0030/2014, que altera a redação do artigo 6º. da lei municipal nº. 2.126, de 11 de maio de 1.999; Projeto de Lei nº 0031/2014, que dispõe sobre alterações na lei municipal nº. 2528/2011, de 02 de setembro de 2011 e dá outras providencias; Requerimento nº 09/2014, de autoria dos Vereadores, requerendo dispensa de formalidades regimentais, de forma que os projetos  29, 30 e 31/2014, adquiram condições de serem discutidos me votados na presente sessão; Indicação nº 18/2014, do Vereador Marco Antônio Assunção Toledo, indicando a viabilização da aquisição de um “Triturador de Entulho” para processamento e reaproveitamento do entulho de construção civil recolhido das ruas da cidade; Indicação nº 19/2014, do Vereador  Gilmar Moreira da Silva, indicando que o Chefe do Executivo viabilize a aquisição de algumas lâmpadas de emergência para uso no Velório Municipal de Estrela d’Oeste; Oficio DC/2014, do Executivo Municipal encaminhando balancete da receita e despesa e demonstrativo nominal de pagamentos referente mesa de abril de 2014; Oficio DC/2014, do Executivo Municipal encaminhando na forma do Artigo 170, da Constituição do Estado de São Paulo, o Relatório Resumido da Execução Orçamentária RREO, do 2º Bimestre Fiscal 2014, e do Relatório de Gestão Fiscal RGF, do 1º Quadrimestre, conforme Artigo 52 da LC-101/2000; Convite da Câmara Municipal de Fernandópolis, para concessão de Título da Cidadão Fernandopolense ao Excelentíssimo Senhor Dr. Dimas Eduardo Ramalho; Convite da AMA,  para o VIII Congresso dos Municípios do Noroeste Paulista, realizado pela AMA de 04 a 06 de junho de 2014, em Catanduva, SP. Desenvolvimento Regional; Comunicados de nºs. CM065845, 065844, 065843, 065842 e 065841/2014, do Ministério da Educação, informando a liberação de recursos financeiros destinados à execução de Programas do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação; Ofícios de nºs. 021775, 009862, 005816, 015025, 005817, 003507, 002036, 005864, 005865, 017778 e 013777/MS/SE/FNS, informando a liberação de recursos financeiros destinados ao atendimento de programas específicos do Ministério da Saúde. O Sr. Presidente fez registrar votos de pesar aos familiares dos munícipes José Otacílio Scarpa e Palmira Fernandes Sibiem, falecidos recentemente; deixando livre a palavra aos vereadores previamente inscritos, usou a palavra os Vereadores Gilmar Moreira da Silva, Marcos Antonio Saes Lopes e Marco Antonio Assunção Toledo.  
Ordem do dia

Após ser lido, o Sr. Presidente colocou em única discussão e votação o Requerimento nº. 09/2014, subscrito por todos os Vereadores, objetivando a dispensa das formalidades regimentais no sentido de que os Projetos de Leis de nº. 29, 30 e 31/2014, adquiram condição de serem discutidos e votados na sessão, sendo aprovado por unanimidade. Após ser lido e constatando que contava com pareceres favoráveis das comissões competentes, o Sr. Presidente colocou o Projeto de Lei nº 0029/2014, que dispõe sobre a abertura de um crédito adicional especial no valor de R$-43.224,00, destinados a aquisição de 08 fogões industriais de 06 bocas para as escolas da rede municipal de ensino, em primeira discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade, logo foi colocado em segunda discussão e votação sendo novamente aprovado por unanimidade. Após ser lido e constatando que contava com pareceres favoráveis das comissões competentes, o Sr. Presidente colocou o Projeto de Lei nº 0030/2014, que altera a redação do artigo 6º. da lei municipal nº. 2.126, de 11 de maio de 1.999,  em primeira discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade, logo foi colocado em segunda discussão. Usou a palavra o vereador Marcos Antonio Saes Lopes. Dando sequencia foi colocado em segunda votação sendo novamente aprovado por unanimidade. Após ser lido e constatando que contava com pareceres favoráveis das comissões competentes, o Sr. Presidente colocou o Projeto de Lei nº 0031/2014, que dispõe sobre alterações na lei municipal nº. 2528/2011, de 02 de setembro de 2011 e dá outras providencias, em primeira discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade, logo foi colocado em segunda discussão e votação sendo novamente aprovado por unanimidade. Não havendo nada mais a ser tratado, o Sr. Presidente deu por encerrado os trabalhos da sessão, determinando que fosse lavrada a presente ata que assina juntamente com a Vereadora Joseli Regina Miotto Ximenes, 1ª. Secretária e o Vereador Marco Antonio Assunção Toledo, segundo Secretario.
   José Luiz Sandin Pereira Filho            Joseli Regina Miotto Ximenes

          Presidente da Câmara                            Primeira Secretária

Marco Antonio Assunção Toledo

Segundo Secretário

