ATA DA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA, DA SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA, DA DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA 05 DE MAIO DE 2014.

         


Ata da sétima sessão ordinária, da segunda sessão legislativa, da 16ª (décima sexta) legislatura do município de Estrela d’Oeste, realizada a partir das 20:00 horas, do dia 05 de maio de 2014, na sala das sessões “Vereador Olímpio Môro”, no Edifício “Vereador José Gaspar Ruas”, localizado na  avenida São Paulo nº. 481, centro, presidida pelo Vereador José Luiz Sandin Pereira Filho que foi auxiliado pela primeira secretária, Vereadora Joseli Regina Miotto Ximenes e pelo vereador Marco Antonio Assunção Toledo, segundo secretário; registradas as presenças e participações dos Vereadores Gilmar Moreira da Silva, Ivan César Baroni, Marcos Antonio Saes Lopes, Pedro Caluz da Silva, Pedro de Senzi Neto e Vicente Aparecido Romero. Considerando que no dia 11 de maio comemora-se o “Dia das Mães”, o Senhor Presidente, em homenagem a elas, efetuou a leitura de uma mensagem no seguinte teor: “Ser mãe… É a missão de maior responsabilidade. É amar de forma mais completa. É dar o melhor de si e não esperar nada em troca. À ela devemos nossa vida pois é merecedora de todo nosso respeito e digna de todo nosso afeto. Mãe é sinônimo de amor e bondade. Feliz Dia das Mães!”. 
Expediente
                

 Lida e aprovada por unanimidade a ata da sessão anterior. A primeira secretária efetuou a leitura dos papéis de expediente, iniciando pelas seguintes matérias de autoria do Sr. Prefeito Municipal Projeto de Lei nº. 22/2014, que autoriza o Executivo Municipal a receber em doação imóveis urbanos e dá outras providencias; Projeto de Lei nº. 23/2014, que autoriza o Executivo Municipal firmar convênio com  o Departamento de Estradas de Rodagem do Estado de São Paulo – DER-SP, para execução de obras de infra-estrutura na ESO-010, numa extensão de 1.600 metros; Projeto de Lei nº. 24/2014, que dispõe sobre a abertura de um crédito adicional especial no valor de R$-91.513,74 para reforma do Estádio Municipal João Botelho de Andrade, sendo R$- 80.000,00 com recursos da Secretaria de Esportes do Estado e o restante com recursos próprios; Projeto de Lei nº. 25/2014, que dispõe sobre a abertura de um crédito adicional especial no valor de R$-200.000,00 destinados a aquisição de imóvel; Projeto de Lei nº. 26/2014, que dispõe sobre a abertura de um crédito adicional especial no valor de R$-150.000,00, para execução de obras de infra-estrutura urbana, mediante transferência da Secretaria de Planejamento e Desenvolvimento Regional do Estado de São Paulo; Oficio /DC/2014, encaminhando balancete da receita e despesas referente mês de fevereiro de 2014; Oficio /DC/2014, encaminhando balancete da receita e despesas referente mês de março de 2014; Oficio nº. 106/2014 - GPM,  prestando informações referentes as indicações de nºs. 15 e 16/2014;  Requerimento nº. 07/2014, subscrito por todos os Vereadores, objetivando a dispensa das formalidades regimentais no sentido de que os Projetos de Leis de nºs. 23, 24, 25 e 26/2014, adquiram condição de serem discutidos e votados na sessão;;  Oficio nº. 0659/2014/GIDUR/SR São José do Rio Preto, da Caixa Econômica Federal, notificando a liberação de credito de recursos financeiros, sob bloqueio, vinculada ao Contrato de Repasse de Recursos do OGU nº. 779560/2012, no valor de R$- 125.397,50 destinados a obras de Infra-estrutura Urbana, consistente no Recapeamento de Vias Públicas de Estrela d’Oeste. Convite da Vara do Trabalho de Fernandópolis, para solenidade de implantação do Sistema de Processo Judicial Eletrônico – Pje/JT no 1º grau de jurisdição da 15ª. Região, a realizar-se no dia 21 de maio de 2014, às 11:00 horas, na avenida Expedicionários Brasileiros nº. 1651, em Fernandópolis; Comunicado nº. CM025074/2014, do Ministério da Educação, informando a liberação de recursos financeiros destinados à execução de Programas do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação; Ofícios de nºs. 008182, 001685, 008183 e 024632/MS/SE/FNS, informando a liberação de recursos financeiros destinados ao atendimento de programas específicos do Ministério da Saúde;  Convite do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo, para o “4º Encontro com Agentes Políticos e Dirigentes”, no dia 09 de maio, em Meridiano. O Sr. Presidente fez registrar votos de pesar aos familiares do munícipe Guilherme Cassola, falecido recentemente. O Sr. Presidente deixou livre a palavra aos vereadores previamente inscritos. Usando a palavra o Vereador Gilmar Moreira da Silva parabenizou as mães pela comemoração do seu dia no próximo domingo, dizendo do valor que deve ser dado as mães.
Ordem do dia
Após ser lido, o Sr. Presidente colocou em única discussão e votação o Requerimento nº. 07/2014, subscrito por todos os Vereadores, objetivando a dispensa das formalidades regimentais no sentido de que os Projetos de Leis de nºs. 23, 24, 25 e 26/2014, adquiram condição de serem discutidos e votados na sessão, sendo aprovado por unanimidade. Em atendimento ao pedido do Vereador Gilmar Moreira da Silva, aprovado pelo Plenário,  após serem lidos e constatando que contavam com os pareceres favoráveis das respectivas comissões, o  Sr. Presidente colocou em primeira discussão e votação, de uma só vez, as seguintes matérias de autoria do Sr. Prefeito Municipal: Projeto de Lei nº. 23/2014, que autoriza o Executivo Municipal firmar convênio com o Departamento de Estradas de Rodagem do Estado de São Paulo – DER-SP, para execução de obras de infra-estrutura na ESO-010, numa extensão de 1.600 metros; Projeto de Lei nº. 24/2014, que dispõe sobre a abertura de um crédito adicional especial no valor de R$-91.513,74 para reforma do Estádio Municipal João Botelho de Andrade, sendo R$- 80.000,00 com recursos da Secretaria de Esportes do Estado e o restante com recursos próprios; Projeto de Lei nº. 25/2014, que dispõe sobre a abertura de um crédito adicional especial no valor de R$-200.000,00 destinados a aquisição de imóvel e o Projeto de Lei nº. 26/2014, que dispõe sobre a abertura de um crédito adicional especial no valor de R$-150.000,00, para execução de obras de infra-estrutura urbana, mediante transferência da Secretaria de Planejamento e Desenvolvimento Regional São Paulo, sendo todos  aprovados por unanimidade, logo foram colocados em segunda discussão e votação, sendo novamente aprovados por unanimidade. Não havendo nada mais a ser tratado, o Sr. Presidente deu por encerrado os trabalhos da sessão, determinando que fosse lavrada a presente ata que assina juntamente com a Vereadora Joseli Regina Miotto Ximenes, 1ª. Secretária e o Vereador Marco Antonio Assunção Toledo, segundo Secretario.
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