ATA DA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA, DA SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA, DA DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA 22 DE ABRIL DE 2014.

         


Ata da sexta sessão ordinária, da segunda sessão legislativa, da 16ª (décima sexta) legislatura do município de Estrela d’Oeste, realizada a partir das 20:00 horas, do dia 22 de abril de 2014, na sala das sessões “Vereador Olímpio Môro”, no Edifício “Vereador José Gaspar Ruas”, localizado na  avenida São Paulo nº. 481, centro, presidida pelo Vereador José Luiz Sandin Pereira Filho que foi auxiliado pela primeira secretária, Vereadora Joseli Regina Miotto Ximenes e pelo vereador Marco Antonio Assunção Toledo, segundo secretário; registradas as presenças e participações dos Vereadores Gilmar Moreira da Silva, Ivan César Baroni, Marcos Antonio Saes Lopes, Pedro Caluz da Silva, Pedro de Senzi Neto e Vicente Aparecido Romero.
Expediente
                

 A pedido do Vereador Marcos Antonio Saes Lopes, com a anuência do Plenário foram dispensadas as leituras das atas da sessão ordinária realizada no dia 07 de abril de 2014 e da sessão extraordinária realizada no dia 08 de abril de 2014, que submetidas em votação, foram aprovadas por unanimidade.  A primeira secretária efetuou a leitura dos papéis de expediente, iniciando pela Indicação nº. 15/2014, de autoria do Vereador Gilmar Moreira da Silva, reivindicando ao Senhor Prefeito que interceda junto a diretoria do “Expresso Itamaraty”, empresa de transporte coletivo, no sentido de que os seus veículos passem pelo Terminal Rodoviário de Estrela d’Oeste, nas ocasiões em que houver passageiros para embarque e desembarque”; Indicação nº. 16/2014, de autoria do Vereador Marco Antonio Assunção Toledo, reivindicando ao Senhor Prefeito para viabilizar por intermédio do DER, a instalação de divisórias das pistas sob os pontilhões da SP 320, no trevo de acesso a Estrela d’Oeste”; Oficio nº. 106/2014 - GPM, do Executivo Municipal, prestando informações referentes as indicações de nºs. 12, 13 e 14/2014;  Edital da TLF/ISS – 2014, do Executivo Municipal, comunicando que os contribuintes serão notificados dos lançamentos da Taxa de Licença para localização e Fiscalização de Funcionamento – TLL e do Imposto Sobre Serviços de Qualquer Natureza – ISS, por meio da entrega das notificações pelo correio entre os dias 14 e 30 de abril; Comunicados de nºs. CM019421/2014, do Ministério da Educação, informando a liberação de recursos financeiros destinados à execução de Programas do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação; Ofício de nº. 000396 004469/MS/SE/FNS, informando a liberação de recursos financeiros destinados ao atendimento de programas específicos do Ministério da Saúde; Convite da Câmara Municipal de Fernandópolis, para a sessão solene de outorga do Título de Cidadão Fernandopolense ao Sr. Paulo Antônio Skaf, no dia 23 de abril, às 14:00 horas; Convite do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo, para o “4º Encontro com Agentes Políticos e Dirigentes”, no dia 09 de maio, em Meridiano; Telegrama do Governador do Estado, comunicando que aprovou convênio no valor de R$-140.000,00 para reforma do Pavilhão Multiuso; Comunicado da Câmara dos Deputados, informando os recursos do Orçamento Geral da União, pagos ao município de janeiro a dezembro de 2013; Comunicado da Câmara dos Deputados, informando os recursos do Orçamento Geral da União, empenhados em favor do município de janeiro a dezembro de 2013. O Sr. Presidente fez registrar votos de pesar aos familiares dos munícipes,  Antonio dos Santos, João Paniagua, Joaquim Cassimiro, Maria Galbiatti, Maria Campanholo e José Paulo Orsati da Silva, falecidos recentemente. O Sr. Presidente deixou livre a palavra aos vereadores previamente inscritos. Usando a palavra o Vereador Marcos Antonio Saes Lopes, após as saudações de praxe, comunicou o Presidente do Rotary Club de Estrela d’Oeste que os vereadores doarão uma bicicleta para ser sorteada no tradicional passeio ciclístico que o ocorrerá no dia 01 de maio de 2014; comunicou que na ultima terça feira juntamente com o Vice Presidente da APAE, Sr. Sergio Massocato, esteve em São Paulo, para receber o micro ônibus com plataforma elevatória para deficientes físicos, solicitado no ano passado, através do Deputado Dr. Ubiali. Não havendo matéria para ser discutida e votada na Ordem do Dia e nada mais a ser tratado, o Sr. Presidente deu por encerrado os trabalhos da sessão, determinando que fosse lavrada a presente ata que assina juntamente com a Vereadora Joseli Regina Miotto Ximenes, 1ª. Secretária e o Vereador Marco Antonio Assunção Toledo, segundo Secretario.
      José Luiz Sandin Pereira Filho           Joseli Regina Miotto Ximenes

             Presidente da Câmara                          Primeira Secretária

Marco Antonio Assunção Toledo

Segundo Secretário

