ATA DA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA, DA SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA, DA DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA 17 DE MARÇO DE 2014.

         


Ata da quarta sessão ordinária, da segunda sessão legislativa, da 16ª (décima sexta) legislatura do município de Estrela d’Oeste, realizada a partir das 20:00 horas, do dia 17 de março de 2014, na sala das sessões “Vereador Olímpio Môro”, no Edifício “Vereador José Gaspar Ruas”, localizado na  avenida São Paulo nº. 481, centro, presidida pelo Vereador José Luiz Sandin Pereira Filho que foi auxiliado pela primeira secretária, Vereadora Joseli Regina Miotto Ximenes e pelo vereador Marco Antonio Assunção Toledo, segundo secretário; registradas as presenças e participações dos Vereadores Gilmar Moreira da Silva, Ivan César Baroni, Marcos Antonio Saes Lopes, Pedro Caluz da Silva, Pedro de Senzi Neto e Vicente Aparecido Romero. 
Expediente
   


Lida e aprovada por unanimidade a ata da sessão anterior. A primeira secretária efetuou a leitura dos papéis de expediente, iniciando pelo  Projeto de Lei nº. 13/2014, do Executivo Municipal, que dispõe  sobre a abertura de um crédito adicional especial no valor de R$-80.437,54 destinados a ampliação da UBS III – Victor Zivieri, objeto de convenio com a União, Ministério da Saúde; Projeto de Lei nº. 14/2014, do Executivo Municipal, que dispõe  sobre a abertura de um crédito adicional especial no valor de R$-217.000,00 destinados a ampliação da UBS III – Victor Zivieri, objeto de convenio com a União, Ministério da Saúde; Requerimento nº. 04/2014, subscrito por todos os Vereadores, objetivando a dispensa das formalidades regimentais no sentido de que os Projetos de Leis de nºs. 13 e 14/2014, adquiram condição de serem discutidos e votados na sessão; Indicação nº. 09/2014, do Vereador Vicente Aparecido Romero reivindicando, em nome do interesse público municipal,  seja viabilizada a desapropriação da área ociosa localizada nos fundos do terreno do Esporte Clube Banespa - Banespinha, área esta que foi doada pelo Município àquele clube esportivo, por meio da Lei Municipal nº. 1.574/86, destinando-a para instalação de pequenas e micro-empresas; Indicação nº. 10/2014, do Vereador Ivan César Baroni reivindicando construções de abrigos nos seguintes locais:- Rotatória do Jd. São Luiz, rua Palmas;  UBS - José Sebastião da Silva, rua Rondônia; - Praça José Mignoli, rua Paraíba; - Jd. Santos Reis, rua Paraná esquina com a rua Pará e Conjunto Habitacional “Dr. Gilmar Alves Ferreira”; Indicação nº. 11/2014, do Vereador Ivan César Baroni reivindicando construções de abrigos em ambos os lados da SP-320 – Rodovia Euclides da Cunha, no trevo de acesso a cidade de Estrela d’Oeste; Oficio nº 074/2014, do Executivo Municipal, prestando informações solicitadas através do Requerimento nº. 03/2014, do vereador Vicente Aparecido Romero; Oficio nº. 076/2014, do Executivo Municipal, prestando informações referentes as indicações de nºs. 01, 02, 03, 04, 05, 06, 07 e 08/2014; Edital do IPTU – 2014, do Executivo Municipal, dispondo sobre o calendário de entrega e notificações; OF.SGP nº. 491/2014, da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, encaminhando Requerimento nº. 128, da Deputada Regina Gonçalves; Ofício nº 024/2014, do Lar São Vicente de Paulo de Estrela d’Oeste, convidando e solicitando colaboração para a realização do Leilão de Bezerros, que será realizado no dia 13 de abril de 2014, no sala da igreja Estrela d’Alva; Ofício Circular EXTERNO/MDS/SNAS/DEFNAS/CGEOF/Nº.74/2013 e 4 e 6/2014,  comunicando a transferência de recursos destinados à manutenção dos serviços de Ação Continuada; Ofício de nº. 010802/MS/SE/FNS, informando a liberação de recursos financeiros destinados ao atendimento de programas específicos do Ministério da Saúde. O Sr. Presidente fez registrar votos de pesar aos familiares dos munícipes, José Guireli Sobrinho, Luiz Ruiz, Rosa Fracasso Canato e Joaquim Barbosa, falecidos recentemente. Não havendo inscritos, passou-se a Ordem do Dia.
Ordem do dia
Após ser lido, o Sr. Presidente colocou em única discussão e votação o Requerimento nº. 04/2014, subscrito por todos os Vereadores, objetivando a dispensa das formalidades regimentais no sentido de que os Projetos de Leis de nºs. 13 e 14/2014, adquiram condição de serem discutidos e votados na sessão, sendo aprovado por unanimidade. Ante a aprovação do requerimento, mediante pedido do Vereador Pedro Caluz da Silva também aprovado plenário, após serem lidos e constatando que contavam com pareceres favoráveis da comissão de Finanças e Orçamento, o Senhor Presidente colocou o Projeto de Lei nº. 13/2014, que dispõe  sobre a abertura de um crédito adicional especial no valor de R$-80.437,54 destinados a ampliação da UBS III – Victor Zivieri, objeto de convenio com a União, Ministério da Saúde e o Projeto de Lei nº. 14/2014, que dispõe  sobre a abertura de um crédito adicional especial no valor de R$-217.000,00 destinados a ampliação da UBS III – Victor Zivieri, objeto de convenio com a União, Ministério da Saúde, ambos de autoria do Prefeito Municipal, em primeira discussão e votação, sendo aprovados por unanimidade, logo foram colocados em segunda discussão e votação, sendo novamente aprovados por unanimidade. Não havendo nada mais a ser tratado, o Sr. Presidente deu por encerrado os trabalhos da sessão, determinando que fosse lavrada a presente ata que assina juntamente com a Vereadora Joseli Regina Miotto Ximenes, 1ª. Secretária e o Vereador Marco Antonio Assunção Toledo, segundo Secretario.
      José Luiz Sandin Pereira Filho           Joseli Regina Miotto Ximenes

             Presidente da Câmara                              Primeira Secretária

Marco Antonio Assunção Toledo

Segundo Secretário

