ATA DA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA, DA SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA, DA DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA 05 DE MARÇO DE 2014.

         


Ata da terceira sessão ordinária, da segunda sessão legislativa, da 16ª (décima sexta) legislatura do município de Estrela d’Oeste, realizada a partir das 20:00 horas, do dia 05 de março de 2014, na sala das sessões “Vereador Olímpio Môro”, no Edifício “Vereador José Gaspar Ruas”, localizado na  avenida São Paulo nº. 481, centro, presidida pelo Vereador José Luiz Sandin Pereira Filho que foi auxiliado pela primeira secretária, Vereadora Joseli Regina Miotto Ximenes e pelo vereador Marco Antonio Assunção Toledo, segundo secretário; registradas as presenças e participações dos Vereadores Gilmar Moreira da Silva, Ivan César Baroni, Marcos Antonio Saes Lopes, Pedro Caluz da Silva, Pedro de Senzi Neto e Vicente Aparecido Romero. Considerando que no próximo dia 08 de março comemora-se o “Dia Internacional da Mulher”, o Senhor Presidente, em homenagem a elas, efetuou a leitura da mensagem cujo título, “Simplesmente Mulher”, diz o seguinte: “A pessoa que mais luta pelos seus ideais. Aquela que move montanhas, e tudo mais que vier pela frente. Ela não tem medo. Enfrenta. Encara. Fortalece. Cada dia mais forte, cada dia mais segura de si. As mulheres mudam o mundo. Fazem o planeta girar. Fazem o sol se aquecer. Pois elas têm o poder. Tem a mão de Deus em sua criação”. Por tudo isto nada mais justo, ter um dia especial para elas! Feliz Dia Internacional das Mulheres!   

 Expediente
   


Lida e aprovada por unanimidade a ata da sessão anterior. A primeira secretária efetuou a leitura dos papéis de expediente, iniciando pelo  Requerimento nº. 03/2014, de autoria do Vereador Vicente Aparecido Romero, requerendo ao Chefe do Executivo que adote providencias, nos seguintes sentidos: Encaminhar a Edilidade Projeto de Lei Complementar alterando a redação do Artigo 3º da Lei Complementar nº. 75/2007, de forma que o índice de reposição salarial anual dos servidores municipais, levada a efeito nos meses de janeiro, dissídio coletivo da categoria, passe a ser o INPC do IBGE, criado com o objetivo de orientar os reajustes dos trabalhadores a nível nacional; e que seja inserido no mencionado Projeto de Lei reposição salarial de 4,38% (quatro, virgula trinta e oito por cento) correspondente a diferença apurada entre o IPC –Fipe e o INPC do IBGE, apurado de 2009 a 2013; Indicação nº. 06/2014, do Vereador Gilmar Moreira da Silva, reivindicando a implementação de uma campanha educativa junto aos comerciantes em geral da cidade, no sentido de que os mesmos não utilizem os passeios públicos(calçadas) para exposição dos seus produtos; Indicação nº. 07/2014, do Vereador José Luiz Sandin Pereira Filho, reivindicando a iluminação e sinalização de trânsito, de solo e aérea no trevo de acesso a Estrela d'Oeste, na SP 320; Indicação nº. 08/2014, do Vereador Marco Antonio Toledo, reivindicando a execução de reparos necessários no Centro Comunitário do Jd. São Luiz de modo que possa ser utilizado pela população; Oficio /DC/2014, do Executivo Municipal, encaminhando balancete da receita e despesas referente mês de janeiro de 2014; Comunicados de nºs. CM 002876/2014, do Ministério da Educação, informando a liberação de recursos financeiros destinados à execução de Programas do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação; RGL 90/14 OF.SGP nº. 125/2014, da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, encaminhando Requerimento nº. 35, do Deputado Jorge Caruso; Convite, do Rotary Club de Estrela d'Oeste para 20º Passeio Ciclístico Aldemir Calgaro, no dia 1º de maio de 2014. O Sr. Presidente fez registrar votos de pesar aos familiares dos munícipes, Manuel Dias Padilha, Joana Agosta, Mariana de Oliveira Santos e Antonio Dias, falecidos recentemente; na seqüência deixou livre a palavra aos Vereadores previamente inscritos, por ordem de inscrição, em primeiro lugar usou a palavra o Vereador Marco Antonio Toledo, que fez considerações elucidativas sobre a indicação de sua autoria que reivindica a execução de reparos necessários no Centro Comunitário do Jd. São Luiz de modo que possa ser utilizado pela população, mencionado que esta mesma indicação foi apresentada pelo Sr. Presidente da Edilidade, José Luiz Sandin Pereira Filho, até o momento não atendida pela administração, nesse sentido disse achar necessário reapresentá-la, na esperança de vê-la atendida e que a população possa se beneficiar daquele espaço público. Demonstrou seu apoio à Indicação nº. 07/2014, do Vereador José Luiz Sandin Pereira Filho, onde se está reivindicando a iluminação e sinalização de solo e aérea do trevo de acesso a Estrela d'Oeste, na SP 320; cobrou providencias no sentido que seja feito um rebaixamento para solucionar o problema das águas das chuvas que correm no leito da vias públicas, mais precisamente, no cruzamento das ruas  Paraíba com a Espírito Santo; fez comentários sobre o “Carnaval de Rua Estrelense”, dizendo que a festa foi um sucesso, ocorrendo tudo dentro das normalidades em todos os sentidos; reforçou o pedido do Vereador Pedro de Senzi Neto, no sentido de que sejam colocadas câmeras de vigilância com a finalidade de reforçar a segurança na cidade, como  feito no carnaval.  O Sr. Presidente solicitou do Vice Presidente Vicente Aparecido Romero para assumir direção dos trabalhos para que pudesse fazer uso da palavra. Usando a palavra o Vereador José Luiz Sandin Pereira Filho, cumprimentou a todos e fez comentários sobre a indicação onde esta reivindicando a sinalização de transito e a iluminação do trevo de acesso a cidade, dizendo ser de muita importância o seu imediato atendimento em termos de segurança e também quanto ao direcionamento correto do transito de veículos no local. Parabenizou todos pela organização do carnaval, que foi um sucesso e que contou a presença de moradores de cidades vizinhas. 
Ordem do dia
Após ser lido, o Sr. Presidente colocou em única discussão e votação o Requerimento nº. 03/2014, do Vereador Vicente Aparecido Romero, que requer ao Chefe do Executivo que adote providencias nos seguintes sentidos: Encaminhar a Edilidade Projeto de Lei Complementar alterando a redação do Artigo 3º da Lei Complementar nº. 75/2007, de forma que o índice de reposição salarial anual dos servidores municipais, levada a efeito nos meses de janeiro, data base do dissídio coletivo da categoria, passe a ser o INPC do IBGE, criado com o objetivo de orientar os reajustes dos trabalhadores a nível nacional; e que seja inserido no mencionado Projeto de Lei, reposição salarial de 4,38% (quatro, virgula trinta e oito por cento) correspondente a diferença apurada entre o IPC –Fipe e o INPC do IBGE, no período de 2009 a 2013, sendo aprovado por unanimidade. Não havendo nada mais a ser tratado, o Sr. Presidente deu por encerrado os trabalhos da sessão, determinando que fosse lavrada a presente ata que assina juntamente com a Vereadora Joseli Regina Miotto Ximenes, 1ª. Secretária e o Vereador Marco Antonio Assunção Toledo, segundo Secretario.
      José Luiz Sandin Pereira Filho            Joseli Regina Miotto Ximenes
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