ATA DA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA, DA SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA, DA DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA 17 DE FEVEREIRO DE 2014.

         


Ata da segunda sessão ordinária, da segunda sessão legislativa, da 16ª (décima sexta) legislatura do município de Estrela d’Oeste, realizada a partir das 20:00 horas, do dia 17 de fevereiro de 2014, na sala das sessões “Vereador Olímpio Môro”, no Edifício “Vereador José Gaspar Ruas”, localizado na  avenida São Paulo nº. 481, centro, presidida pelo Vereador José Luiz Sandin Pereira Filho que foi auxiliado pela primeira secretária, Vereadora Joseli Regina Miotto Ximenes e pelo vereador Marco Antonio Assunção Toledo, segundo secretário; registradas as presenças e participações dos Vereadores Gilmar Moreira da Silva, Ivan César Baroni, Marcos Antonio Saes Lopes, Pedro Caluz da Silva, Pedro de Senzi Neto e Vicente Aparecido Romero.
Expediente
   


Lida e aprovada por unanimidade a ata da sessão anterior. A primeira secretária efetuou a leitura dos papéis de expediente, iniciando pelo Projeto de Lei nº. 12/2014, do Executivo Municipal, que dispõe sobre autorização ao Poder Executivo para adquirir imóvel urbano de propriedade da CESP – Companhia Energética de São Paulo e dá outras providencias; Requerimento nº. 02/2014, subscrito por todos os Vereadores, objetivando a dispensa das formalidades regimentais no sentido de que o Projeto de Lei de nº. 12/2014, adquira condição de ser discutido e votado na sessão; Comunicado da Câmara dos Deputados, informando os recursos do Orçamento Geral da União, pagos ao município de janeiro a dezembro de 2013; Comunicado da Câmara dos Deputados, informando os recursos do Orçamento Geral da União, empenhados em favor do município de janeiro a dezembro de 2013; Ofícios de nºs. 016382, 007637, 001830 e 010579/MS/SE/FNS, informando a liberação de recursos financeiros destinados ao atendimento de programas específicos do Ministério da Saúde; Ofício Circular EXTERNO/MDS/SNAS/DEFNAS/CGEOF/Nº. 92/2013, comunicando a transferência de recursos destinados à manutenção dos serviços de Ação Continuada; Convite, da comissão organizadora de encontro de Bandeiras de  Santos Reis de Estrela d’Oeste, para o 26º Encontro de Bandeiras de Estrela d’Oeste, no dia 23/02/2014, no Salão Paroquial. O Sr. Presidente fez registrar votos de pesar aos familiares das munícipes falecidas recentemente, Aparecida Silva Voltam Molina e Maria Geraldo Fonte; na seqüência deixou livre a palavra aos Vereadores previamente inscritos, por ordem de inscrição, em primeiro lugar usou a palavra o Vereador Marcos Antonio Saes Lopes que cumprimentou seus Pares, visitantes e ouvintes da Rádio Alvorada, disse ter sido questionado sobre decreto baixado pelo Chefe do Poder Executivo, entretanto, disse que na oportunidade não tinha conhecimento sobre o conteúdo, que depois de ter se interado do assunto, informou aos interessados que os Decretos do Executivo não são votados pelo Poder Legislativo, que o Decreto em questão trata da não interdição do transito de veículos na avenida São Paulo, entre as Ruas Brasil e Rio de Janeiro nos finais de semana  e feriados, a não ser que haja algum evento de algum comerciante que deverá solicitar permissão ao Executivo para o fechamento do trecho para transito de veículos; justificou dizendo que da forma como esta, dificulta as viaturas da Policia Militar transitar por lá para coibir uso e venda de entorpecentes, para dar segurança para a população, disse ainda que há um projeto de revitalização da avenida que irá alargar as calçadas, ficando somente o espaço para que os carros transitem, sem estacionamento, similar a um calçadão, se colocando a disposição para esclarecer as duvida. Agradeceu o vice Presidente da Telefônica/Vivo, por ter prontamente atendido sua solicitação de instalação de rede de telefonia fixa no Conjunto Habitacional “Dr. Gilmar Alves Ferreira”, podendo, a partir de agora, os moradores do bairro solicitar a transferência da sua linha telefônica ou a instalação de novas linhas fixa. Atendendo solicitação do vereador Pedro Caluz da Silva convidou todos para participarem do 26º Encontro de Bandeira de Reis que ocorrerá no próximo dia 23. Usando a palavra o Vereador Marco Antonio Assunção Toledo, após cumprimentar seus pares, visitantes e ouvintes, solicitou ao Senhor Prefeito para que proceda a sinalização de transito nos bairros da cidade; disse que na Rua Paraná, no cruzamento com a rua Pernambuco, existe um rebaixamento do leito pavimentado de grande profundidade, sem nenhum tipo sinalização, que observou que os veículos quando passam por lá tocam no chão, podendo danifica-los, desta forma, como forma de alerta solicitou ao Sr. Prefeito que sinalize o local. Com relação ao fechamento da Avenida São Paulo, disse que na sua primeira legislatura, lutou e reivindicou o fechamento para dar opção de lazer aos jovens de Estrela d’Oeste, lembrando que o atual Prefeito também o era na época, entretanto, disse que se for por medida de segurança, revitalização, modernização também é favorável, dizendo que os comerciantes devem levar isto em consideração.
Ordem do dia
Após ser lido, o Sr. Presidente colocou em única discussão e votação o Requerimento nº. 02/2014, subscrito por todos os Vereadores, objetivando a dispensa das formalidades regimentais no sentido de que o Projeto de Lei de nº. 12/2014, adquira condições de ser discutido e votado na sessão, sendo aprovado por unanimidade. Após ser lido e constatando que contava com pareceres favoráveis das comissões competentes, o Sr. Presidente colocou o Projeto de Lei nº. 12/2014, do Executivo Municipal, que dispõe sobre autorização ao Poder Executivo para adquirir imóvel urbano de propriedade da CESP – Companhia Energética de São Paulo e dá outras providencias, em primeira discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade, logo foi colocado em segunda discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade. O Sr. Presidente informou que a próxima sessão ordinária coincide com o feriado carnavalesco de 03 de março de 2014 e que o dia 04 de março também é feriado, sendo assim, nos termos do § 1º. do Artigo 56 do Regimento Interno da Edilidade, comunicou aos Srs. Vereadores e a quem mais possa interessar, que a mesma será levada a efeito no dia 05 de março de 2014, quarta feira, no horário de costume e, não havendo nada mais a ser tratado, deu por encerrado os trabalhos da sessão, determinando que fosse lavrada a presente ata que assina juntamente com a Vereadora Joseli Regina Miotto Ximenes, 1ª. Secretária e o Vereador Marco Antonio Assunção Toledo, segundo Secretario.
      José Luiz Sandin Pereira Filho            Joseli Regina Miotto Ximenes

             Presidente da Câmara                            Primeira Secretária

Marco Antonio Assunção Toledo

Segundo Secretário

